
 

 

 

 

 

 
 

 

 
令和4年度 

障がい者の運動などの活動に関するアンケート調査 

調査結果 



調査概要 
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●調査方法 
郵送によるアンケート調査 

 

●調査対象者 
札幌市内在住の身体、知的、精神障がい別18歳以上の男女 

 

●発送数 
2000名 

 

●回収数 
581名（身体：399名、知的：74名、精神：108名、不明：36名） ※障がい者手帳の種類に基づく （複数所持の場合あり） 

→回収率：29.05% 
 

● 調査実施期間 
令和4年12月23日～令和5年1月3日 



調査結果概要 
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●過去1年以内に行った運動は「散歩」「ウォーキング」「トレーニング」が多い 
• 過去1年以内に行った運動の種類を見ると、「散歩（46.0%）」が最も多く、次いで「ウォーキング（31.3%）」、「トレーニング（30.6%）」、「体操（21.7％）」の順となった。 
• 年齢別では、全年代とも「散歩」や「ウォーキング」が多く、「20～29歳」においては「トレーニング」が「散歩」と並び最も多かった。 
• 同居人別では、「散歩」や「ウォーキング」が多く、「祖父・祖母」と同居している方においては「体操」「水泳」も「散歩」「ウォーキング」と並び最も多かった。 
• 就労種別では、特に顕著な傾向はみられなかった。 
• 障がい者手帳の種別では、「精神障害者保健福祉手帳１級」の「行えなかった」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
• 障がいの種別では、「聴覚障害」の方が「ウォーキング」と回答した割合が多い傾向がみられた。 

 
 

●週1回以上の運動を行った「スポーツ実施率」は53.3％ 
• 過去1年間に行った運動の頻度を全体（581人）の中の割合で見ると「週3回以上（27.9%）」「週2回以上（12.0%）」「週1回以上（13.4％）」で、
週1回以上運動を行った割合（スポーツ実施率）は53.3％だった。 

• 昨年と比較すると、「週3回以上（23.4%）」「週2回以上（16.1%）」「週1回以上（10.2%）」といずれの項目においても回答している割合が増えている。 

 
 

●運動などの活動を行う目的は「健康の維持・増進のため」 
• 運動を行う目的を見ると、「健康の維持・増進のため（64.4%）」が最も多く、次いで「気分転換・ストレス解消のため（43.1%）」「リハビリテーションの一環として 
（29.2％）」の順となっている。 
• 年齢別では、「18～19歳」「20歳～29歳」「30歳～39歳」の「体系維持・改善のため」の割合が高くなっている。 

 
 

●運動を行う場所は「自宅または自宅の周り」が最も多く41.4％ 
• 運動を行っている場所は、「自宅または自宅の周り（41.4％）」で最も多く、次いで「公共スポーツ施設（20.7%）」が多い。 
• 昨年と比較すると、「公共スポーツ施設（8.9%）」の割合が増えている。 
• 移動手段は、「徒歩（34.6％）」が最も多く、「自家用車（16.2％）」「地下鉄（12.2％）」の順となっている。 



フェイス項目 
 

 

19.8 

8.8 

6.0 

※SA＝単数回答 MA＝複数回答 
 

 

不明, 5.3% 18～19歳 0.9% 
不明 
3.6% 

20～29歳 

5.3% 

 

 

 

 

 

 
 

女性, 49.6% 

 

 
男性, 45.1% 

 

 

 

 

 
70歳以上 

45.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60～69歳 

15.3% 

 

30～39歳 

7.6% 
 

40～49歳 

11.4% 

 
50～59歳 

10.7% 

 

  
 

 
 

いない 

父

母 

夫または妻

兄弟姉妹

祖父・祖母 

子ども 

子どもの配偶者 

その他

施設に入所中 

無回答 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

 

 

 

 
31.1 

 

一般就労をしている

就労支援施設、地域活動支援センター、地域 

共同作業所などに通って仕事をしている 

 
 

仕事をしていない 

 

 
無回答 

 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

 

 

 

 

 

 

 

 
65.4 

（％） （％） 
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15.8 

6.4 

10.8 

4.9 

0.9 

15.8 

2.3 

1.5 

7.7 

2.8 

性別では「男性(45.1%)」、「女性(49.6%)」とほぼ半数となっている。年齢は「70歳以上（ 45.3％ ）」が最も多く、次いで「60～69歳（15.3%）」、」の順で多くなっている。
同居者については「夫または妻（配偶者）（ 31.1％ ）」と最も多く、次いで「いない（ 15.8％ ）」「子ども（15.8%）」が同率で多くなっている。 
就労の有無については「仕事をしていない（65.4％）」で過半数を占めている。 



フェイス項目 
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障がい者手帳の種類では「身体障害者手帳1級（21.9％）」が最も多く、次いで「身体障害者手帳4級（14.4％）」、「身体障害者手帳3級（11.2％）」の順で多くなっている。
障がいの種類については「肢体不自由（車いす使用以外の方）（23.8％）」と最も多く、次いで「内部障がい（14.8％）」 「精神障がい（13.6％）」の順となっている。 

 

 

  
 
 

身体障害者手帳1級

身体障害者手帳2級

身体障害者手帳3級

身体障害者手帳4級

身体障害者手帳5級

身体障害者手帳6級

療育手帳Ａ(重度) 

療育手帳Ｂ(中度) 

療育手帳Ｂ－(軽度) 

精神障害者保健福祉手帳1級

精神障害者保健福祉手帳2級

精神障害者保健福祉手帳3級 

無回答 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 
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（％） 

 

 

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹） 

視覚障がい

聴覚障がい 

平衡機能障がい(N=12) 

音声・言語・そしゃく機能障がい

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 

能障がい 

内部障がい

知的障がい

発達障がい

精神障がい 

その他

無回答 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 
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（％） 

10.9 

 
11.2 

14.4 

3.1 

 
3.2 

 
3.9 

 
2.3 

5.8 

1.0 

9.6 

7.0 

5.8 

11.5 

5.2 

2.7 

 

3.9 

 

1.6 

 
2.7 

0.3 

14.8 

6.8 

5.0 

13.6 

1.4 

6.8 



【Q1】過去１年以内に行った運動＜MA＞ 
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過去1年以内に行った運動の種類を見ると、「散歩（46.0%）」で最も多く、次いで「（ウォーキング31.8%）」「トレーニング（30.6%）」「体操（21.7%）」の順となっている。ま
た、過去1年以内に運動を「行えなかった（13.6％）」「行う気がなかった（10.5％）」となっている。 

 

  
 

0.0 5.0 10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0  50.0 

ウォーキング 

 

 
 

散歩（主に気分転換などのために歩くもの） 

 

0.0 5.0  10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 
36.7 

散歩

ランニング 
体操

トレーニング 

ダンス
なわとび 

ゲートボール
ドッジボール 

スポーツウェルネス吹矢
スルーネットピンポン 

エアロビック

フロアホッケー 

フロアカーリング
キャンプ、海水浴 

登山、ハイキング 
釣り

クライミング 
ゴルフ

ローラ―スポーツ 

自転車

カヌー、ボート
トライアスロン 

馬術

野球、ソフトボール
テニス、ソフトテニス 

陸上競技

サッカー、フットサル 
水泳

卓球 
テコンドー
バドミントン 

射撃

弓道、アーチェリー

パワーリフティング 

フェンシング 
柔道

ボウリング

ボッチャ 

ラグビー 
バレーボール
ハンドボール 

バスケットボール

ゴールボール

カーリング 
アイスホッケー

スキー・スノーボード 

その他

行なえなかった 
行う気がなかった 

無回答 

46.0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（％） 

 

ウォーキング(主に体力づくりを意識して歩くもの)…

トレーニング(自宅で行う筋トレ、ストレッチなどの運動を含む) 

体操(ラジオ体操、エアロビクス、ヨガ、器械体操などを含む) 

自転車、サイクリング（康づくりを意識して通勤や散歩のため…

パークゴルフ(グラウンドゴルフなどを含む) 

水泳(水中ウォーキング、アクアエクササイズを含む) 

卓球

その他 

ランニング（ジョギング、マラソン） 

ボウリング 

釣り

ゴルフ(練習場含む) 

ダンス(社交ダンス、、民謡踊りなどを含む) 

スキー・スノーボード

登山、ハイキング（オリエンテーリング含む） 

野球(キャッチボールを含む) 

バドミントン

キャンプ、海水浴 

なわとび

テニス、ソフトテニス 

バレーボール

武道、格闘技(柔道、剣道、空手など) 

ゲートボール

サッカー、フットサル

バスケットボール 

スケート

マリンスポーツ

ソフトボール 

ドッジボール

弓道、アーチェリー 

陸上競技

ローラースポーツ(スケートボード、インラインスケートなど) 

フリークライミング、ボルダリング 

カーリング

アイスホッケー 

ボッチャ

その他のウィンタースポーツ 

ラグビー

行えなかった 

行う気がなかった 

不明 

 

 

 

3.7 
3.3 

1.9 
1.5 
2.5 

1.9 
1.2 
2.3 

0.9 
1.3 
1.3 

0.7 
1.2 
1.1 

0.0 
1.2 

0.3 
0.1 
0.1 
0.5 
0.3 
0.0 
0.4 
0.0 
0.1 
0.4 
0.0 
0.0 
0.3 
0.3 
0.0 
0.4 
0.0 
0.0 
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9.2 

24.8 
21.6 

17.4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
20.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 

31.3 

3.4 
21.7 

30.6 
1.5 
1.2 

0.3 
0.3 
0.0 
0.2 
0.5 
0.0 
0.5 
1.4 
1.5 
2.1 

0.2 

0.0 

0.2 
0.0 
0.2 
0.7 
0.7 

0.0 

5.3 

9.3 

1.0 
4.3 

2.9 
0.2 
0.5 
0.0 
0.2 
0.0 
0.0 
0.0 

1.5 
0.7 

0.0 
1.0 

0.0 
0.9 

0.2 
0.2 
0.0 

1.7 
1.4 

13.6 
10.5 

4.0 
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性別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

※クロス表については、各項目ごとに割合の多いもの
上位3つを 濃い青＞薄い青で表示 

 
 

■性別 

 

 

 

 

 

 

 
 

ウ
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ー 

キ

ン

グ 

散

歩 

ラ

ン

ニ

ン

グ 

体

操 

ト
レ
ー 

ニ

ン
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ダ

ン
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び 
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ト
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ー 
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ド
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ル 

ス
ポ
ー 

ツ
ウ
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ル

ネ

ス

吹

矢 

ス
ル
ー 

ネ
ッ 

ト

ピ

ン

ポ

ン 

エ

ア
ロ
ビ
ッ 

ク 

フ

ロ
ア
ホ
ッ 

ケ
ー 

フ

ロ
ア
カ
ー 

リ

ン

グ 

キ
ャ 

ン

プ 
、 

海

水

浴 

登

山 
、 

ハ

イ

キ

ン

グ 

釣

り 

ク

ラ

イ

ミ

ン

グ 

ゴ

ル

フ 

ロ
ー 

ラ 
― 

ス
ポ
ー 

ツ 

自

転

車 

カ
ヌ
ー 

、 

ボ
ー 

ト 

ト

ラ

イ

ア

ス

ロ

ン 

馬

術 

野

球 
、 

ソ
フ
ト
ボ
ー 

ル 

テ

ニ

ス 
、 

ソ

フ

ト

テ

ニ

ス 

陸

上

競

技 

サ
ッ 

カ
ー 

、 

フ
ッ 

ト

サ

ル 

水

泳 

卓

球 

テ

コ
ン
ド
ー 

バ

ド

ミ

ン

ト

ン 

射

撃 

弓

道 
、 

ア
ー 

チ
ェ 

リ
ー 

パ
ワ
ー 

リ
フ
テ
ィ 

ン

グ 

フ
ェ 

ン

シ

ン

グ 

柔

道 

ボ

ウ

リ

ン
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ボ
ッ 

チ
ャ 

ラ
グ
ビ
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バ
レ
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ボ
ー 

ル 

ハ

ン
ド
ボ
ー 
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バ
ス
ケ
ッ 

ト
ボ
ー 
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ゴ
ー 
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ボ
ー 
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カ
ー 

リ

ン

グ 

ア

イ
ス
ホ
ッ 

ケ
ー 

ス
キ
ー 

•
ス
ノ
ー 

ボ
ー 

ド 

そ

の

他 

行

な
え

な

か
っ 

た 

行

う
気

が

な
か

っ 

た 

無

回

答 

合計(N=581) 31.3 46.0 3.4 21.7 30.6 1.5 1.2 0.3 0.3 - 0.2 0.5 - 0.5 1.4 1.5 2.1 0.2 5.3 - 9.3 0.2 - 0.2 0.7 0.7 - 1.0 4.3 2.9 0.2 0.5 - 0.2 - - - 1.5 0.7 - 1.0 - 0.9 0.2 0.2 - 1.7 1.4 13.6 10.5 4.0 

男性(N=262) 37.0 49.6 4.6 19.5 27.9 1.1 1.9 0.8 0.4 - 0.4 0.8 - 0.8 1.9 2.3 4.2 0.4 7.3 - 13.0 - - - 1.5 1.5 - 2.3 2.7 4.6 0.4 1.1 - - - - - 2.7 0.8 - 1.5 - 1.1 0.4 - - 2.7 2.7 11.8 9.9 2.3 

女性(N=288) 27.4 43.4 2.4 24.7 32.6 2.1 0.7 - 0.3 - - 0.3 - - 1.0 1.0 0.3 - 3.8 - 5.6 0.3 - 0.3 - - - - 5.6 1.7 - - - 0.3 - - - 0.7 0.7 - 0.7 - 0.7 - 0.3 - 1.0 0.3 14.2 12.2 3.5 
無回答(N=31) 19.4 38.7 3.2 12.9 35.5 - - - - - - - - 3.2 - - - - 3.2 - 12.9 - - - - - - - 6.5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 22.6 - 22.6 
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■年齢別 
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ト
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エ
ア
ロ
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ア
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ア
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リ
ン
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ン
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海
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ハ
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釣
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ク
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イ
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ン
グ 

ゴ

ル

フ 

ロ
ー 

ラ 
― 

ス
ポ
ー 

ツ 

自

転

車 

カ
ヌ
ー 

、 

ボ
ー 

ト 

ト

ラ

イ
ア

ス
ロ

ン 

馬

術 

野

球 
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ソ
フ
ト
ボ
ー 

ル 

テ

ニ

ス 
、 

ソ

フ
ト

テ
ニ

ス 

陸

上

競
技 

サ
ッ 

カ
ー 

、 

フ
ッ 

ト

サ
ル 

水

泳 

卓

球 

テ
コ
ン
ド
ー 

バ

ド

ミ
ン

ト
ン 

射
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ワ
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ボ
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ボ
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ボ
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•
ス
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ー 

ボ
ー 
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そ

の

他 

行
な
え
な
か
っ 

た 

行
う
気
が
な
か
っ 

た 

無

回

答 

合計(N=581) 31.3 46.0 3.4 21.7 30.6 1.5 1.2 0.3 0.3 - 0.2 0.5 - 0.5 1.4 1.5 2.1 0.2 5.3 - 9.3 0.2 - 0.2 0.7 0.7 - 1.0 4.3 2.9 0.2 0.5 - 0.2 - - - 1.5 0.7 - 1.0 - 0.9 0.2 0.2 - 1.7 1.4 13.6 10.5 4.0 
１８歳～１９歳(N=5) 20.0 80.0 - 40.0 20.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 20.0 - - - - - - - 20.0 - - 20.0 - 20.0 - - - 20.0 - 20.0 - - 

２０歳～２９歳(N=31) 38.7 41.9 6.5 22.6 41.9 3.2 - - 3.2 - - - - - - - 3.2 - 6.5 - 6.5 - - - 3.2 - - - 6.5 - - - - - - - - - - - 3.2 - 3.2 - - - 3.2 3.2 6.5 16.1 3.2 

３０歳～３９歳(N=44) 50.0 56.8 13.6 20.5 40.9 4.5 2.3 - 2.3 - - 2.3 - - 4.5 2.3 - 2.3 4.5 - 20.5 - - - - 2.3 - 4.5 4.5 2.3 2.3 2.3 - - - - - 4.5 2.3 - 2.3 - 2.3 2.3 2.3 - 2.3 2.3 2.3 9.1 - 

４０歳～４９歳(N=66) 34.8 50.0 3.0 21.2 31.8 3.0 6.1 - - - - - - - 4.5 1.5 1.5 - 1.5 - 7.6 1.5 - - - 1.5 - 1.5 7.6 4.5 - 3.0 - - - - - 4.5 3.0 - 1.5 - 1.5 - - - 3.0 1.5 15.2 10.6 3.0 
５０歳～５９歳(N=62) 30.6 41.9 6.5 19.4 27.4 - - - - - - - - - - - 3.2 - - - 14.5 - - - 1.6 1.6 - 1.6 3.2 3.2 - - - - - - - - 1.6 - - - - - - - - - 16.1 14.5 - 

６０歳～６９歳(N=89) 40.4 49.4 1.1 21.3 36.0 1.1 - - - - 1.1 1.1 - 1.1 2.2 1.1 2.2 - 2.2 - 6.7 - - - 1.1 1.1 - 2.2 3.4 5.6 - - - - - - - 1.1 - - 1.1 - 1.1 - - - - 2.2 9.0 6.7 2.2 

７０歳以上(N=263) 24.7 43.7 1.5 23.2 26.6 1.1 0.8 0.8 - - - 0.4 - 0.4 0.4 2.3 2.3 - 8.7 - 8.0 - - 0.4 0.4 - - - 3.4 1.9 - - - 0.4 - - - 0.8 - - 0.4 - - - - - 1.9 1.1 15.6 11.4 4.9 

無回答(N=21) 19.0 33.3 4.8 9.5 28.6 - - - - - - - - 4.8 - - - - 4.8 - 9.5 - - - - - - - 9.5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 28.6 - 23.8 

年齢においても特に顕著な傾向はみられなかった。 
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合計(N=581) 31.3 46.0 3.4 21.7 30.6 1.5 1.2 0.3 0.3 - 0.2 0.5 - 0.5 1.4 1.5 2.1 0.2 5.3 - 9.3 0.2 - 0.2 0.7 0.7 - 1.0 4.3 2.9 0.2 0.5 - 0.2 - - - 1.5 0.7 - 1.0 - 0.9 0.2 0.2 - 1.7 1.4 13.6 10.5 4.0 
いない(N=118) 72.0 99.2 7.6 43.2 74.6 2.5 5.1 1.7 0.8 - - 2.5 - 0.8 4.2 5.1 8.5 0.8 16.9 - 23.7 - - - 1.7 1.7 - 2.5 10.2 6.8 0.8 0.8 - - - - - 2.5 0.8 - 0.8 - 0.8 0.8 - - 5.1 2.5 18.6 19.5 3.4 
父(N=48) 20.8 33.3 - 10.4 27.1 2.1 - - - - - - - - - - - - - - 6.3 - - - - 2.1 - - 6.3 - - - - - - - - 4.2 2.1 - 2.1 - - - - - 4.2 2.1 4.2 14.6 2.1 

母(N=81) 1.2 2.5 - - 1.2 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1.2 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3.7 - 
夫または妻(N=233) 15.5 23.2 - 12.4 14.6 0.9 1.7 0.4 - - - - - - 0.9 0.9 0.9 - 3.4 - 3.4 0.4 - - 0.9 0.4 - 0.4 2.1 0.9 - 0.4 - - - - - 0.9 0.4 - 0.4 - - - - - 1.3 0.9 6.4 4.3 2.1 
兄弟姉妹(N=37) 5.4 13.5 - 10.8 8.1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2.7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 13.5 10.8 - 

祖父・祖母(N=7) 28.6 28.6 - 28.6 14.3 - - - - - - - - - 14.3 14.3 - - 14.3 - 14.3 - - - - 14.3 - - 28.6 - - - - - - - - 14.3 - - - - - - - - - 14.3 28.6 42.9 - 
子ども(N=118) 11.9 14.4 0.8 10.2 4.2 0.8 - - - - 0.8 - - 0.8 - - - - - - - - - - - - - 0.8 - 1.7 - 0.8 - - - - - 0.8 0.8 - 0.8 - 0.8 - - - - 0.8 20.3 2.5 2.5 

子どもの配偶者(N=17) 29.4 41.2 5.9 11.8 35.3 - - - - - - - - 5.9 - - - - 5.9 - 11.8 - - - 5.9 - - 5.9 11.8 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 29.4 - 29.4 
その他(N=11) 284.8 417.8 31.3 197.2 278.5 14.1 11.0 3.1 3.1 - 1.6 4.7 - 4.7 12.5 14.1 18.8 1.6 48.5 - 84.5 1.6 - 1.6 6.3 6.3 - 9.4 39.1 26.6 1.6 4.7 - 1.6 - - - 14.1 6.3 - 9.4 - 7.8 1.6 1.6 - 15.6 12.5 123.6 95.4 36.0 

施設に入所中(N=58) 124.2 171.0 13.2 74.5 128.6 4.4 8.8 2.9 1.5 - - 4.4 - 1.5 7.3 8.8 14.6 1.5 29.2 - 40.9 - - - 2.9 2.9 - 4.4 17.5 11.7 1.5 1.5 - - - - - 4.4 1.5 - 1.5 - 1.5 1.5 - - 8.8 4.4 32.1 33.6 5.8 
無回答(N=21) 99.2 158.7 - 49.6 129.0 9.9 - - - - - - - - - - - - - - 29.8 - - - - 9.9 - - 29.8 - - - - - - - - 19.8 9.9 - 9.9 - - - - - 19.8 9.9 19.8 69.4 9.9 

同居者別では「母」「祖父・祖母」と同居している場合、運動を「行えなかった」と回答している割合が多い傾向がみられた。 
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就労種別では特に顕著な傾向はみられなかったが、「仕事をしていない」で「行えなかった」と回答した方が多い傾向がみられた。。 
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合計(N=581) 31.3 46.0 3.4 21.7 30.6 1.5 1.2 0.3 0.3 - 0.2 0.5 - 0.5 1.4 1.5 2.1 0.2 5.3 - 9.3 0.2 - 0.2 0.7 0.7 - 1.0 4.3 2.9 0.2 0.5 - 0.2 - - - 1.5 0.7 - 1.0 - 0.9 0.2 0.2 - 1.7 1.4 13.6 10.5 4.0 

一般就労をしている(N=115) 40.0 40.9 8.7 17.4 35.7 1.7 3.5 0.9 - - - 0.9 - - 1.7 1.7 5.2 - 7.8 - 11.3 0.9 - - 0.9 1.7 - 2.6 6.1 2.6 - 0.9 - - - - - 0.9 0.9 - - - 0.9 - 0.9 - 1.7 2.6 7.8 13.9 1.7 
 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共

同作業所などに通って仕事をしている(N=51) 
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仕事をしていない(N=380) 27.4 47.6 1.6 22.4 28.2 1.3 0.5 0.3 - - 0.3 0.3 - 0.3 1.1 1.3 1.6 - 4.5 - 8.7 - - 0.3 0.3 0.3 - 0.3 2.6 3.2 - 0.5 - 0.3 - - - 1.3 0.8 - 1.3 - 0.5 - - - 1.8 1.1 16.6 10.0 3.7 

無回答(N=35) 34.3 40.0 5.7 22.9 31.4 2.9 2.9 - 2.9 - - 2.9 - 5.7 2.9 5.7 - 2.9 8.6 - 8.6 - - - 2.9 - - 5.7 11.4 5.7 2.9 - - - - - - 2.9 - - - - - 2.9 - - - - 17.1 2.9 20.0 
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合計(N=581) 31.3 46.0 3.4 21.7 30.6 1.5 1.2 0.3 0.3 - 0.2 0.5 - 0.5 1.4 1.5 2.1 0.2 5.3 - 9.3 0.2 - 0.2 0.7 0.7 - 1.0 4.3 2.9 0.2 0.5 - 0.2 - - - 1.5 0.7 - 1.0 - 0.9 0.2 0.2 - 1.7 1.4 13.6 10.5 4.0 

身体障害者手帳１級(N=135) 26.7 40.7 2.2 16.3 34.8 - 0.7 0.7 0.7 - - 0.7 - 1.5 1.5 - 1.5 - 5.9 - 5.9 0.7 - - 0.7 0.7 - - 3.7 3.0 - - - - - - - - - - - - - - 0.7 - 1.5 0.7 18.5 10.4 3.0 

身体障害者手帳２級(N=67) 32.8 38.8 3.0 20.9 32.8 - 1.5 - - - - - - - 3.0 3.0 - - 3.0 - 6.0 - - 1.5 - 1.5 - 1.5 - 6.0 - - - 1.5 - - - 1.5 - - 1.5 - 1.5 - - - - 3.0 19.4 6.0 7.5 

身体障害者手帳３級(N=69) 31.9 43.5 2.9 21.7 36.2 1.4 1.4 1.4 - - - - - - - 1.4 - - 8.7 - 8.7 - - - 1.4 - - - 7.2 1.4 - - - - - - - 1.4 - - 1.4 - - - - - - 1.4 10.1 10.1 4.3 

身体障害者手帳４級(N=89) 27.0 46.1 2.2 25.8 23.6 2.2 - - - - - 1.1 - - 1.1 4.5 5.6 - 7.9 - 9.0 - - - - - - - 5.6 1.1 - 1.1 - - - - - - - - - - - - - - 3.4 2.2 13.5 18.0 4.5 
身体障害者手帳５級(N=19) 36.8 73.7 - 26.3 26.3 - - - - - - - - - - - 5.3 - 10.5 - 26.3 - - - - - - - 5.3 - - - - - - - - - - - - - - - - - 5.3 - 5.3 5.3 5.3 

身体障害者手帳６級(N=20) 30.0 55.0 - 35.0 25.0 5.0 5.0 - - - - - - - - 5.0 10.0 - 5.0 - 15.0 - - - - - - 5.0 5.0 5.0 - - - - - - - 5.0 5.0 - - - - - - - - - 10.0 5.0 5.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 50.0 58.3 - 33.3 20.8 4.2 - - 4.2 - - - - 8.3 4.2 - - - 12.5 - - - - - - - - - 12.5 - - - - - - - - - 4.2 - 4.2 - - - - - - - 8.3 - 4.2 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 35.7 28.6 14.3 7.1 7.1 - - - - - - - - - 7.1 - - - 7.1 - 7.1 - - - 7.1 - - 7.1 14.3 - - - - - - - - - - - - - 7.1 - - - - - - 14.3 7.1 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 38.9 50.0 5.6 16.7 36.1 2.8 - - - - - - - - - - 2.8 - 2.8 - 13.9 - - - 2.8 2.8 - 2.8 2.8 2.8 - - - - - - - 2.8 - - - - 5.6 - - - - 2.8 2.8 13.9 - 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) - 33.3 16.7 - 16.7 - - - - - - - - - - - - - 16.7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 33.3 - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 33.9 44.1 6.8 30.5 35.6 1.7 1.7 - - - 1.7 1.7 - - - - - - - - 11.9 - - 1.7 1.7 - - 1.7 5.1 10.2 - 3.4 - 1.7 - - - 3.4 3.4 - 5.1 - 3.4 - - - 1.7 1.7 11.9 10.2 1.7 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 39.5 55.8 4.7 18.6 34.9 4.7 2.3 - - - - - - - 2.3 - 4.7 - 4.7 - 20.9 - - - - 4.7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4.7 - 11.6 14.0 2.3 

無回答(N=36) 16.7 44.4 5.6 19.4 22.2 2.8 5.6 - 2.8 - - 2.8 - - 2.8 2.8 - 2.8 8.3 - 5.6 - - - - - - 5.6 2.8 2.8 2.8 - - - - - - 8.3 2.8 - 5.6 - - 2.8 - - 2.8 - 16.7 2.8 11.1 

障がい者手帳の種類別では精神障害者保健福祉手帳が重くなるにつれて運動を「行えなかった」と回答した割合が多い傾向がみられた。。 
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合計(N=581) 31.3 46.0 3.4 21.7 30.6 1.5 1.2 0.3 0.3 - 0.2 0.5 - 0.5 1.4 1.5 2.1 0.2 5.3 - 9.3 0.2 - 0.2 0.7 0.7 - 1.0 4.3 2.9 0.2 0.5 - 0.2 - - - 1.5 0.7 - 1.0 - 0.9 0.2 0.2 - 1.7 1.4 13.6 10.5 4.0 

肢体不自由（上肢）(N=88) 23.9 40.9 2.3 20.5 35.2 - - - 1.1 - - - - 1.1 3.4 2.3 - - 3.4 - 4.5 - - - - 1.1 - - 4.5 1.1 - - - - - - - 1.1 - - 1.1 - - - - - 1.1 1.1 23.9 5.7 5.7 

肢体不自由（下肢）(N=182) 22.0 44.5 0.5 21.4 34.1 0.5 - 1.1 0.5 - - 0.5 - 0.5 1.1 2.7 1.1 - 4.4 - 4.9 - - 0.5 - 0.5 - - 3.8 1.1 - - - 0.5 - - - 0.5 - - - - - - 0.5 - 0.5 1.1 19.2 9.9 4.4 

肢体不自由（体幹）(N=40) 20.0 35.0 - 20.0 30.0 - - - - - - - - 2.5 - - 2.5 - 2.5 - 7.5 - - 2.5 - - - - 7.5 - - - - 2.5 - - - 2.5 - - - - - - - - - - 35.0 7.5 - 

視覚障がい(N=21) 42.9 57.1 9.5 33.3 42.9 - 9.5 - - - - - - - - 4.8 - - 9.5 - 9.5 - - 4.8 - - - - 4.8 - - - - 4.8 - - - - - - - - - - - - - - 14.3 4.8 9.5 

聴覚障がい(N=30) 40.0 33.3 6.7 30.0 23.3 3.3 - - - - - - - - - 3.3 3.3 - 3.3 - 20.0 - - - - - - 6.7 3.3 3.3 - - - - - - - 3.3 - - - - - - - - - 3.3 23.3 - 3.3 

平衡機能障がい(N=12) 25.0 33.3 - 16.7 33.3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8.3 - - - - - 8.3 - - - 8.3 - - - - - - - - - - - - - 8.3 16.7 8.3 8.3 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 23.8 38.1 4.8 14.3 38.1 - 4.8 - - - - - - 4.8 - - - - - - 4.8 - - - - - - - 4.8 4.8 - - - - - - - - - - - - 4.8 - - - - - 33.3 - 9.5 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能

障がい(N=2) 
- - - - 50.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 50.0 - 50.0 - 

内部障がい(N=113) 31.0 44.2 1.8 15.0 27.4 0.9 1.8 - - - - 0.9 - 0.9 0.9 0.9 5.3 - 8.8 - 10.6 0.9 - - 1.8 0.9 - - 4.4 4.4 - 0.9 - - - - - 1.8 - - - - - - - - 4.4 1.8 10.6 15.0 2.7 

知的障がい(N=52) 48.1 48.1 7.7 17.3 15.4 1.9 - - - - - - - 1.9 1.9 - - - 1.9 - 9.6 - - - - 1.9 - 1.9 7.7 - - - - - - - - - 1.9 - - - 3.8 - - - 1.9 - 9.6 13.5 3.8 

発達障がい(N=38) 44.7 52.6 7.9 10.5 39.5 2.6 - - 2.6 - - - - - - - 2.6 - 2.6 - 13.2 - - - - 2.6 - - 5.3 2.6 - 2.6 - - - - - - 2.6 - - - 2.6 - - - 2.6 - 2.6 13.2 2.6 

精神障がい(N=104) 33.7 48.1 5.8 26.9 32.7 1.9 1.9 - - - 1.0 - - - 1.0 - 1.0 - 1.0 - 15.4 - - 1.0 - 1.9 - - 3.8 5.8 - 1.0 - 1.0 - - - 1.9 1.9 - 2.9 - 3.8 - - - 1.9 1.0 12.5 12.5 1.9 

その他(N=11) 27.3 63.6 - 36.4 18.2 9.1 - - - - - - - - 9.1 - 18.2 - 9.1 - 18.2 - - - 18.2 - - 9.1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

無回答(N=52) 13.5 40.4 3.8 19.2 23.1 1.9 3.8 - 1.9 - - 1.9 - - 1.9 1.9 - 1.9 5.8 - 5.8 - - - - - - 3.8 1.9 1.9 1.9 - - - - - - 7.7 1.9 - 3.8 - - 1.9 - - 1.9 - 19.2 7.7 9.6 

障がいの種別は「肢体不自由（体幹）」と「音声・言語・そしゃく機能障がい」の「行えなかった」割合が多い傾向にある。 
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問1で何らかの運動をしていると回答した方（418人）に、過去1年間に行った運動の頻度を尋ねたところ「週3回以上（38.8%）」「週2回以上（16.7％）」 「週1回以上 
（18.7%）」であった。これを全体（581人）の中の割合で見ると、「週3回以上（27.9%）」「週2回以上（12.0%）」「週1回以上（13.4％）」で、週1回以上運動を行った割合（ス 

 

  

【参考資料】２０２１年 

過去１年以内に行った運動の頻度 
≪N＝704≫ 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 

週３回以上 23.4 

週２回以上 16.1 

週１回以上 10.2 

月1～３回程度 9.7 

月１回未満(年に数回程度) 3.8 

1回だけ 1.3 

不明 3.8 
（％） 

スポーツ実施率：53.3％ 
※週1回以上運動を行った割合 

（％） 

【参考資料】２０２１年 

過去１年以内に行った運動の頻度 
≪非該当：223件を除く≫ 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

週３回以上 34.3 

週２回以上 23.5 

週１回以上 15.0 

月1～３回程度 14.1 

月１回未満(年に数回程度) 5.6 

1回だけ 1.9 

不明 5.6 
（％） 
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性別での大きな差は感じられなく「週3回以上」は運動行っている方が多い。
年代別では「20～29歳」「70歳以上」で「週3回以上」と回答した割合が多い。 

 週 

３

回

以

上 

週 

２

回

以

上 

週 

１

回

以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程

度 

月 

１

回

未

満 

１

回

だ

け 

無

回

答 

合計(N=418) 38.8 16.7 18.7 11.0 7.9 2.4 4.5 

男性(N=199) 39.2 16.6 18.6 11.6 8.5 1.5 4.0 

女性(N=202) 39.1 16.3 17.8 10.4 7.4 3.5 5.4 

無回答(N=17) 29.4 23.5 29.4 11.8 5.9 - - 

 

 週 

３

回

以

上 

週 

２

回

以

上 

週 

１

回

以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程

度 

月 

１

回

未

満 

１

回

だ

け 

無

回

答 

合計(N=418) 38.8 16.7 18.7 11.0 7.9 2.4 4.5 

１８歳～１９歳(N=4) - - 25.0 50.0 25.0 - - 

２０歳～２９歳(N=23) 43.5 21.7 17.4 13.0 - - 4.3 

３０歳～３９歳(N=39) 38.5 15.4 20.5 17.9 5.1 2.6 - 

４０歳～４９歳(N=47) 34.0 8.5 21.3 12.8 17.0 2.1 4.3 

５０歳～５９歳(N=43) 34.9 20.9 11.6 14.0 14.0 2.3 2.3 

６０歳～６９歳(N=73) 38.4 20.5 21.9 8.2 6.8 - 4.1 

７０歳以上(N=179) 42.5 15.6 17.9 7.8 5.6 3.9 6.7 

無回答(N=10) 20.0 30.0 20.0 20.0 10.0 - - 

 

 

■性別 ■年齢別 
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 週 

３
回

以

上 

週 

２
回

以

上 

週 

１
回

以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程
度 

月 

１
回

未

満 

１

回
だ

け 

無

回
答 

合計(N=418) 38.8 16.7 18.7 11.0 7.9 2.4 4.5 
いない(N=87) 43.7 16.1 11.5 10.3 9.2 2.3 6.9 
父(N=36) 47.2 11.1 11.1 16.7 2.8 8.3 2.8 
母(N=64) 45.3 10.9 15.6 15.6 4.7 4.7 3.1 
夫または妻(N=184) 35.3 19.0 19.6 10.9 9.8 1.6 3.8 
兄弟姉妹(N=27) 40.7 11.1 18.5 22.2 3.7 3.7 - 
祖父・祖母(N=4) 50.0 - - - - 25.0 25.0 
子ども(N=88) 36.4 13.6 25.0 8.0 10.2 3.4 3.4 
子どもの配偶者(N=8) 37.5 25.0 25.0 - - 12.5 - 
その他(N=6) 66.7 - 16.7 - 16.7 - - 
施設に入所中(N=28) 32.1 21.4 35.7 - 3.6 - 7.1 

無回答(N=11) 27.3 27.3 18.2 18.2 9.1 - - 

 

 週 

３
回

以

上 

週 

２
回

以

上 

週 

１
回

以

上 

月 

１ 
～ 

３
回

程
度 

月 

１
回

未

満 

１

回
だ

け 

無

回
答 

合計(N=418) 38.8 16.7 18.7 11.0 7.9 2.4 4.5 

一般就労をしている(N=88) 39.8 12.5 21.6 13.6 8.0 2.3 2.3 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共
同作業所などに通って仕事をしている(N=44) 

38.6 15.9 11.4 13.6 11.4 2.3 6.8 

仕事をしていない(N=265) 39.2 18.5 18.1 9.4 7.2 2.6 4.9 
無回答(N=21) 28.6 14.3 28.6 14.3 9.5 - 4.8 

 

 

■同居者別 ■就労種別 

 
 

同居者別では全体的に運動頻度が多い傾向である。 
就労種別では「就労支援施設」にて仕事をされている方の「週3回以上」の比率がやや少ない傾向である。 
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( 
) 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 

 

 

 

 週 
３

回

以
上 

週 
２

回

以
上 

週 
１

回

以
上 

月 
1 
～ 

３
回

程
度 

月 
１

回

未
満 

 

年

に
数
回
程

度 

1 
回

だ

け 

不
明 

合計(N=418) 38.8 16.7 18.7 11.0 7.9 2.4 4.5 
肢体不自由（上肢）(N=57) 43.9 14.0 14.0 8.8 7.0 3.5 8.8 
肢体不自由（下肢）(N=121) 43.0 15.7 20.7 8.3 4.1 - 8.3 
肢体不自由（体幹）(N=23) 56.5 17.4 8.7 4.3 4.3 - 8.7 

視覚障がい(N=15) 60.0 20.0 6.7 13.3 - - - 
聴覚障がい(N=22) 13.6 40.9 22.7 9.1 9.1 4.5 - 
平衡機能障がい(N=8) 62.5 - 12.5 12.5 - - 12.5 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=12) 33.3 8.3 16.7 16.7 8.3 - 16.7 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能障がい(N=1) 100.0 - - - - - - 
内部障がい(N=81) 33.3 17.3 16.0 14.8 11.1 3.7 3.7 
知的障がい(N=38) 39.5 13.2 26.3 7.9 7.9 2.6 2.6 
発達障がい(N=31) 35.5 19.4 9.7 16.1 9.7 3.2 6.5 
精神障がい(N=76) 39.5 17.1 14.5 13.2 11.8 - 3.9 

その他(N=11) 36.4 9.1 27.3 9.1 9.1 - 9.1 
無回答(N=33) 24.2 18.2 21.2 12.1 12.1 9.1 3.0 

 

 週 
３
回
以

上 

週 
２
回
以

上 

週 
１
回
以

上 

月 
１ 
～ 

３
回
程
度 

月 
１
回
未

満 

１
回
だ
け 

無
回
答 

合計(N=418) 38.8 16.7 18.7 11.0 7.9 2.4 4.5 
身体障害者手帳１級(N=92) 38.0 16.3 15.2 10.9 7.6 3.3 8.7 
身体障害者手帳２級(N=45) 37.8 20.0 22.2 8.9 8.9 2.2 - 
身体障害者手帳３級(N=52) 40.4 19.2 17.3 9.6 1.9 5.8 5.8 
身体障害者手帳４級(N=57) 40.4 15.8 22.8 5.3 7.0 1.8 7.0 
身体障害者手帳５級(N=16) 43.8 25.0 12.5 18.8 - - - 
身体障害者手帳６級(N=16) 25.0 12.5 25.0 18.8 12.5 - 6.3 
療育手帳Ａ（重度）(N=21) 33.3 19.0 28.6 9.5 4.8 - 4.8 
療育手帳Ｂ（中度）(N=11) 36.4 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=30) 36.7 13.3 26.7 10.0 13.3 - - 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=4) - - 25.0 50.0 - 25.0 - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=45) 33.3 24.4 11.1 13.3 11.1 - 6.7 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=31) 54.8 6.5 12.9 19.4 6.5 - - 
無回答(N=25) 40.0 16.0 12.0 16.0 16.0 - - 

 

障がい者手帳の種類別で、療育手帳が軽度になるつれて運動頻度が多い。 
障がいの種類別は「聴覚障がい」の方の運動頻度が少ない傾向である。 
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18.7 

14.9 

12.2 

10.1 

5.3 

0.6 

1.8 

 
1.2 

4.1 

 

 

 

 

 
 

健康維持・増進のため 31.2 

 
気分転換・ストレス解消のため

リハビリテーションの一環として

体型維持・改善のため 

楽しみのため

友人や家族との交流のため 

その他

目標や記録への挑戦のため 

障がいのない方との交流のため 

 
不明 

 

（％） 

「健康維持・増進のため」の回答が最も多く、「気分転換・ストレス解消のため」「リハビリテーションの一環として」の順となっている。 
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 楽

し

み
の

た

め 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー 

シ

ョ

ン

の
一

環
と

し

て 

健

康

の
維

持 

・
増

進
の

た

め 

友

人

や
家

族

と
の

交
流

の

た
め 

障

が

い
の

な

い
方

と
の

交

流
の

た
め 

気

分

転
換 

・

ス
ト

レ
ス

解

消
の

た
め 

体

型

維
持 

・

改
善

の
た

め 

目

標

や
記

録

へ
の

挑
戦

の

た
め 

大

会

に
出

場

す
る

た
め 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=418) 25.6 29.2 64.4 11.0 3.6 43.1 25.4 3.8 2.6 2.4 4.1 
男性(N=199) 29.1 27.6 65.3 11.1 4.5 42.2 23.6 4.0 3.5 2.0 4.5 
女性(N=202) 22.3 30.7 64.4 11.4 3.0 44.1 25.2 4.0 2.0 3.0 3.5 
無回答(N=17) 23.5 29.4 52.9 5.9 - 41.2 47.1 - - - 5.9 

 

 楽

し

み
の

た

め 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー 

シ

ョ

ン

の
一

環
と

し

て 

健

康

の
維

持 

・
増

進
の

た

め 

友

人

や
家

族

と
の

交
流

の

た
め 

障

が

い
の

な

い
方

と
の

交

流
の

た
め 

気

分

転
換 

・

ス
ト

レ
ス

解

消
の

た
め 

体

型

維
持 

・

改
善

の
た

め 

目

標

や
記

録

へ
の

挑
戦

の

た
め 

大

会

に
出

場

す
る

た
め 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=418) 25.6 29.2 64.4 11.0 3.6 43.1 25.4 3.8 2.6 2.4 4.1 
１８歳～１９歳(N=4) 25.0 - 75.0 25.0 - 50.0 50.0 - - 25.0 - 
２０歳～２９歳(N=23) 34.8 13.0 78.3 13.0 - 52.2 47.8 4.3 - - 4.3 
３０歳～３９歳(N=39) 33.3 7.7 71.8 7.7 7.7 51.3 51.3 5.1 7.7 5.1 - 
４０歳～４９歳(N=47) 31.9 19.1 59.6 17.0 - 53.2 42.6 6.4 - - 4.3 
５０歳～５９歳(N=43) 23.3 27.9 60.5 14.0 4.7 46.5 18.6 2.3 4.7 2.3 2.3 
６０歳～６９歳(N=73) 20.5 31.5 53.4 6.8 1.4 35.6 20.5 2.7 2.7 2.7 5.5 
７０歳以上(N=179) 23.5 39.7 67.0 10.6 5.0 39.7 14.5 3.9 2.2 2.2 5.0 
無回答(N=10) 30.0 10.0 70.0 10.0 - 40.0 40.0 - - - - 

 

 

■性別 ■年齢別 
 

性別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
年代別では「７０歳以上」の「リハビリテーションの一環として」と回答した割合が多い傾向である。 
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楽

し

み

の

た

め 

リ

ハ

ビ

リ
テ

ー 

シ

ョ

ン

の

一

環

と

し

て 

健

康

の

維

持 

・

増

進

の

た

め 

友

人

や

家

族

と

の

交

流

の

た

め 

障

が

い

の

な

い

方

と

の

交

流

の

た

め 

気

分

転

換 

・

ス

ト

レ

ス

解

消

の

た

め 

体

型

維

持 

・

改

善

の

た

め 

目

標

や

記

録

へ

の

挑

戦

の

た

め 

大

会

に

出

場

す

る

た

め 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=418) 25.6 29.2 64.4 11.0 3.6 43.1 25.4 3.8 2.6 2.4 4.1 

いない(N=87) 20.7 33.3 57.5 10.3 3.4 40.2 23.0 3.4 1.1 2.3 6.9 

父(N=36) 36.1 11.1 66.7 8.3 2.8 50.0 44.4 5.6 2.8 2.8 2.8 

母(N=64) 29.7 17.2 64.1 6.3 3.1 51.6 39.1 4.7 1.6 1.6 3.1 
夫または妻(N=184) 26.6 31.5 65.8 12.5 4.9 44.0 23.4 2.7 4.3 1.1 3.8 

兄弟姉妹(N=27) 25.9 22.2 70.4 3.7 7.4 63.0 40.7 3.7 - 3.7 - 

祖父・祖母(N=4) - - 50.0 - - 50.0 50.0 - - 25.0 - 

子ども(N=88) 21.6 31.8 70.5 12.5 1.1 31.8 22.7 3.4 1.1 3.4 3.4 

子どもの配偶者(N=8) 37.5 50.0 87.5 - - 25.0 - - - 12.5 - 

その他(N=6) 16.7 50.0 16.7 16.7 - 50.0 16.7 16.7 16.7 - - 

施設に入所中(N=28) 17.9 25.0 60.7 10.7 - 42.9 21.4 10.7 - 7.1 7.1 

無回答(N=11) 36.4 9.1 63.6 9.1 - 36.4 36.4 - - - - 

 

 

楽

し

み

の

た

め 

リ

ハ

ビ

リ

テ

ー 

シ

ョ

ン

の

一

環

と

し

て 

健

康

の

維

持 

・

増

進

の

た

め 

友

人

や

家

族

と

の

交

流

の

た

め 

障

が

い

の

な

い

方

と

の

交

流

の

た

め 

気

分

転

換 

・

ス

ト

レ

ス

解

消

の

た

め 

体

型

維

持 

・

改

善

の

た

め 

目

標

や

記

録

へ

の

挑

戦

の

た

め 

大

会

に

出

場

す

る

た

め 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=418) 25.6 29.2 64.4 11.0 3.6 43.1 25.4 3.8 2.6 2.4 4.1 

一般就労をしている(N=88) 26.1 19.3 70.5 10.2 3.4 40.9 33.0 6.8 8.0 1.1 1.1 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共

同作業所などに通って仕事をしている(N=44) 
20.5 15.9 61.4 18.2 2.3 47.7 29.5 - - 6.8 6.8 

仕事をしていない(N=265) 26.0 35.5 62.6 9.4 3.8 44.5 22.3 3.8 1.1 2.3 3.8 

無回答(N=21) 28.6 19.0 66.7 19.0 4.8 23.8 23.8 - 4.8 - 14.3 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向は見られなかった。 
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楽

し

み

の

た

め 

リ

ハ

ビ

リ

テ

ー 

シ

ョ

ン

の

一

環

と

し

て 

健

康

の

維

持 

・

増

進

の

た

め 

友

人

や

家

族

と

の

交

流

の

た

め 

障

が

い

の

な

い

方

と

の

交

流

の

た

め 

気

分

転

換 

・

ス

ト

レ

ス

解

消

の

た

め 

体

型

維

持 

・

改

善

の

た

め 

目

標

や

記

録

へ

の

挑

戦

の

た

め 

大

会

に

出

場

す

る

た

め 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=418) 25.6 29.2 64.4 11.0 3.6 43.1 25.4 3.8 2.6 2.4 4.1 

身体障害者手帳１級(N=92) 19.6 34.8 64.1 13.0 3.3 29.3 16.3 2.2 4.3 3.3 7.6 

身体障害者手帳２級(N=45) 26.7 31.1 60.0 6.7 6.7 42.2 17.8 8.9 2.2 2.2 - 

身体障害者手帳３級(N=52) 21.2 50.0 59.6 9.6 1.9 42.3 26.9 5.8 7.7 - 5.8 

身体障害者手帳４級(N=57) 26.3 36.8 73.7 12.3 1.8 42.1 24.6 3.5 - 1.8 5.3 

身体障害者手帳５級(N=16) 31.3 31.3 81.3 6.3 - 50.0 18.8 - - - - 

身体障害者手帳６級(N=16) 43.8 31.3 68.8 18.8 18.8 50.0 12.5 - - - 6.3 

療育手帳Ａ（重度）(N=21) 38.1 19.0 71.4 14.3 - 52.4 19.0 4.8 4.8 4.8 14.3 

療育手帳Ｂ（中度）(N=11) 36.4 - 45.5 18.2 - 9.1 27.3 - - 9.1 9.1 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=30) 30.0 3.3 60.0 6.7 10.0 60.0 33.3 6.7 3.3 3.3 - 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=4) 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 - - 25.0 - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=45) 31.1 22.2 60.0 11.1 4.4 57.8 42.2 8.9 - 2.2 2.2 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=31) 19.4 12.9 67.7 3.2 3.2 51.6 41.9 - - - - 

無回答(N=25) 36.0 24.0 52.0 20.0 4.0 36.0 32.0 - 4.0 4.0 - 

 

 

楽

し
み

の

た

め 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー 

シ

ョ

ン

の

一
環

と

し

て 

健

康
の

維

持 

・

増

進

の

た

め 

友

人
や

家

族

と

の

交

流

の

た

め 

障

が
い

の

な

い

方

と

の

交

流

の

た

め 

気

分
転

換 

・

ス

ト

レ

ス

解

消

の

た

め 

体

型
維

持 

・

改

善

の

た

め 

目

標
や

記

録

へ

の

挑

戦

の

た

め 

大

会
に

出

場

す

る

た

め 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=418) 25.6 29.2 64.4 11.0 3.6 43.1 25.4 3.8 2.6 2.4 4.1 
肢体不自由（上肢）(N=57) 26.3 49.1 52.6 7.0 1.8 43.9 24.6 3.5 3.5 3.5 5.3 
肢体不自由（下肢）(N=121) 21.5 51.2 62.0 9.1 2.5 37.2 20.7 4.1 1.7 1.7 5.0 
肢体不自由（体幹）(N=23) 26.1 56.5 65.2 - - 52.2 21.7 4.3 - - - 
視覚障がい(N=15) 33.3 40.0 93.3 33.3 13.3 46.7 26.7 6.7 6.7 - - 

聴覚障がい(N=22) 40.9 - 63.6 18.2 18.2 50.0 13.6 - 9.1 4.5 4.5 
平衡機能障がい(N=8) 12.5 37.5 87.5 - - 37.5 12.5 - - - - 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=12) 25.0 58.3 41.7 16.7 8.3 33.3 16.7 8.3 - - 16.7 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能障がい(N=1) - - - - 100.0 - - - - - - 
内部障がい(N=81) 19.8 28.4 67.9 8.6 - 29.6 22.2 2.5 2.5 2.5 2.5 

知的障がい(N=38) 34.2 15.8 60.5 15.8 2.6 57.9 28.9 5.3 2.6 5.3 7.9 
発達障がい(N=31) 25.8 9.7 61.3 6.5 3.2 58.1 51.6 6.5 - - 3.2 

精神障がい(N=76) 25.0 17.1 67.1 9.2 3.9 57.9 43.4 6.6 - 2.6 1.3 
その他(N=11) 54.5 18.2 63.6 27.3 - 18.2 - - - - 9.1 

無回答(N=33) 24.2 18.2 42.4 18.2 3.0 36.4 27.3 - 3.0 3.0 9.1 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種類別、障がいの種別では特に顕著な傾向は見られなかった。 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 

ウォーキング 

散歩

ランニング 

体操

トレーニング 

ダンス

なわとび 

ゲートボール

ドッジボール 

スポーツウェルネス吹矢

スルーネットピンポン 

エアロビック

フロアホッケー 

フロアカーリング

キャンプ、海水浴 

登山、ハイキング 

釣り

クライミング 

ゴルフ

ローラ―スポーツ 

自転車

カヌー、ボート

トライアスロン 

馬術

野球、ソフトボール

テニス、ソフトテニス 

陸上競技

サッカー、フットサル 

水泳

卓球 

テコンドー

バドミントン 

射撃

弓道、アーチェリー

パワーリフティング 

フェンシング 

柔道

ボウリング

ボッチャ 

ラグビー 

バレーボール

ハンドボール 

バスケットボール

ゴールボール

カーリング 

アイスホッケー

スキー・スノーボード 

その他 

無回答 58.9 （％） 

5.0 
5.7 

2.1 
5.9 

4.6 
1.5 

0.5 
1.2 

0.3 
0.5 
0.2 
0.3 
0.0 
0.0 

3.6 
3.6 
3.4 

0.9 
3.3 

0.9 
3.1 

1.5 
0.0 

2.1 
2.1 
2.6 

0.3 
0.9 

8.4 
3.8 

0.3 
2.4 
2.1 
2.1 

0.0 
0.3 
0.7 

6.0 
2.1 

0.0 
1.4 

0.2 
0.5 
0.0 

1.9 
0.3 

3.6 
1.2 

「無回答」を除くと「水泳（8.4％）」が最も多く、次いで「ボウリング（6.0％）」「体操（5.9％）」の順となっている。 
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■性別 

 
 

 ウ
ォ
ー 

キ

ン
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散

歩 

ラ

ン

ニ

ン
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体

操 

ト
レ
ー 

ニ

ン

グ 

ダ

ン
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な

わ

と
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ゲ
ー 

ト
ボ
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ド
ッ 

ジ
ボ
ー 

ル 

ス
ポ
ー 

ツ
ウ
ェ 

ル

ネ

ス

吹

矢 

ス
ル
ー 

ネ
ッ 

ト

ピ

ン

ポ

ン 

エ

ア
ロ
ビ
ッ 

ク 

フ

ロ
ア
ホ
ッ 

ケ
ー 

フ

ロ
ア
カ
ー 

リ

ン

グ 

キ
ャ 

ン

プ 
、 

海

水

浴 

登

山 
、 

ハ

イ

キ

ン

グ 

釣

り 

ク

ラ

イ

ミ

ン

グ 

ゴ

ル

フ 

合計(N=581) 5.0 5.7 2.1 5.9 4.6 1.5 0.5 1.2 0.3 0.5 0.2 0.3 - - 3.6 3.6 3.4 0.9 3.3 
男性(N=262) 4.2 3.4 2.7 4.2 3.8 - - 1.5 - 1.1 - - - - 5.0 3.8 5.3 0.8 3.1 

女性(N=288) 6.3 8.0 1.4 8.0 5.9 2.8 1.0 0.7 0.7 - 0.3 0.7 - - 2.1 2.8 1.7 0.7 3.1 
無回答(N=31) - 3.2 3.2 - - 3.2 - 3.2 - - - - - - 6.5 9.7 3.2 3.2 6.5 

 
ロ
ー 

ラ 
― 

ス
ポ
ー 

ツ 

自
転
車 

カ
ヌ
ー 

、 

ボ
ー 

ト 

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン 

馬
術 

野
球 
、 

ソ
フ
ト
ボ
ー 

ル 

テ
ニ
ス 
、 

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス 

陸
上
競
技 

サ
ッ 

カ
ー 

、 

フ
ッ 

ト
サ
ル 

水
泳 

卓
球 

テ
コ
ン
ド
ー 

バ
ド
ミ
ン
ト
ン 

射
撃 

弓
道 
、 

ア
ー 

チ
ェ 

リ
ー 

パ
ワ
ー 

リ
フ
テ
ィ 

ン
グ 

フ
ェ 

ン
シ
ン
グ 

柔
道 

ボ
ウ
リ
ン
グ 

ボ
ッ 

チ
ャ 

ラ
グ
ビ
ー 

バ
レ
ー 

ボ
ー 

ル 

ハ
ン
ド
ボ
ー 

ル 

バ
ス
ケ
ッ 

ト
ボ
ー 

ル 

ゴ
ー 

ル
ボ
ー 

ル 

カ
ー 

リ
ン
グ 

ア
イ
ス
ホ
ッ 

ケ
ー 

ス
キ
ー 

•
ス
ノ
ー 

ボ
ー 

ド 

そ
の
他 

無
回
答 

0.9 3.1 1.5 - 2.1 2.1 2.6 0.3 0.9 8.4 3.8 0.3 2.4 2.1 2.1 - 0.3 0.7 6.0 2.1 - 1.4 0.2 0.5 - 1.9 0.3 3.6 1.2 58.9 

0.8 4.6 1.5 - 1.1 3.8 1.9 0.4 1.5 5.0 4.2 0.4 1.5 2.7 1.9 - - 0.8 7.3 2.3 - 0.8 0.4 0.8 - 2.7 0.8 3.1 1.5 60.7 

0.3 2.1 1.4 - 2.1 0.3 3.1 0.3 - 11.5 3.8 - 2.4 0.3 1.7 - 0.3 0.3 5.2 2.1 - 2.1 - 0.3 - 1.4 - 3.1 0.3 56.3 

6.5 - 3.2 - 9.7 3.2 3.2 - 3.2 9.7 - 3.2 9.7 12.9 6.5 - 3.2 3.2 3.2 - - - - - - - - 12.9 6.5 67.7 

性別では「無回答」を除くと、「男性」が「ボウリング」の割合が高く、女性が「水泳」の割合が多く、全体の割合を押し上げるかたちになった。
また、「男性」は「釣り」の割合が多い傾向がみられた。 
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■ 年齢別 
 

 ウ
ォ
ー 

キ
ン
グ 

散
歩 

ラ
ン
ニ
ン
グ 

体
操 

ト
レ
ー 

ニ
ン
グ 

ダ
ン
ス 

な
わ
と
び 

ゲ
ー 

ト
ボ
ー 

ル 

ド
ッ 

ジ
ボ
ー 

ル 

ス
ポ
ー 

ツ
ウ
ェ 

ル
ネ
ス
吹
矢 

ス
ル
ー 

ネ
ッ 

ト
ピ
ン
ポ
ン 

エ
ア
ロ
ビ
ッ 

ク 

フ
ロ
ア
ホ
ッ 

ケ
ー 

フ
ロ
ア
カ
ー 

リ
ン
グ 

キ
ャ 

ン
プ 
、 

海
水
浴 

登
山 
、 

ハ

イ
キ
ン
グ 

釣
り 

ク
ラ
イ
ミ
ン
グ 

ゴ
ル
フ 

合計(N=581) 5.0 5.7 2.1 5.9 4.6 1.5 0.5 1.2 0.3 0.5 0.2 0.3 - - 3.6 3.6 3.4 0.9 3.3 

１８歳～１９歳(N=5) - - - - - - - - 20.0 - - - - - - - - - - 

２０歳～２９歳(N=31) 3.2 6.5 - - 3.2 3.2 - - - - - - - - - 3.2 6.5 - 3.2 

３０歳～３９歳(N=44) 2.3 4.5 6.8 4.5 4.5 2.3 - 2.3 2.3 2.3 - - - - 13.6 4.5 4.5 2.3 4.5 

４０歳～４９歳(N=66) 4.5 1.5 3.0 7.6 6.1 - - 1.5 - - - 1.5 - - 9.1 9.1 4.5 3.0 3.0 

５０歳～５９歳(N=62) 6.5 11.3 - 9.7 3.2 - - 1.6 - 1.6 1.6 - - - - 1.6 - - 3.2 

６０歳～６９歳(N=89) 4.5 2.2 1.1 6.7 5.6 1.1 1.1 1.1 - - - - - - 6.7 6.7 9.0 - 4.5 

７０歳以上(N=263) 6.1 7.2 1.9 5.7 4.9 2.3 0.8 1.1 - 0.4 - 0.4 - - 1.1 1.5 1.9 0.8 2.3 

無回答(N=21) - - 4.8 - - - - - - - - - - - - 4.8 - - 9.5 
 

ロ
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転
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カ
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ボ
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ル 

水
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弓
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ア
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チ
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ワ
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ン
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フ
ェ 
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シ

ン
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柔

道 

ボ

ウ

リ
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グ 

ボ
ッ 

チ
ャ 

ラ
グ

ビ

ー 

バ
レ
ー 

ボ
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ル 

ハ

ン

ド

ボ
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バ
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ケ

ッ 

ト
ボ
ー 
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ゴ
ー 

ル

ボ
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カ
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リ

ン

グ 

ア

イ

ス

ホ

ッ 

ケ
ー 

ス
キ
ー 

•

ス
ノ

ー 

ボ
ー 

ド 

そ

の

他 

無

回

答 

0.9 3.1 1.5 - 2.1 2.1 2.6 0.3 0.9 8.4 3.8 0.3 2.4 2.1 2.1 - 0.3 0.7 6.0 2.1 - 1.4 0.2 0.5 - 1.9 0.3 3.6 1.2 58.9 

20.0 - - - - - 20.0 - - - - - - - 20.0 - - 20.0 20.0 - - - - - - - - - - 40.0 

3.2 - 3.2 - 9.7 6.5 6.5 - 3.2 16.1 - 3.2 9.7 9.7 6.5 - 3.2 3.2 6.5 - - - - 6.5 - 3.2 - 9.7 3.2 45.2 

2.3 2.3 4.5 - 6.8 - 6.8 2.3 2.3 11.4 9.1 - 2.3 6.8 4.5 - - - 11.4 4.5 - - - - - 2.3 - 9.1 2.3 45.5 

1.5 4.5 3.0 - 4.5 4.5 3.0 1.5 3.0 13.6 4.5 - 6.1 3.0 4.5 - 1.5 1.5 6.1 1.5 - 6.1 1.5 - - 3.0 - 4.5 4.5 50.0 

- 4.8 - - 1.6 6.5 1.6 - - 8.1 6.5 1.6 3.2 1.6 1.6 - - - 11.3 8.1 - 1.6 - - - 6.5 - 3.2 1.6 45.2 

1.1 4.5 2.2 - 1.1 1.1 2.2 - 1.1 13.5 5.6 - 2.2 2.2 2.2 - - 1.1 9.0 2.2 - 2.2 - - - 3.4 2.2 6.7 - 56.2 

- 2.7 0.8 - 0.4 0.8 1.5 - - 4.6 2.3 - 0.4 - 0.4 - - - 2.7 0.8 - 0.4 - 0.4 - - - 0.8 0.4 68.4 

- - - - - - - - - 4.8 - - 4.8 4.8 - - - - 4.8 - - - - - - - - 4.8 - 71.4 

年齢別では「無回答」を除くと、「水泳」が年齢問わず多い傾向にあった。また、「30歳－39歳」では「キャンプ・海水浴」が多い傾向があった。 
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■同居者別 
 ウ
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、 

海
水
浴 
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ハ
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ク

ラ
イ
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ン
グ 

ゴ

ル
フ 

合計(N=581) 5.0 5.7 2.1 5.9 4.6 1.5 0.5 1.2 0.3 0.5 0.2 0.3 - - 3.6 3.6 3.4 0.9 3.3 
いない(N=118) 5.9 5.1 2.5 6.8 4.2 1.7 0.8 2.5 0.8 - 0.8 - - - 3.4 5.9 2.5 1.7 0.8 
父(N=48) - 4.2 - 6.3 6.3 - - 2.1 - 4.2 - - - - 4.2 - - 2.1 4.2 
母(N=81) - 2.5 2.5 6.2 4.9 1.2 - 1.2 1.2 2.5 - 1.2 - - 3.7 2.5 2.5 1.2 3.7 
夫または妻(N=233) 6.9 5.6 1.3 6.4 6.0 1.7 0.4 0.9 - 0.4 - 0.9 - - 5.2 3.9 6.4 0.4 4.7 
兄弟姉妹(N=37) 2.7 5.4 5.4 8.1 - 2.7 - - - - - - - - 2.7 - 2.7 - 8.1 
祖父・祖母(N=7) 14.3 14.3 - - 14.3 - - - - - - - - - - - - - - 
子ども(N=118) 4.2 5.9 1.7 4.2 4.2 1.7 0.8 0.8 - - - 0.8 - - 3.4 2.5 3.4 0.8 2.5 
子どもの配偶者(N=17) - 17.6 - - - - - - - - - - - - - - - - - 
その他(N=11) - 9.1 - - 9.1 - - - - - - - - - - 9.1 - 9.1 - 
施設に入所中(N=58) 5.2 10.3 1.7 3.4 3.4 - - - - - - - - - 3.4 1.7 - - 1.7 
無回答(N=21) - - 4.8 - - - - - - - - - - - - 4.8 - - 9.5 
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0.9 3.1 1.5 - 2.1 2.1 2.6 0.3 0.9 8.4 3.8 0.3 2.4 2.1 2.1 - 0.3 0.7 6.0 2.1 - 1.4 0.2 0.5 - 1.9 0.3 3.6 1.2 
0.8 2.5 1.7 - 2.5 2.5 5.1 0.8 1.7 11.9 5.1 - 2.5 0.8 2.5 - - - 8.5 2.5 - 2.5 0.8 0.8 - 3.4 - 5.9 1.7 
2.1 4.2 2.1 - 6.3 4.2 2.1 - - 8.3 4.2 - 6.3 8.3 4.2 - - - 14.6 6.3 - 2.1 - - - 2.1 - 6.3 4.2 

2.5 3.7 3.7 - 7.4 3.7 3.7 1.2 1.2 12.3 2.5 1.2 7.4 7.4 4.9 - 1.2 3.7 9.9 3.7 - 1.2 - 1.2 - 2.5 - 4.9 3.7 
- 4.3 1.3 - 0.9 1.7 1.7 - 0.4 7.7 4.3 - 0.9 1.3 2.1 - 0.4 0.4 5.6 1.3 - 0.9 - 0.4 - 2.1 0.9 3.9 0.9 
8.1 - - - 8.1 8.1 2.7 2.7 2.7 13.5 8.1 2.7 10.8 5.4 2.7 - 2.7 2.7 10.8 2.7 - 2.7 - - - - - 2.7 2.7 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - 14.3 - - - - - - - - - - 
- 2.5 0.8 - 0.8 0.8 2.5 - - 5.9 5.1 - - 0.8 0.8 - 0.8 0.8 4.2 2.5 - 1.7 - - - 1.7 - 3.4 0.8 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5.9 - - - - - - - - - 
- - - - 9.1 - - - - 9.1 - - 9.1 9.1 - - - - - - - - - - - - - - 9.1 

- 1.7 - - - 1.7 - - 1.7 - - 1.7 - 1.7 - - - - 1.7 1.7 - - - 1.7 - - - - - 
- - - - - - - - - 4.8 - - 4.8 4.8 - - - - 4.8 - - - - - - - - 4.8 - 

同居者別では「無回答」を除くと、種別問わず「水泳」が多い傾向がみられた。また、「祖父・祖母」「子ども」「子どもの配偶者」と同居している方は、「散歩」が多い傾向が
みられた。 
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就労種別では「無回答」を除くと、仕事に従事されている方は、「柔道」の回答の割合が多い傾向がみられた。 

 

■就労種別 
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合計(N=581) 5.0 5.7 2.1 5.9 4.6 1.5 0.5 1.2 0.3 0.5 0.2 0.3 - - 3.6 3.6 3.4 0.9 3.3 0.9 

一般就労をしている(N=115) 5.2 2.6 5.2 6.1 4.3 0.9 - - 0.9 0.9 - - - - 5.2 5.2 5.2 2.6 3.5 - 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共

同作業所などに通って仕事をしている(N=51) 
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仕事をしていない(N=380) 5.3 7.4 1.1 6.1 5.3 1.8 0.5 1.3 0.3 0.3 0.3 0.5 - - 2.9 2.9 3.4 0.5 2.9 1.1 

無回答(N=35) - - 2.9 - - 2.9 - 2.9 - - - - - - 5.7 2.9 - - 5.7 - 
 

ロ
ー 

ラ 
― 

ス
ポ
ー 

ツ 

自

転

車 

カ
ヌ
ー 

、 

ボ
ー 

ト 

ト

ラ

イ

ア

ス

ロ

ン 

馬

術 

野

球 
、 

ソ

フ

ト
ボ

ー 

ル 

テ

ニ

ス 
、 

ソ

フ

ト

テ

ニ

ス 

陸

上

競

技 

サ
ッ 

カ
ー 

、 

フ
ッ 

ト

サ

ル 

水

泳 

卓

球 

テ

コ
ン

ド
ー 

バ

ド

ミ

ン

ト

ン 

射

撃 

弓

道 
、 

ア
ー 

チ
ェ 

リ
ー 

パ
ワ
ー 

リ
フ
テ
ィ 

ン

グ 

フ
ェ 

ン

シ

ン

グ 

柔

道 

ボ

ウ

リ

ン

グ 

ボ
ッ 

チ
ャ 

ラ
グ
ビ

ー 

バ
レ
ー 

ボ
ー 

ル 

ハ

ン
ド

ボ
ー 

ル 

バ
ス
ケ

ッ 

ト
ボ
ー 

ル 

ゴ
ー 

ル
ボ
ー 

ル 

カ
ー 

リ

ン

グ 

ア

イ
ス

ホ
ッ 

ケ
ー 

ス
キ
ー 

•
ス
ノ
ー 

ボ
ー 

ド 

そ

の

他 

3.1 1.5 - 2.1 2.1 2.6 0.3 0.9 8.4 3.8 0.3 2.4 2.1 2.1 - 0.3 0.7 6.0 2.1 - 1.4 0.2 0.5 - 1.9 0.3 3.6 1.2 58.9 

3.5 1.7 - 4.3 2.6 1.7 0.9 0.9 8.7 2.6 - 0.9 2.6 0.9 - - 1.7 9.6 3.5 - 2.6 - 0.9 - 5.2 - 6.1 1.7 52.2 
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47.1 

2.6 1.1 - 1.6 1.6 2.1 - 0.8 8.4 3.7 0.5 2.4 1.6 1.8 - 0.3 0.5 3.7 1.3 - 1.1 - 0.3 - 1.1 0.3 2.6 1.1 61.6 

- 2.9 - - - 2.9 - - 5.7 - - 2.9 2.9 8.6 - 2.9 - 5.7 - - - - - - 2.9 - 5.7 - 68.6 
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■ 障がい者手帳別 
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合計(N=581) 5.0 5.7 2.1 5.9 4.6 1.5 0.5 1.2 0.3 0.5 0.2 0.3 - - 3.6 3.6 3.4 0.9 3.3 
身体障害者手帳１級(N=135) 5.9 6.7 1.5 2.2 3.7 2.2 0.7 0.7 - - - - - - 3.0 1.5 4.4 0.7 4.4 

身体障害者手帳２級(N=67) 1.5 6.0 - 4.5 4.5 - - 3.0 - 1.5 1.5 - - - 1.5 1.5 4.5 - 1.5 
身体障害者手帳３級(N=69) 8.7 7.2 - 11.6 7.2 4.3 - - - - - - - - 2.9 4.3 1.4 2.9 1.4 

身体障害者手帳４級(N=89) 3.4 4.5 3.4 6.7 3.4 3.4 - 2.2 - - - 1.1 - - 4.5 5.6 5.6 - 3.4 

身体障害者手帳５級(N=19) 5.3 5.3 5.3 15.8 10.5 - 5.3 5.3 - - - - - - - 5.3 - - 5.3 
身体障害者手帳６級(N=20) 10.0 5.0 - 5.0 5.0 - - - - - - - - - - - - - - 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) - 4.2 - 4.2 4.2 - - - - - - - - - 8.3 - 4.2 - - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) - 7.1 - - - - 7.1 - - - - - - - - - - - - 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 5.6 8.3 5.6 8.3 8.3 - - - 2.8 - - - - - 2.8 2.8 - - 8.3 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 16.7 - - 16.7 16.7 - - - - - - - - - - - - - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 3.4 3.4 1.7 3.4 8.5 - - 3.4 - - 1.7 1.7 - - 11.9 8.5 8.5 1.7 1.7 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 9.3 4.7 4.7 9.3 2.3 - - - 2.3 4.7 - - - - - 4.7 4.7 2.3 - 

無回答(N=36) - - 2.8 - - - - - - - - - - - - 2.8 - - 8.3 
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無

回
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0.9 3.1 1.5 - 2.1 2.1 2.6 0.3 0.9 8.4 3.8 0.3 2.4 2.1 2.1 - 0.3 0.7 6.0 2.1 - 1.4 0.2 0.5 - 1.9 0.3 3.6 1.2 58.9 
0.7 0.7 2.2 - 1.5 3.7 3.7 0.7 0.7 3.7 3.0 0.7 0.7 2.2 3.0 - 1.5 0.7 5.9 3.0 - - - 0.7 - 3.0 - 3.0 1.5 63.7 
- 6.0 - - 1.5 - - - 1.5 3.0 1.5 - - - - - - - 1.5 1.5 - - - - - 3.0 1.5 3.0 1.5 62.7 
- 2.9 - - - - - - - 10.1 2.9 - - - 1.4 - - - 5.8 1.4 - 1.4 - - - 1.4 - 2.9 - 62.3 
- 2.2 1.1 - 1.1 - 2.2 - - 14.6 2.2 - 2.2 - 1.1 - - 1.1 5.6 - - 2.2 - - - - - 3.4 1.1 61.8 
- 5.3 10.5 - - - 5.3 - - 10.5 10.5 - 15.8 - - - - - 10.5 - - - - - - - - - - 36.8 
- 5.0 - - 5.0 - - - - 10.0 5.0 - 5.0 5.0 5.0 - - 5.0 - - - - - - - - - 15.0 - 65.0 
- - 4.2 - - - - - - 8.3 - - - - - - - - - 4.2 - - - - - - - 4.2 4.2 70.8 
- 14.3 - - - - 7.1 - - - - - - - - - - - 14.3 - - - - 7.1 - 7.1 - - - 64.3 

2.8 2.8 - - 2.8 8.3 2.8 - - 8.3 8.3 - 2.8 2.8 5.6 - - 2.8 5.6 2.8 - - - 2.8 - - - - - 52.8 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 66.7 

1.7 6.8 3.4 - 3.4 3.4 5.1 1.7 3.4 10.2 6.8 - 6.8 3.4 1.7 - - - 6.8 - - 6.8 - - - 3.4 - 3.4 3.4 54.2 

- - 4.7 - 9.3 2.3 4.7 - 2.3 16.3 2.3 - 2.3 7.0 7.0 - - - 11.6 2.3 - - 2.3 - - 4.7 2.3 4.7 - 46.5 
5.6 - - - - 2.8 - - - 2.8 5.6 2.8 2.8 5.6 - - - - 8.3 8.3 - 2.8 - - - - - 5.6 - 61.1 

障がい者手帳別では特に顕著な傾向はみられなかった。。 
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■障がいの種別 
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合計(N=581) 5.0 5.7 2.1 5.9 4.6 1.5 0.5 1.2 0.3 0.5 0.2 0.3 - - 3.6 3.6 3.4 0.9 3.3 

肢体不自由（上肢）(N=88) 4.5 8.0 3.4 6.8 4.5 2.3 1.1 2.3 - - - - - - 3.4 2.3 2.3 2.3 1.1 

肢体不自由（下肢）(N=182) 3.8 6.6 1.1 6.0 3.3 2.7 0.5 2.2 - 0.5 - - - - 2.2 2.2 1.6 0.5 2.2 

肢体不自由（体幹）(N=40) 10.0 12.5 - 17.5 12.5 2.5 - - - - - - - - 2.5 2.5 5.0 2.5 2.5 

視覚障がい(N=21) 4.8 - - - 4.8 - - - - - - - - - - - - - 4.8 

聴覚障がい(N=30) 16.7 10.0 6.7 10.0 16.7 3.3 - - - - - 3.3 - - 10.0 10.0 6.7 - 3.3 

平衡機能障がい(N=12) 16.7 - - 8.3 16.7 - - - - - - - - - - 8.3 8.3 8.3 8.3 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 4.8 4.8 4.8 - 4.8 - - - - - 4.8 - - - - - - - - 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機

能障がい(N=2) 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

内部障がい(N=113) 5.3 6.2 0.9 5.3 4.4 1.8 - - - - - - - - 0.9 3.5 3.5 0.9 4.4 

知的障がい(N=52) 3.8 11.5 - 3.8 5.8 - 1.9 - - - - - - - 3.8 1.9 - - 3.8 

発達障がい(N=38) 2.6 5.3 10.5 10.5 5.3 - - - 2.6 - - - - - 7.9 5.3 - - 5.3 

精神障がい(N=104) 4.8 2.9 2.9 4.8 4.8 - - 1.9 1.0 1.9 1.0 1.0 - - 6.7 6.7 5.8 1.9 1.9 

その他(N=11) 18.2 - 9.1 - 9.1 - - - - - - - - - - - 9.1 - 9.1 

無回答(N=52) 1.9 - 1.9 1.9 1.9 - - - - - - - - - 1.9 1.9 1.9 - 3.8 
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0.9 3.1 1.5 - 2.1 2.1 2.6 0.3 0.9 8.4 3.8 0.3 2.4 2.1 2.1 - 0.3 0.7 6.0 2.1 - 1.4 0.2 0.5 - 1.9 0.3 3.6 1.2 58.9 

1.1 5.7 - - 2.3 1.1 2.3 - 1.1 6.8 2.3 1.1 2.3 1.1 2.3 - 1.1 1.1 1.1 2.3 - - - - - - 1.1 3.4 3.4 64.8 

0.5 2.7 1.1 - 2.2 0.5 2.7 - 0.5 12.6 2.7 0.5 2.2 0.5 1.6 - 0.5 0.5 2.7 2.2 - 1.1 - - - 0.5 - 2.7 1.1 65.4 

2.5 2.5 2.5 - 2.5 2.5 2.5 - 2.5 7.5 2.5 2.5 5.0 2.5 2.5 - 2.5 2.5 10.0 5.0 - - - - - - - 2.5 2.5 57.5 

- 4.8 - - 4.8 - 4.8 - - 4.8 4.8 - - - - - - - - - - - - - - - - 9.5 - 81.0 

- 6.7 - - - - - - - - - - 3.3 - 3.3 - - 3.3 6.7 - - - - - - 3.3 - 10.0 - 50.0 

- - - - - - - - - - 8.3 - - - - - - - - 8.3 - - - - - - - - - 66.7 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 85.7 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 100.0 

0.9 1.8 0.9 - - 3.5 1.8 0.9 0.9 4.4 3.5 - - 3.5 3.5 - 0.9 0.9 8.0 2.7 - 0.9 - 0.9 - 4.4 - 2.7 0.9 54.9 

1.9 3.8 - - 1.9 3.8 1.9 - - 3.8 1.9 - 1.9 - 1.9 - - - 7.7 5.8 - - - 1.9 - 1.9 - 1.9 1.9 57.7 

- 5.3 2.6 - 10.5 2.6 5.3 - 5.3 15.8 7.9 - 7.9 7.9 2.6 - - - 5.3 - - 5.3 - 2.6 - 5.3 - 5.3 - 42.1 

1.0 3.8 2.9 - 4.8 2.9 4.8 1.0 1.0 11.5 3.8 - 3.8 3.8 2.9 - - 1.0 7.7 1.9 - 2.9 1.0 1.0 - 1.9 1.0 3.8 1.9 56.7 

- 9.1 9.1 - - 9.1 - - - 9.1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 54.5 

1.9 - - - - 1.9 - - - 1.9 3.8 1.9 1.9 3.8 - - - - 7.7 1.9 - 1.9 - - - - - 3.8 - 69.2 

障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。。 
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19.1 

9 

15.7 

5.6 

6.7 

12.4 

15.7 

9 

11.2 

.0 

.0 

「健康や体力に不安があるから」と回答した割合が最も多い。 

 

 

 
 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 

 

仕事や家事が忙しいから 

 
 

健康や体力に不安があるから 40.4 

 
 

スポーツを行う場所や施設がないから、または足りないから 

 

 

身近な場所や施設でスポーツを行う機会・きっかけがないから

スポーツを教えてくれる指導者がいないから 

スポーツをする際に介助・サポートしてくれる人がいないから 

 

 

スポーツを一緒に行う仲間がいないから 

 

 

スポーツを行うためのお金がないから

スポーツを行うための用具・用品がないから 

その他 
 

（％） 



【Q5】週に1日以上スポーツを実施できなかった理由＜MA＞ 
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性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では「２０～２９歳」の「スポーツを行うための用具・用品がないから」と回答した割合が最も多い。 

 

仕

事
や
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忙

し
い

か

ら 

健

康
や

体

力
に

不

安
が

あ

る
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、
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り

な
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近
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で
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を

行
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機

会 

・

き 

っ

か

け 

が

な

い

か

ら 

ス
ポ
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ツ

を
教

え

て
く

れ

る
指

導

者
が

い

な
い

か 
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ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る
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が
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ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を
一

緒

に
行

う

仲
間

が

い
な

い

か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を
行

う

た
め

の

お
金

が

な
い

か

ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を
行

う

た
め

の

用
具 

・

用

品
が

な

い

か 
ら 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=89) 19.1 40.4 9.0 15.7 5.6 6.7 12.4 15.7 9.0 11.2 15.7 
男性(N=43) 18.6 30.2 11.6 14.0 4.7 7.0 9.3 23.3 9.3 7.0 23.3 
女性(N=43) 20.9 48.8 7.0 16.3 7.0 7.0 16.3 9.3 9.3 16.3 9.3 

無回答(N=3) - 66.7 - 33.3 - - - - - - - 
 

 

仕
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や
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忙
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健
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や
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っ
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ス
ポ
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ツ
を
教
え
て
く
れ
る

指
導
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が
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な
い
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ポ
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ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ
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ト

し
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が
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い

か
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ス
ポ
ー 

ツ
を

一
緒

に
行

う
仲
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が

い
な
い

か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ
を

行
う

た
め

の
お

金
が

な
い
か

ら 

ス
ポ
ー 

ツ
を

行
う

た
め

の
用

具 

・
用
品
が
な
い

か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=89) 19.1 40.4 9.0 15.7 5.6 6.7 12.4 15.7 9.0 11.2 15.7 
１８歳～１９歳(N=3) - 100.0 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 33.3 33.3 - 

２０歳～２９歳(N=3) 33.3 33.3 - - - - 33.3 33.3 66.7 - 33.3 
３０歳～３９歳(N=10) 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0 - 10.0 10.0 - 10.0 30.0 
４０歳～４９歳(N=15) 33.3 53.3 13.3 26.7 - 6.7 6.7 20.0 6.7 26.7 - 
５０歳～５９歳(N=13) 38.5 30.8 15.4 15.4 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7 15.4 15.4 
６０歳～６９歳(N=11) 9.1 36.4 - - - 9.1 - 18.2 9.1 - 27.3 
７０歳以上(N=31) 9.7 38.7 6.5 12.9 6.5 9.7 19.4 12.9 6.5 6.5 16.1 
無回答(N=3) - 66.7 - 33.3 - - - - - - - 

 

 

■性別 ■年齢別 
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行

う
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め
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お

金
が

な
い

か

ら 

ス
ポ
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ツ
を

行

う
た

め
の

用

具 
・

用
品

が

な
い

か 
ら 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=89) 19.1 40.4 9.0 15.7 5.6 6.7 12.4 15.7 9.0 11.2 15.7 
いない(N=19) 10.5 47.4 - 21.1 - 5.3 15.8 15.8 15.8 15.8 15.8 
父(N=10) - 20.0 20.0 10.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 40.0 10.0 
母(N=16) - 37.5 12.5 6.3 12.5 12.5 18.8 6.3 6.3 25.0 18.8 
夫または妻(N=41) 29.3 36.6 9.8 17.1 7.3 4.9 9.8 19.5 7.3 7.3 17.1 
兄弟姉妹(N=8) - 37.5 25.0 12.5 - 25.0 12.5 37.5 25.0 25.0 - 
祖父・祖母(N=1) - - - - - 100.0 - - - - - 
子ども(N=19) 31.6 47.4 5.3 - - - 5.3 10.5 - 10.5 10.5 
子どもの配偶者(N=1) - - - - - - 100.0 - - - - 
その他(N=1) 100.0 - - - - - - - - - - 
施設に入所中(N=1) - - - - - - - - - - 100.0 
無回答(N=3) - 66.7 - 33.3 - - - - - - - 

 

 仕

事

や

家
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体
力
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安

が
あ

る

か
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ス

ポ
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介
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が
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の
お
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が

な

い
か

ら 

ス
ポ
ー 

ツ
を

行

う
た

め

の
用

具 
・

用

品
が

な

い
か 
ら 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=89) 19.1 40.4 9.0 15.7 5.6 6.7 12.4 15.7 9.0 11.2 15.7 
一般就労をしている(N=21) 42.9 33.3 14.3 14.3 - 4.8 - 9.5 - 14.3 14.3 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共同
作業所などに通って仕事をしている(N=12) 

33.3 50.0 - 25.0 8.3 - 25.0 16.7 25.0 25.0 - 

仕事をしていない(N=51) 7.8 41.2 9.8 13.7 7.8 7.8 15.7 19.6 9.8 7.8 19.6 
無回答(N=5) - 40.0 - 20.0 - 20.0 - - - - 20.0 

 

 

■同居者別 ■就労種別 

 

同居者別では特に顕著な傾向はみられなかった。就労種別では「一般就労している」の「仕事や家事が忙しいから」と回答した割合が多い傾向がみられる。 
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が
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め
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・
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な
い
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そ

の
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無

回

答 

合計(N=89) 19.1 40.4 9.0 15.7 5.6 6.7 12.4 15.7 9.0 11.2 15.7 
身体障害者手帳１級(N=20) 20.0 30.0 5.0 10.0 - - 20.0 10.0 - 5.0 20.0 
身体障害者手帳２級(N=9) - 44.4 - 33.3 11.1 11.1 - - - 11.1 22.2 
身体障害者手帳３級(N=9) 33.3 55.6 11.1 - 11.1 11.1 - 11.1 22.2 11.1 - 
身体障害者手帳４級(N=8) 12.5 25.0 - - - 12.5 12.5 25.0 25.0 - 25.0 
身体障害者手帳５級(N=3) 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - - 33.3 
身体障害者手帳６級(N=5) - 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 20.0 
療育手帳Ａ（重度）(N=3) - 33.3 - 66.7 33.3 - - - - - 33.3 
療育手帳Ｂ（中度）(N=4) - 25.0 - - - 25.0 - - - 25.0 25.0 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=7) 14.3 28.6 28.6 14.3 - - 28.6 42.9 28.6 14.3 - 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=3) - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 66.7 - - - 33.3 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=11) 18.2 27.3 27.3 45.5 9.1 9.1 27.3 27.3 9.1 36.4 9.1 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=8) 25.0 50.0 12.5 25.0 - - - 12.5 - 12.5 12.5 
無回答(N=8) 37.5 75.0 12.5 12.5 - - - 37.5 25.0 - 12.5 
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が
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め
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品
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な
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か 
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そ

の
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無

回

答 

合計(N=89) 19.1 40.4 9.0 15.7 5.6 6.7 12.4 15.7 9.0 11.2 15.7 
肢体不自由（上肢）(N=11) 18.2 27.3 - 36.4 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2 9.1 9.1 
肢体不自由（下肢）(N=15) 6.7 46.7 6.7 26.7 6.7 20.0 - 6.7 6.7 13.3 6.7 
肢体不自由（体幹）(N=2) - - - 50.0 - - - - - - 50.0 

視覚障がい(N=2) - 50.0 - - - - - - - - 50.0 
聴覚障がい(N=5) 20.0 40.0 - - - - 20.0 - - - 40.0 
平衡機能障がい(N=1) - 100.0 - - - - - - - - - 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=3) - - 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能障 - - - - - - - - - - - 
内部障がい(N=24) 29.2 37.5 8.3 4.2 4.2 4.2 8.3 12.5 4.2 - 16.7 
知的障がい(N=7) 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 - 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 
発達障がい(N=9) 11.1 11.1 22.2 33.3 - 11.1 11.1 33.3 11.1 33.3 - 

精神障がい(N=19) 15.8 47.4 21.1 31.6 10.5 5.3 21.1 21.1 5.3 21.1 10.5 
その他(N=2) - 50.0 - - - - 50.0 50.0 - - - 
無回答(N=11) 27.3 63.6 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 18.2 - 18.2 

 

 

■ 障がい者手帳別 ■障がいの種別 
 

 

障がい者手帳別では「健康や体力に不安があるから」と回答した割合が高い傾向があった。障害の種別では、「肢体不自由（上肢）」「肢体不自由（体幹）」「音声・言語・
そしゃく機能障がい」「発達障がい」において、「身近な場所や施設でスポーツを行う機会・きっかけがないから」と回答した割合が最も高い。 
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【Q6】問１「１～２０」の運動やスポーツをどれくらい行いますか。 

≪非該当：175件を除く≫ 
 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

【Q7】問１「２１～４７」の運動やスポーツをどれくらい行いますか。 

≪非該当：465件を除く≫ 

0.0 10.0 20.0 30.0 

 

週３回以上

週２回以上

週１回以上 

月１～３回程度

月１回未満 

１回だけ 

無回答 

 

34.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 

 

週３回以上

週２回以上

週１回以上 

月１～３回程度

月１回未満 

１回だけ 

無回答 

 

 

 

 

 
24.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（％） 

17.7 

15.3 

10.1 

8.1 

2.7 

11.3 

17.2 

15.5 

14.7 

 
14.7 

5.2 

8.6 

Q6においては、「週3回以上（34.7％）」の割合が最も高く、次いで「週2回以上（17.7％）」「週1回以上（15.3％）」の順となっている。 
Q7においては、「週1回以上（24.1％）」の割合が最も高く、次いで「週3回以上（17.2％）」「週2回以上（15.5％）」の順となっている。 
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 週 

３

回

以

上 

週 

２

回

以

上 

週 

１

回

以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程

度 

月 

１

回

未

満 

１

回

だ

け 

無

回

答 

合計(N=406) 34.7 17.7 15.3 10.1 8.1 2.7 11.3 

男性(N=190) 37.4 16.8 14.7 11.1 7.4 1.1 11.6 

女性(N=199) 34.2 17.1 16.1 8.5 9.5 4.0 10.6 

無回答(N=17) 11.8 35.3 11.8 17.6 - 5.9 17.6 

 

 週 

３

回

以
上 

週 

２

回

以
上 

週 

１

回

以
上 

月 

１ 
～ 

３
回

程

度 

月 

１

回

未
満 

１

回

だ

け 

無

回

答 

合計(N=406) 34.7 17.7 15.3 10.1 8.1 2.7 11.3 
１８歳～１９歳(N=4) 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - 
２０歳～２９歳(N=23) 47.8 26.1 13.0 4.3 - - 8.7 
３０歳～３９歳(N=35) 45.7 11.4 17.1 14.3 2.9 2.9 5.7 
４０歳～４９歳(N=44) 25.0 13.6 15.9 15.9 25.0 - 4.5 
５０歳～５９歳(N=43) 30.2 16.3 9.3 14.0 20.9 2.3 7.0 
６０歳～６９歳(N=71) 29.6 19.7 19.7 8.5 4.2 - 18.3 
７０歳以上(N=176) 38.6 17.0 14.2 8.0 4.5 4.5 13.1 
無回答(N=10) - 50.0 20.0 10.0 - 10.0 10.0 

 

 

■性別 ■年齢別 
 

性別、年齢別では「週3回以上」と回答した割合が高い傾向にある。 
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 週 

３

回

以

上 

週 

２

回

以

上 

週 

１

回

以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程
度 

月 

１

回

未

満 

１

回

だ

け 

無

回

答 

合計(N=406) 34.7 17.7 15.3 10.1 8.1 2.7 11.3 
いない(N=85) 36.5 16.5 15.3 7.1 9.4 3.5 11.8 

父(N=33) 45.5 18.2 9.1 18.2 3.0 3.0 3.0 

母(N=60) 43.3 18.3 10.0 16.7 5.0 1.7 5.0 
夫または妻(N=180) 30.6 18.3 16.7 11.1 9.4 2.2 11.7 

兄弟姉妹(N=25) 44.0 20.0 12.0 8.0 12.0 - 4.0 

祖父・祖母(N=3) 66.7 - - - 33.3 - - 

子ども(N=87) 34.5 14.9 17.2 8.0 11.5 3.4 10.3 
子どもの配偶者(N=8) 50.0 12.5 25.0 - - 12.5 - 
その他(N=5) 20.0 20.0 40.0 - - - 20.0 

施設に入所中(N=27) 37.0 14.8 18.5 11.1 - - 18.5 
無回答(N=11) - 45.5 18.2 9.1 - 9.1 18.2 

 

 週 

３

回

以

上 

週 

２

回

以

上 

週 

１

回

以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程

度 

月 

１

回

未

満 

１

回

だ

け 

無

回

答 

合計(N=406) 34.7 17.7 15.3 10.1 8.1 2.7 11.3 

一般就労をしている(N=82) 32.9 15.9 23.2 12.2 11.0 1.2 3.7 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共

同作業所などに通って仕事をしている(N=42) 
38.1 19.0 4.8 9.5 11.9 2.4 14.3 

仕事をしていない(N=261) 36.4 17.6 14.2 10.0 7.3 3.1 11.5 
無回答(N=21) 14.3 23.8 19.0 4.8 - 4.8 33.3 

 

 

■ 同居者別 ■就労の種別 

 

同居者別、就労の種別においても「週3回以上」と回答した割合が高い傾向がみられる。 
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 週 

３

回
以

上 

週 

２

回
以

上 

週 

１

回
以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程
度 

月 

１

回
未

満 

１

回

だ
け 

無

回

答 

合計(N=406) 34.7 17.7 15.3 10.1 8.1 2.7 11.3 
身体障害者手帳１級(N=91) 35.2 19.8 9.9 9.9 8.8 5.5 11.0 
身体障害者手帳２級(N=43) 27.9 16.3 30.2 11.6 4.7 2.3 7.0 
身体障害者手帳３級(N=51) 33.3 21.6 15.7 9.8 2.0 5.9 11.8 
身体障害者手帳４級(N=56) 42.9 16.1 16.1 5.4 7.1 - 12.5 
身体障害者手帳５級(N=15) 40.0 26.7 13.3 6.7 6.7 6.7 - 
身体障害者手帳６級(N=16) 18.8 12.5 18.8 18.8 6.3 - 25.0 
療育手帳Ａ（重度）(N=21) 23.8 19.0 9.5 19.0 4.8 4.8 19.0 
療育手帳Ｂ（中度）(N=9) 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=27) 29.6 18.5 11.1 3.7 22.2 - 14.8 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=4) - - 25.0 50.0 - - 25.0 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=44) 22.7 18.2 15.9 13.6 11.4 - 18.2 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=30) 56.7 3.3 13.3 13.3 10.0 - 3.3 
無回答(N=24) 33.3 25.0 8.3 8.3 8.3 - 16.7 

 

 週 

３
回

以
上 

週 

２
回

以
上 

週 

１
回

以
上 

月 

１ 
～ 

３

回
程

度 

月 

１
回

未
満 

１

回
だ

け 

無

回
答 

合計(N=406) 34.7 17.7 15.3 10.1 8.1 2.7 11.3 
肢体不自由（上肢）(N=55) 40.0 18.2 16.4 3.6 5.5 5.5 10.9 
肢体不自由（下肢）(N=119) 38.7 18.5 16.8 5.9 5.0 1.7 13.4 
肢体不自由（体幹）(N=23) 56.5 21.7 13.0 - 4.3 4.3 - 
視覚障がい(N=15) 46.7 20.0 6.7 20.0 6.7 - - 
聴覚障がい(N=21) 14.3 33.3 23.8 4.8 9.5 4.8 9.5 
平衡機能障がい(N=8) 62.5 - 25.0 12.5 - - - 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=11) 36.4 9.1 18.2 9.1 - 9.1 18.2 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能 100.0 - - - - - - 
内部障がい(N=79) 34.2 17.7 12.7 13.9 11.4 3.8 6.3 
知的障がい(N=34) 41.2 17.6 11.8 8.8 8.8 2.9 8.8 
発達障がい(N=28) 39.3 25.0 7.1 14.3 10.7 - 3.6 
精神障がい(N=75) 32.0 14.7 14.7 12.0 13.3 - 13.3 
その他(N=11) 18.2 9.1 27.3 9.1 9.1 - 27.3 
無回答(N=32) 18.8 21.9 12.5 6.3 9.4 6.3 25.0 

 

 

■ 障がい者手帳別 ■障害の種別 
 

障がい者手帳別おいても「週3回以上」と回答した割合が高い傾向がみられる。障がいの種別では「聴覚障がい」の運動頻度が低い傾向がみられた。 



【Q7】過去1年間で、Q1「21～47」の運動・スポーツをどれくらい行ったか。＜SA＞ 

35 

 

 

性別においては、「週1回以上」と回答した割合が最も高い結果となったが、年齢別においては、特に顕著な傾向はみられなかった。 

 週 
３
回

以
上 

週 
２
回

以
上 

週 
１
回

以
上 

月 
１ 
～ 

３

回
程

度 

月 
１
回

未
満 

１
回
だ

け 

無
回
答 

合計(N=116) 17.2 15.5 24.1 14.7 14.7 5.2 8.6 
男性(N=65) 15.4 15.4 24.6 15.4 13.8 4.6 10.8 
女性(N=46) 21.7 17.4 23.9 10.9 15.2 6.5 4.3 

無回答(N=5) - - 20.0 40.0 20.0 - 20.0 
 

 週 
３
回

以
上 

週 
２
回

以
上 

週 
１
回

以
上 

月 
１ 
～ 

３
回
程

度 

月 
１
回

未
満 

１
回
だ

け 

無
回
答 

合計(N=116) 17.2 15.5 24.1 14.7 14.7 5.2 8.6 
１８歳～１９歳(N=2) - - - 100.0 - - - 
２０歳～２９歳(N=7) - 14.3 14.3 14.3 42.9 14.3 - 
３０歳～３９歳(N=16) 25.0 6.3 31.3 6.3 12.5 6.3 12.5 
４０歳～４９歳(N=21) 4.8 9.5 23.8 23.8 28.6 9.5 - 
５０歳～５９歳(N=15) 26.7 26.7 13.3 - 26.7 6.7 - 

６０歳～６９歳(N=15) 13.3 13.3 40.0 6.7 6.7 - 20.0 
７０歳以上(N=37) 24.3 21.6 24.3 13.5 2.7 2.7 10.8 
無回答(N=3) - - - 66.7 - - 33.3 

 

 
 

■性別 ■年齢別 
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 週 

３

回
以

上 

週 

２

回
以

上 

週 

１

回
以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程

度 

月 

１

回
未

満 

１

回

だ
け 

無

回

答 

合計(N=116) 17.2 15.5 24.1 14.7 14.7 5.2 8.6 

いない(N=25) 32.0 12.0 24.0 4.0 20.0 - 8.0 

父(N=12) 8.3 16.7 25.0 8.3 16.7 16.7 8.3 

母(N=20) 20.0 15.0 15.0 20.0 15.0 10.0 5.0 
夫または妻(N=51) 11.8 21.6 25.5 13.7 13.7 5.9 7.8 

兄弟姉妹(N=10) - - 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0 
祖父・祖母(N=1) - - - - - 100.0 - 

子ども(N=21) 9.5 23.8 23.8 9.5 28.6 4.8 - 
子どもの配偶者(N=1) - 100.0 - - - - - 

その他(N=5) 40.0 40.0 - - 20.0 - - 

施設に入所中(N=5) - - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 
無回答(N=4) - - - 50.0 - - 50.0 

 

 週 

３

回

以

上 

週 

２

回

以

上 

週 

１

回

以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程

度 

月 

１

回

未

満 

１

回

だ

け 

無

回

答 

合計(N=116) 17.2 15.5 24.1 14.7 14.7 5.2 8.6 
一般就労をしている(N=32) 28.1 12.5 21.9 15.6 15.6 6.3 - 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共 
同作業所などに通って仕事をしている(N=15) 

13.3 6.7 26.7 13.3 26.7 13.3 - 

仕事をしていない(N=61) 14.8 21.3 27.9 11.5 13.1 3.3 8.2 

無回答(N=8) - - - 37.5 - - 62.5 
 

 
■同居者別 ■就労種別 

 

同居者別では特に顕著な傾向はみられなかったが、就労種別においては、「週1回以上」と回答した割合が高い傾向がみられた。 
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 週 

３

回

以

上 

週 

２

回

以

上 

週 

１

回

以

上 

月 

１ 
～ 

３

回

程

度 

月 

１

回

未

満 

１

回

だ

け 

無

回

答 

合計(N=116) 17.2 15.5 24.1 14.7 14.7 5.2 8.6 

身体障害者手帳１級(N=19) 21.1 21.1 10.5 31.6 5.3 - 10.5 

身体障害者手帳２級(N=12) 25.0 25.0 16.7 8.3 16.7 - 8.3 

身体障害者手帳３級(N=11) 27.3 18.2 36.4 - 9.1 - 9.1 

身体障害者手帳４級(N=16) 12.5 25.0 25.0 6.3 12.5 12.5 6.3 

身体障害者手帳５級(N=7) 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 - 

身体障害者手帳６級(N=6) - 33.3 16.7 16.7 16.7 - 16.7 

療育手帳Ａ（重度）(N=5) - 20.0 - 60.0 20.0 - - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=5) 20.0 - 20.0 - - 40.0 20.0 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=11) 9.1 9.1 36.4 18.2 18.2 - 9.1 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=0) - - - - - - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=20) 15.0 5.0 35.0 5.0 25.0 5.0 10.0 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=9) 33.3 11.1 22.2 11.1 11.1 - 11.1 

無回答(N=7) - - 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 

 

 週 

３

回

以

上 

週 

２

回

以

上 

週 

１

回

以

上 

月 

1 
～ 

３

回

程 

度 

月 

１

回

未

満 

1 
回

だ

け 

不

明 

合計(N=116) 17.2 15.5 24.1 14.7 14.7 5.2 8.6 
肢体不自由（上肢）(N=12) 25.0 25.0 - 25.0 16.7 - 8.3 

肢体不自由（下肢）(N=23) 30.4 8.7 26.1 8.7 8.7 4.3 13.0 

肢体不自由（体幹）(N=7) 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3 - - 

視覚障がい(N=4) 25.0 - - 50.0 25.0 - - 

聴覚障がい(N=9) - 55.6 11.1 - 11.1 11.1 11.1 

平衡機能障がい(N=2) 50.0 - 50.0 - - - - 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=4) 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能 - - - - - - - 

内部障がい(N=23) 13.0 26.1 17.4 21.7 13.0 4.3 4.3 

知的障がい(N=14) 14.3 - 21.4 21.4 28.6 7.1 7.1 

発達障がい(N=11) 9.1 - 27.3 - 45.5 9.1 9.1 

精神障がい(N=30) 20.0 6.7 33.3 10.0 20.0 3.3 6.7 

その他(N=4) - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 

無回答(N=9) - - 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 
 

 
 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種別では顕著な傾向はみられなかった。 
障がいの種別では「知的障がい」と「発達障がい」の運動頻度が低い傾向がみられた。 
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20.7 

4.3 

5.2 

0.9 

16.4 

8 

6.0 

1.7 

12.1 

9.5 

.6 

 

0.0 

 

 

 
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

 

公共スポーツ施設

区民センターや地区センター 

学校開放施設

札幌市身体障害者福祉センター

みなみの杜高等支援学校開放民

間のジムやスポーツクラブなど 

河川敷やランニングコース・サイクリングコース 

 

公園や広場

自然の山や海など 

自宅または自宅の周り 41.4 

その他

無回答 

（％） 

運動を行っている場所は「自宅または自宅の周り（ 37.2％ ）」が最も多く、次いで「公共スポーツ(20.7%）」「民間のジムやスポーツクラブなど（16.4％）」の順となっている。 
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 公
共
ス
ポ
ー 

ツ

施

設 

区
民
セ
ン
タ
ー 

や
地
区
セ
ン
タ
ー 

学

校

開

放

施

設 

札

幌

市

身

体

障

害

者

福

祉

セ
ン 

タ
ー 

み

な

み

の

杜

高

等

支

援

学

校
開

放 

民
間
の

ジ
ム
や
ス

ポ
ー 

ツ

ク
ラ

ブ

な

ど 

河

川

敷

や

ラ

ン

ニ

ン

グ 

コ
ー 

ス 

・
サ
イ
ク
リ

ン
グ
コ
ー 

ス 

公

園

や

広

場 

自

然

の

山

や

海

な

ど 

自

宅

ま

た

は

自

宅

の

周

り 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=116) 20.7 4.3 5.2 0.9 - 16.4 8.6 6.0 1.7 41.4 12.1 9.5 
男性(N=65) 12.3 6.2 4.6 1.5 - 13.8 12.3 7.7 1.5 46.2 15.4 9.2 
女性(N=46) 32.6 2.2 4.3 - - 21.7 4.3 4.3 2.2 32.6 6.5 10.9 

無回答(N=5) 20.0 - 20.0 - - - - - - 60.0 20.0 - 

 

 公
共
ス
ポ
ー 

ツ
施
設 

区
民
セ
ン
タ
ー 

や
地
区
セ
ン
タ
ー 

学
校
開
放
施

設 

札
幌
市
身
体

障
害
者
福

祉
セ
ン 

タ
ー 

み
な
み
の
杜

高
等
支
援

学
校
開
放 

民
間
の
ジ
ム
や
ス
ポ
ー 

ツ

ク
ラ
ブ
な
ど 

河
川
敷
や
ラ
ン
ニ
ン
グ
コ
ー 

ス 
・
サ
イ
ク
リ
ン
グ
コ
ー 

ス 

公
園
や
広
場 

自
然
の
山
や

海
な
ど 

自
宅
ま
た
は

自
宅
の
回

り 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=116) 20.7 4.3 5.2 0.9 - 16.4 8.6 6.0 1.7 41.4 12.1 9.5 
１８歳～１９歳(N=2) 50.0 - 50.0 - - - - 50.0 - 50.0 - - 
２０歳～２９歳(N=7) 28.6 - - - - 28.6 - 14.3 - 14.3 - 28.6 
３０歳～３９歳(N=16) 25.0 - 6.3 - - 37.5 6.3 - - 31.3 12.5 12.5 
４０歳～４９歳(N=21) 33.3 4.8 4.8 - - 4.8 4.8 4.8 4.8 42.9 19.0 - 
５０歳～５９歳(N=15) - - - - - 13.3 13.3 13.3 - 53.3 20.0 6.7 
６０歳～６９歳(N=15) 13.3 20.0 6.7 6.7 - 6.7 6.7 - - 46.7 6.7 6.7 
７０歳以上(N=37) 18.9 2.7 2.7 - - 18.9 13.5 5.4 2.7 43.2 8.1 13.5 
無回答(N=3) 33.3 - 33.3 - - - - - - 33.3 33.3 - 

 

 

■性別 ■年齢別 
 

 

性別では「自宅または自宅の周り」と回答した割合が高い結果となった。また、「女性」が「公共スポーツ施設」と回答した割合も男性と比べて高い傾向がみられた。年齢
別では「自宅または自宅の周り」と回答した方が高い傾向がみられた。 
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 公
共
ス
ポ
ー 

ツ

施

設 

区
民
セ
ン
タ
ー 

や
地
区
セ
ン
タ
ー 

学

校
開

放

施
設 

札

幌
市

身

体
障

害
者

福

祉
セ

ン 
タ
ー 

み

な
み

の

杜
高

等
支

援

学
校

開
放 

民
間
の
ジ
ム
や
ス
ポ
ー 

ツ

ク

ラ
ブ

な

ど 

河
川
敷
や
ラ
ン
ニ
ン
グ
コ
ー 

ス 
・
サ
イ
ク
リ
ン
グ
コ
ー 

ス 

公

園
や

広

場 

自

然
の

山

や
海

な
ど 

自

宅
ま

た

は
自

宅
の

周

り 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=116) 20.7 4.3 5.2 0.9 - 16.4 8.6 6.0 1.7 41.4 12.1 9.5 

いない(N=25) 16.0 8.0 - - - 20.0 4.0 4.0 - 40.0 12.0 8.0 
父(N=12) 41.7 - 8.3 - - 8.3 8.3 - - 41.7 16.7 - 
母(N=20) 35.0 - 10.0 - - 15.0 10.0 - - 50.0 5.0 5.0 
夫または妻(N=51) 21.6 5.9 3.9 - - 15.7 13.7 7.8 2.0 45.1 9.8 13.7 
兄弟姉妹(N=10) 40.0 - - - - 40.0 - 10.0 - 10.0 10.0 10.0 
祖父・祖母(N=1) 100.0 - - - - - - - - - - - 
子ども(N=21) 19.0 - 4.8 - - 14.3 - 14.3 4.8 38.1 4.8 14.3 
子どもの配偶者(N=1) - - - - - - - - - - - 100.0 
その他(N=5) 40.0 - - - - 20.0 20.0 - - 20.0 20.0 20.0 
施設に入所中(N=5) - - - 20.0 - - - 20.0 - 20.0 40.0 - 

無回答(N=4) 25.0 - 25.0 - - - - - - 25.0 25.0 25.0 

 

 公
共
ス
ポ
ー 

ツ

施
設 

区
民
セ
ン
タ
ー 

や
地
区
セ
ン
タ
ー 

学

校
開

放

施
設 

札

幌
市

身

体
障

害
者

福

祉
セ

ン 
タ
ー 

み

な
み

の

杜
高

等
支

援

学
校

開
放 

民
間
の
ジ
ム
や
ス
ポ
ー 

ツ

ク

ラ
ブ

な

ど 

河
川
敷
や
ラ
ン
ニ
ン
グ
コ
ー 

ス 
・
サ
イ
ク
リ
ン
グ
コ
ー 

ス 

公

園
や

広

場 

自

然
の

山

や
海

な
ど 

自

宅
ま

た

は
自

宅
の

周

り 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=116) 20.7 4.3 5.2 0.9 - 16.4 8.6 6.0 1.7 41.4 12.1 9.5 
一般就労をしている(N=32) 15.6 3.1 6.3 - - 28.1 9.4 9.4 - 37.5 18.8 3.1 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域
共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=15) 

 

40.0 
 

- 
 

6.7 
 

- 
 

- 
 

6.7 
 

13.3 
 

6.7 
 

6.7 
 

33.3 
 

- 
 

13.3 

仕事をしていない(N=61) 16.4 4.9 3.3 1.6 - 14.8 8.2 4.9 1.6 49.2 11.5 9.8 
無回答(N=8) 37.5 12.5 12.5 - - - - - - 12.5 12.5 25.0 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別では、「兄弟姉妹」と同居している方が「公共スポーツ施設」「民間のジムやスポーツクラブなど」といった施設を利用して 
運動やスポーツを行っている割合が多い傾向がみられた。就労種別では、「自宅または自宅の周り」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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 公

共

ス

ポ

ー 

ツ

施

設 

区

民

セ

ン

タ

ー 

や

地

区

セ

ン

タ

ー 

学

校

開

放

施

設 

札

幌

市

身

体

障

害

者

福

祉

セ

ン 

タ
ー 

み

な

み

の

杜

高

等

支

援

学

校

開

放 

民

間

の

ジ

ム

や

ス

ポ

ー 

ツ

ク

ラ

ブ

な

ど 

河

川

敷

や

ラ

ン

ニ

ン

グ 

コ
ー 

ス 

・

サ

イ

ク

リ

ン

グ

コ

ー 

ス 

公

園

や

広

場 

自

然

の

山

や

海

な

ど 

自

宅

ま

た

は

自

宅

の

周

り 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=116) 20.7 4.3 5.2 0.9 - 16.4 8.6 6.0 1.7 41.4 12.1 9.5 

身体障害者手帳１級(N=19) 21.1 10.5 5.3 - - 21.1 10.5 21.1 - 52.6 15.8 - 

身体障害者手帳２級(N=12) 8.3 8.3 8.3 - - - - - - 33.3 33.3 16.7 

身体障害者手帳３級(N=11) 18.2 - 9.1 - - 36.4 18.2 - - 36.4 - 9.1 

身体障害者手帳４級(N=16) 25.0 - - - - 18.8 12.5 - - 31.3 12.5 6.3 

身体障害者手帳５級(N=7) 14.3 - - - - 14.3 - - - 57.1 - 14.3 

身体障害者手帳６級(N=6) - 16.7 - - - 16.7 - - - 66.7 - 16.7 

療育手帳Ａ（重度）(N=5) 40.0 - 40.0 - - 20.0 - - - 20.0 20.0 - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=5) 60.0 - 20.0 - - - 40.0 - - 20.0 - 20.0 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=11) 9.1 - 9.1 - - 27.3 - 9.1 - 36.4 9.1 9.1 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=0) - - - - - - - - - - - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=20) 20.0 10.0 5.0 5.0 - 5.0 5.0 - 5.0 50.0 20.0 10.0 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=9) - - - - - 22.2 11.1 - 11.1 66.7 - - 

無回答(N=7) 42.9 - - - - - - 28.6 - - 14.3 28.6 

 

 公

共

ス

ポ

ー 

ツ

施

設 

区

民

セ

ン

タ

ー 

や

地

区

セ

ン

タ

ー 

学

校

開

放

施

設 

札

幌

市

身

体

障

害

者

福

祉

セ

ン 

タ
ー 

み

な

み

の

杜

高

等

支

援

学

校

開

放 

民

間

の

ジ

ム

や

ス

ポ

ー 

ツ

ク

ラ

ブ

な

ど 

河

川

敷

や

ラ

ン

ニ

ン

グ 

コ
ー 

ス 

・

サ

イ

ク

リ

ン

グ

コ

ー 

ス 

公

園

や

広

場 

自

然

の

山

や

海

な

ど 

自

宅

ま

た

は

自

宅

の

周

り 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=116) 20.7 4.3 5.2 0.9 - 16.4 8.6 6.0 1.7 41.4 12.1 9.5 

肢体不自由（上肢）(N=12) 25.0 - 16.7 - - 33.3 16.7 - - 16.7 25.0 8.3 

肢体不自由（下肢）(N=23) 26.1 4.3 4.3 - - 13.0 4.3 - - 43.5 13.0 4.3 

肢体不自由（体幹）(N=7) 14.3 - 14.3 - - 14.3 - - - 57.1 14.3 - 

視覚障がい(N=4) - 25.0 - - - - - - - 50.0 - 25.0 

聴覚障がい(N=9) - - 11.1 - - 22.2 - - - 44.4 11.1 22.2 

平衡機能障がい(N=2) - - - - - - - - - 100.0 50.0 - 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=4) 25.0 - 50.0 - - - 25.0 - - 50.0 50.0 - 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - - - - - - - - - - 

内部障がい(N=23) 17.4 8.7 - - - 21.7 8.7 17.4 - 52.2 13.0 - 

知的障がい(N=14) 35.7 - 7.1 - - 21.4 14.3 7.1 7.1 28.6 7.1 - 

発達障がい(N=11) 27.3 - - - - 18.2 - 9.1 9.1 27.3 9.1 - 

精神障がい(N=30) 13.3 6.7 6.7 3.3 - 6.7 6.7 3.3 6.7 56.7 13.3 6.7 

その他(N=4) - - - - - - 25.0 - - 50.0 - 25.0 

無回答(N=9) 33.3 - - - - - - 22.2 - 11.1 11.1 33.3 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳の種類別ではいずれかの「身体障害者手帳」をお持ちの方が「自宅または自宅の周り」と回答した割合が多かった。
障がいの種別では「知的障がい」「発達障がい」の「公共スポーツ施設」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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22.9 

16.7 

14.6 

14.6 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

 

 

スポーツを一緒に行う仲間がいるから 

 

 

 
 

設備が整っているから 47.9 

 

 

 

 
指導者がいるから 

 

 

 

 
 

優先または専用で利用できるから 

 

 

 

 
 

その他 

 

 
（％） 

施設等を利用する理由は、「施設が整っているから（47.9％）」が最も多く、次いで「スポーツを一緒に行う仲間がいるから（22.9％）」「指導者がいるから（16.7％）」の順と
なっている。 
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■性別 ■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ら ら 

性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 ス 設 指 優

先

ま

た
は

専
用

で

利
用

で

き
る

か
ら 

そ

の

他 

無

回

答 

ポ
ー 

備 
が 

導 
者 

ツ 整 が 

を 
一 

っ
て 

い 
る 

緒 い か 
に る ら 
行 か  

う ら  

仲   

間   

が   

い   

る   

か   

合計(N=48) 22.9 47.9 16.7 14.6 14.6 10.4 
男性(N=21) 28.6 42.9 4.8 14.3 9.5 14.3 
女性(N=25) 16.0 56.0 28.0 16.0 16.0 8.0 
無回答(N=2) 50.0 - - - 50.0 - 

 

 ス
ポ
ー 

ツ

を

一
緒

に

行
う

仲
間

が

い
る

か 

設

備
が

整

っ
て

い
る

か

ら 

指

導
者

が

い
る

か
ら 

優

先
ま

た

は
専

用
で

利

用
で

き

る
か

ら 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=116) 9.5 19.8 6.9 6.0 6.0 4.3 
１８歳～１９歳(N=2) - 50.0 50.0 - - - 
２０歳～２９歳(N=3) 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - 
３０歳～３９歳(N=8) 12.5 87.5 12.5 25.0 - - 
４０歳～４９歳(N=9) - 44.4 22.2 11.1 11.1 22.2 
５０歳～５９歳(N=2) 50.0 50.0 - - 50.0 - 
６０歳～６９歳(N=7) 14.3 28.6 14.3 - 28.6 28.6 
７０歳以上(N=15) 40.0 46.7 20.0 20.0 6.7 6.7 
無回答(N=2) 50.0 - - - 50.0 - 
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■同居者別 ■就労種別 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ら ら 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 ス
ポ
ー 

ツ
を

一
緒

に

行
う

仲

間
が

い
る

か 

設

備

が
整

っ

て
い

る
か

ら 

指

導

者
が

い

る
か

ら 

優

先

ま
た

は

専
用

で
利

用

で
き

る

か
ら 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=48) 22.9 47.9 16.7 14.6 14.6 10.4 
いない(N=10) 20.0 60.0 10.0 20.0 20.0 10.0 
父(N=6) 16.7 16.7 16.7 33.3 - 16.7 
母(N=10) 10.0 30.0 30.0 20.0 10.0 10.0 
夫または妻(N=20) 30.0 50.0 25.0 10.0 10.0 10.0 
兄弟姉妹(N=7) 14.3 42.9 - 28.6 14.3 - 
祖父・祖母(N=1) - - - 100.0 - - 
子ども(N=8) 25.0 62.5 25.0 12.5 12.5 12.5 
子どもの配偶者(N=0) - - - - - - 
その他(N=2) 50.0 50.0 50.0 - - - 
施設に入所中(N=1) - - - - 100.0 - 
無回答(N=2) 50.0 - - - 50.0 - 

 

 ス 設 指 優

先

ま
た

は

専
用

で
利

用

で
き

る

か
ら 

そ

の

他 

無

回

答 

ポ
ー 

備 
が 

導 
者 

ツ 整 が 

を 
一 

っ
て 

い 
る 

緒 い か 
に る ら 
行 か  

う ら  

仲   

間   

が   

い   

る   

か   

合計(N=48) 22.9 47.9 16.7 14.6 14.6 10.4 
一般就労をしている(N=13) 7.7 61.5 23.1 23.1 15.4 15.4 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共 
同作業所などに通って仕事をしている(N=6) - 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 

仕事をしていない(N=24) 37.5 45.8 16.7 8.3 12.5 4.2 
無回答(N=5) 20.0 40.0 - 20.0 20.0 20.0 
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障がい者手帳の種類別では顕著な傾向はみられなかった。 
障がいの種別で「発達障がい」の方の「優先または専用で利用できるから」と回答した割合が高い傾向がみられた。 

 
 

■ 障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ら ら 

 ス
ポ
ー 

ツ

を
一

緒

に
行

う

仲
間

が
い

る

か 

設

備
が

整

っ
て

い
る

か

ら 

指

導
者

が

い
る

か
ら 

優

先
ま

た

は
専

用
で

利

用
で

き

る
か

ら 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=48) 22.9 47.9 16.7 14.6 14.6 10.4 
身体障害者手帳１級(N=10) 30.0 50.0 20.0 10.0 20.0 10.0 
身体障害者手帳２級(N=3) 33.3 33.3 - - - 33.3 
身体障害者手帳３級(N=6) 50.0 50.0 16.7 16.7 - 16.7 
身体障害者手帳４級(N=7) 14.3 57.1 14.3 42.9 - - 
身体障害者手帳５級(N=2) - 50.0 50.0 - 50.0 - 
身体障害者手帳６級(N=2) 50.0 - - - - 50.0 
療育手帳Ａ（重度）(N=4) 50.0 50.0 - 25.0 25.0 - 
療育手帳Ｂ（中度）(N=3) - - 33.3 33.3 - 33.3 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=5) 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=0) - - - - - - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=6) 16.7 50.0 16.7 16.7 33.3 - 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=2) 100.0 50.0 - - - - 
無回答(N=3) - 66.7 - - 33.3 - 

 

 ス
ポ
ー 

ツ

を
一

緒

に
行

う

仲
間

が
い

る

か 

設

備
が

整
っ

て

い
る

か

ら 

指

導
者

が
い

る

か
ら 

優

先
ま

た
は

専

用
で

利

用
で

き
る

か

ら 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=48) 22.9 47.9 16.7 14.6 14.6 10.4 
肢体不自由（上肢）(N=7) 42.9 57.1 14.3 28.6 14.3 - 
肢体不自由（下肢）(N=10) 10.0 60.0 30.0 20.0 10.0 10.0 
肢体不自由（体幹）(N=3) 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 
視覚障がい(N=1) - 100.0 - - - - 
聴覚障がい(N=3) 66.7 - - - - 33.3 
平衡機能障がい(N=0) - - - - - - 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=2) 50.0 - - - - 50.0 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能 - - - - - - 
内部障がい(N=11) 36.4 45.5 9.1 9.1 9.1 9.1 
知的障がい(N=7) 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 
発達障がい(N=5) 20.0 20.0 - 40.0 20.0 - 
精神障がい(N=8) 25.0 50.0 25.0 12.5 12.5 - 
その他(N=0) - - - - - - 
無回答(N=3) - 66.7 - - 33.3 - 
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30.3 

12.1 

3.0 

6.1 

9.1 

「満足している（39.4％）」「まぁまぁ満足している（30.3％）」と回答した割合は、69.7％となり、7割近くを占める結果となった。 

 

 

 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 

 
 

満足している 39.4 

 

 

 
 

まぁまぁ満足している 

 

 

 

 
どちらでもない 

 

 

 

 
あまり満足していない 

 

 

 

 
満足していない 

 

 

 

 
無回答 

 

 
（％） 
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■性別 ■年齢別 

 

 

 

 満

足

し

て

い

る 

ま

ぁ

ま

ぁ

満

足

し

て

い

る 

ど

ち

ら

で

も

な

い 

あ

ま

り

満

足

し

て

い

な

い 

満

足

し

て

い

な

い 

無

回

答 

合計(N=33) 39.4 30.3 12.1 3.0 6.1 9.1 
１８歳～１９歳(N=2) - - 50.0 - 50.0 - 

２０歳～２９歳(N=2) 50.0 50.0 - - - - 
３０歳～３９歳(N=4) 25.0 50.0 25.0 - - - 
４０歳～４９歳(N=8) 62.5 12.5 12.5 - - 12.5 

５０歳～５９歳(N=0) - - - - - - 
６０歳～６９歳(N=6) - 50.0 16.7 16.7 - 16.7 

７０歳以上(N=9) 44.4 33.3 - - 11.1 11.1 
無回答(N=2) 100.0 - - - - - 

 

 満

足

し

て

い

る 

ま

ぁ

ま

ぁ

満

足

し

て

い

る 

ど

ち

ら

で

も

な

い 

あ

ま

り

満

足

し

て

い

な

い 

満

足

し

て

い

な

い 

無

回

答 

合計(N=33) 39.4 30.3 12.1 3.0 6.1 9.1 
男性(N=13) 7.7 46.2 15.4 7.7 7.7 15.4 

女性(N=18) 55.6 22.2 11.1 - 5.6 5.6 
無回答(N=2) 100.0 - - - - - 

 

性別では「男性」の「満足している」と回答した割合が低い傾向がみられた。年代別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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 満

足

し

て

い

る 

ま

ぁ

ま

ぁ

満

足

し

て

い

る 

ど

ち

ら

で

も

な

い 

あ

ま

り

満

足

し

て

い

な

い 

満

足

し

て

い

な

い 

無

回

答 

合計(N=33) 39.4 30.3 12.1 3.0 6.1 9.1 

いない(N=6) 50.0 33.3 - 16.7 - - 

父(N=5) 20.0 20.0 40.0 - - 20.0 

母(N=8) 37.5 12.5 37.5 - - 12.5 

夫または妻(N=14) 35.7 42.9 - - 7.1 14.3 

兄弟姉妹(N=4) 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 

祖父・祖母(N=1) - - 100.0 - - - 

子ども(N=5) 80.0 20.0 - - - - 

子どもの配偶者(N=0) - - - - - - 

その他(N=2) - 50.0 - - 50.0 - 

施設に入所中(N=1) - - 100.0 - - - 

無回答(N=2) 100.0 - - - - - 

 

 満

足

し

て

い

る 

ま

ぁ

ま

ぁ

満

足

し

て

い

る 

ど

ち

ら

で

も

な

い 

あ

ま

り

満

足

し

て

い

な

い 

満

足

し

て

い

な

い 

無

回

答 

合計(N=33) 39.4 30.3 12.1 3.0 6.1 9.1 

一般就労をしている(N=7) 14.3 42.9 14.3 - 14.3 14.3 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共 
同作業所などに通って仕事をしている(N=6) 33.3 33.3 16.7 - - 16.7 

仕事をしていない(N=15) 46.7 26.7 13.3 - 6.7 6.7 

無回答(N=5) 60.0 20.0 - 20.0 - - 

 

 

■同居人別 ■就労種別 

 
 

同居人別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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 満

足

し

て

い

る 

ま

ぁ

ま

ぁ

満

足

し

て

い

る 

ど

ち

ら

で

も

な

い 

あ

ま

り

満

足

し

て

い

な

い 

満

足

し

て

い

な

い 

無

回

答 

合計(N=33) 39.4 30.3 12.1 3.0 6.1 9.1 
身体障害者手帳１級(N=7) 42.9 42.9 - - - 14.3 

身体障害者手帳２級(N=3) 33.3 33.3 - - - 33.3 
身体障害者手帳３級(N=3) 66.7 - - - 33.3 - 

身体障害者手帳４級(N=4) 50.0 25.0 25.0 - - - 
身体障害者手帳５級(N=1) - 100.0 - - - - 

身体障害者手帳６級(N=1) - - - 100.0 - - 

療育手帳Ａ（重度）(N=4) 75.0 - 25.0 - - - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=3) 33.3 - 33.3 - - 33.3 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=2) - 50.0 50.0 - - - 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=0) - - - - - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=6) 33.3 50.0 16.7 - - - 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=0) - - - - - - 

無回答(N=3) 33.3 33.3 - - 33.3 - 

 

 満
足

し

て

い

る 

ま
ぁ

ま

ぁ

満

足

し

て

い

る 

ど
ち

ら

で

も

な

い 

あ
ま

り

満

足

し

て

い

な

い 

満
足

し

て

い

な

い 

無
回

答 

合計(N=33) 39.4 30.3 12.1 3.0 6.1 9.1 

肢体不自由（上肢）(N=5) 80.0 - - - 20.0 - 
肢体不自由（下肢）(N=8) 62.5 25.0 - 12.5 - - 

肢体不自由（体幹）(N=2) 100.0 - - - - - 

視覚障がい(N=1) - 100.0 - - - - 
聴覚障がい(N=1) - - - - - 100.0 
平衡機能障がい(N=0) - - - - - - 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=2) 50.0 - - - - 50.0 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能 - - - - - - 
内部障がい(N=6) 16.7 50.0 16.7 - - 16.7 
知的障がい(N=5) 40.0 20.0 20.0 - - 20.0 

発達障がい(N=3) 33.3 33.3 33.3 - - - 
精神障がい(N=7) 14.3 42.9 42.9 - - - 
その他(N=0) - - - - - - 

無回答(N=3) 33.3 33.3 - - 33.3 - 

 

 

■障がい者手帳別 ■障がいの種別 

 

障がい者手帳別、障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 

 
障がいのある方が優先または専用で使える時間帯が足りないから 

 

 
 

障がいのある方が優先または専用で使える場所が足りないから 

 
 

障がいや体力等に応じた運動・スポーツの指導や相談ができる人がいない、または足りないから 

 

 
 

運動・スポーツをする際に介助・サポートしてくれる人がいないから、または足りないから 

 

 
 

障がいのある方がスポーツをするための情報がない、または足りないから 

 

 
 

スポーツを行う機会やきっかけが身近な施設にない、または不足しているから 

 

 
 

スポーツを行うための道具・用品がない、または足りないから 

 

 
 

バリアフリーやアメニティの設備が不十分だから 

 

 
 

スポーツをする場所・施設までアクセスが大変だから 

 

 
 

その他 

 

 
 

無回答 

42.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（％） 

14.3 

28.6 

28.6 

28.6 

28.6 

28.6 

14.3 

14.3 

（％） 

 

0.0 

 

14.3 

「障がいや体力等に応じた運動・スポーツの指導や相談ができる人がいない、または足りないから（42.9％）」と回答した割合が最も高く、次いで「障がいのある方が優先または専用で使える場
所が足りないから（28.6％）」「障がいのある方がスポーツをするための情報がない、または足りないから（28.6％）」「スポーツを行う機会やきっかけが身近な施設にない、または不足しているか
ら（28.6％）」「スポーツを行うための道具・用品がない、または足りないから（28.6％）」「スポーツをする場所・施設までアクセスが大変だから（28.6％)」の割合が高い。 
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 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

時

間

帯

が

足

り

な

い

か

ら 

障

が
い

の

あ
る

方
が

優

先
ま

た

は
専

用
で

使

え
る

場

所
が

足
り

な

い
か 
ら 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人

が

い

な

い 

、

ま 

た

は

足

り

な

い

か

ら 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

か

ら 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報

が

な

い 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や

き

っ 

か

け

が

身

近

な

施

設

に

な

い 

、

ま

た 

は

不

足

し

て

い

る

か 

ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を
行

う

た
め

の

道
具 

・
用

品

が
な

い 

、
ま
た
は 
足

り

な
い

か 
ら 

バ
リ
ア
フ
リ
ー 

や

ア
メ

ニ
テ

ィ

の
設

備

が
不

十
分

だ

か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を
す

る

場
所 

・

施
設

ま
で

ア

ク
セ

ス

が
大

変
だ

か

ら 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=7) 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 28.6 - 28.6 14.3 14.3 

男性(N=4) - - 25.0 25.0 50.0 - 50.0 - 25.0 25.0 25.0 
女性(N=3) 33.3 66.7 66.7 - - 66.7 - - 33.3 - - 
無回答(N=0) - - - - - - - - - - - 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

時

間

帯

が

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

場

所

が

足

り

な

い 

か

ら 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人

が

い

な

い 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

か

ら 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報

が

な

い 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や 

き

っ 

か

け

が

身

近

な

施

設

に

な

い 

、

ま

た 

は

不

足

し

て

い

る

か 

ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・

用

品

が

な

い 

、
ま
た 

は

足

り

な

い

か 
ら 

バ
リ

ア

フ
リ

ー 

や

ア

メ

ニ

テ

ィ

の

設

備

が

不

十

分

だ

か

ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

ア

ク

セ

ス

が

大

変

だ

か

ら 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=7) 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 28.6 - 28.6 14.3 14.3 
１８歳～１９歳(N=2) - - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 - 100.0 - - 

２０歳～２９歳(N=0) - - - - - - - - - - - 

３０歳～３９歳(N=1) 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - - - 
４０歳～４９歳(N=1) - - - 100.0 - - - - - - - 

５０歳～５９歳(N=0) - - - - - - - - - - - 

６０歳～６９歳(N=2) - - - - 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0 

７０歳以上(N=1) - 100.0 100.0 - - - - - - - - 

無回答(N=0) - - - - - - - - - - - 

 

 
 

■性別 ■年齢別 
 

性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

時

間

帯

が

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

場

所

が

足

り

な

い

か 
ら 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人

が

い

な

い 

、

ま 

た

は

足

り

な

い

か

ら 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

か

ら 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス 

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報

が

な

い 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や 

き

っ 

か

け

が

身

近

な

施

設

に

な

い 

、

ま

た 

は

不

足

し

て

い

る

か 
ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・

用

品

が

な

い 

、
ま
た 

は

足

り

な

い

か 
ら 

バ

リ

ア

フ

リ

ー 

や

ア

メ

ニ

テ

ィ

の

設

備

が

不

十

分

だ

か

ら 

ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

ア

ク

セ

ス

が

大

変

だ

か

ら 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=7) 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 28.6 - 28.6 14.3 14.3 

いない(N=1) - - - - - - - - - - 100.0 

父(N=2) 50.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - - - - - 

母(N=3) 33.3 33.3 33.3 33.3 - 66.7 - - 33.3 - - 

夫または妻(N=1) - 100.0 100.0 - - - - - - - - 

兄弟姉妹(N=2) - - 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - - 

祖父・祖母(N=1) - - - 100.0 - - - - - - - 

子ども(N=0) - - - - - - - - - - - 

子どもの配偶者(N=0) - - - - - - - - - - - 

その他(N=1) - 100.0 100.0 - - - - - - - - 

施設に入所中(N=1) - - - - 100.0 - 100.0 - - 100.0 - 

無回答(N=0) - - - - - - - - - - - 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

時

間

帯

が

足

り

な

い

か

ら 

障
が
い
の
あ
る
方
が
優
先
ま
た
は
専
用
で
使
え
る
場
所
が
足
り
な
い
か 
ら 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人

が

い

な

い 

、

ま 

た

は

足

り

な

い

か

ら 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

か

ら 

、

ま

た

は 

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス 

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報

が

な

い 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や

き

っ 

か

け

が

身

近

な

施

設

に

な

い 

、

ま

た 

は

不

足

し

て

い

る

か 
ら 

ス
ポ
ー 

ツ
を
行
う
た
め
の
道
具 

・
用
品
が
な
い 

、
ま
た
は 

足
り
な
い
か 
ら 

バ
リ
ア
フ
リ
ー 

や

ア
メ
ニ
テ
ィ
の
設
備
が
不
十
分
だ
か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ
を
す
る
場
所 
・

施
設
ま
で
ア
ク
セ
ス
が
大
変
だ
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=7) 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 28.6 - 28.6 14.3 14.3 
一般就労をしている(N=2) - 50.0 50.0 50.0 - - - - - - - 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域 
共同作業所などに通って仕事をしている(N=1) 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - - - 

仕事をしていない(N=3) - - 66.7 - 66.7 33.3 66.7 - 66.7 33.3 - 
無回答(N=1) - - - - - - - - - - 100.0 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
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 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

時

間

帯

が

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

場

所

が

足

り

な

い

か 
ら 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人

が

い

な

い 

、

ま 

た

は

足

り

な

い

か

ら 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

か

ら 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス 

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報

が

な

い 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や 

き

っ 

か

け

が

身

近

な

施

設

に

な

い 

、

ま

た 

は

不

足

し

て

い

る

か 
ら 

ス

ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・

用

品

が

な

い 

、
ま
た 

は

足

り

な

い

か 
ら 

バ

リ

ア

フ

リ

ー 

や

ア

メ

ニ

テ

ィ

の

設

備

が

不

十

分

だ

か

ら 

ス

ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

ア

ク

セ

ス

が

大

変

だ

か

ら 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=7) 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 28.6 - 28.6 14.3 14.3 

身体障害者手帳１級(N=0) - - - - - - - - - - - 

身体障害者手帳２級(N=0) - - - - - - - - - - - 

身体障害者手帳３級(N=1) - 100.0 100.0 - - - - - - - - 
身体障害者手帳４級(N=1) - - - 100.0 - - - - - - - 

身体障害者手帳５級(N=0) - - - - - - - - - - - 

身体障害者手帳６級(N=1) - - - - - - - - - - 100.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=1) 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - - - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=1) - - - 100.0 - - - - - - - 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=1) - - 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=0) - - - - - - - - - - - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=1) - - - - 100.0 - 100.0 - - 100.0 - 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=0) - - - - - - - - - - - 

無回答(N=1) - - 100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

時

間

帯

が

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

場

所

が

足

り

な

い

か 
ら 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人

が

い

な

い 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

か

ら 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス 

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報

が

な

い 

、

ま

た 

は

足

り

な

い

か

ら 

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や 

き

っ 

か

け

が

身

近

な

施

設

に

な

い 

、

ま

た 

は

不

足

し

て

い

る

か 

ら 

ス

ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・

用

品

が

な

い 

、
ま
た 

は

足

り

な

い

か 
ら 

バ

リ

ア

フ

リ

ー 

や

ア

メ

ニ

テ

ィ

の

設

備

が

不

十

分

だ

か

ら 

ス

ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

ア

ク

セ

ス

が

大

変

だ

か

ら 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=7) 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 28.6 - 28.6 14.3 14.3 

肢体不自由（上肢）(N=1) - 100.0 100.0 - - - - - - - - 

肢体不自由（下肢）(N=1) - - - - - - - - - - 100.0 

肢体不自由（体幹）(N=0) - - - - - - - - - - - 

視覚障がい(N=0) - - - - - - - - - - - 

聴覚障がい(N=0) - - - - - - - - - - - 

平衡機能障がい(N=0) - - - - - - - - - - - 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=0) - - - - - - - - - - - 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - - - - - - - - - 

内部障がい(N=1) - - - 100.0 - - - - - - - 

知的障がい(N=1) 100.0 100.0 - - - 100.0 - - - - - 

発達障がい(N=1) - - - 100.0 - - - - - - - 
精神障がい(N=3) 33.3 33.3 33.3 - 33.3 66.7 33.3 - 33.3 33.3 - 

その他(N=0) - - - - - - - - - - - 

無回答(N=1) - - 100.0 - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者別、障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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【Q12~13】運動やスポーツを行っている場所までどのように移動していますか。＜MA＞ 
また、どのような移動支援を受けていますか。＜SA＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Q12】運動やスポーツを行っている場所までどのように移動してい

ますか。 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

【Q13】移動手段を利用するとき支援を受けていますか 

《非該当：212件を除く》 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 

徒歩・車いす 

 
自転車

バス 

地下鉄 

ＪＲ 

路面電車

自家用車

タクシー

その他 

無回答 

 

 

 

 

 

 
2.1 

1.0 

 

 
2.2 

 
 

7.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

7.6 

 

 

 
11.7 

12.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.2 

34.6  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
36.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 

 

支援を受けていない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
無回答 

 

58.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（％） 

13.6 

移動手段は「無回答」を除くと「徒歩・車いす（34.6％）」と回答した割合が最も高く、次いで「自家用車（16.2％）」「地下鉄（12.2％）」の順となっている。移
動手段の支援は「支援を受けていない（58.0％）」と回答した割合が最も高く、次いで「無回答」を除くと「福祉サービスなどを利用している（10.3％）」 
「家族や親せき、友人の支援を受けている（9.8％）」の順となっている。 

     

家族や親戚、友人の支援を受けている    9.8 
     

福祉サービスなどを利用している    10.3 
     

施設や職場の支援を受けている   3.5  

     

その他   4.9  

 



【Q12】運動やスポーツを行っている場所までどのように移動していますか。＜MA＞ 
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 徒

歩 

・

車

い

す 

自

転

車 

バ

ス 

地

下

鉄 

Ｊ 

Ｒ 

路

面

電

車 

自

家

用

車 

タ
ク
シ
ー 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 34.6 7.1 11.7 12.2 2.1 1.0 16.2 2.2 7.6 36.5 

男性(N=262) 37.4 9.5 12.2 11.1 2.7 0.8 19.8 1.9 8.8 30.2 

女性(N=288) 33.0 4.5 12.2 13.2 1.7 1.0 12.8 2.4 6.9 40.3 
無回答(N=31) 25.8 9.7 3.2 12.9 - 3.2 16.1 3.2 3.2 54.8 

 

 徒
歩 
・
車
い
す 

自
転
車 

バ
ス 

地
下
鉄 

Ｊ 
Ｒ 

路
面
電
車 

自
家
用
車 

タ
ク
シ
ー 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 34.6 7.1 11.7 12.2 2.1 1.0 16.2 2.2 7.6 36.5 
１８歳～１９歳(N=5) 20.0 20.0 40.0 20.0 - - - - 40.0 20.0 
２０歳～２９歳(N=31) 51.6 3.2 16.1 25.8 3.2 - 6.5 - 6.5 25.8 
３０歳～３９歳(N=44) 61.4 15.9 11.4 13.6 2.3 - 22.7 4.5 9.1 15.9 
４０歳～４９歳(N=66) 42.4 4.5 19.7 24.2 7.6 4.5 19.7 3.0 3.0 21.2 
５０歳～５９歳(N=62) 33.9 11.3 9.7 14.5 3.2 1.6 12.9 1.6 6.5 37.1 
６０歳～６９歳(N=89) 41.6 5.6 15.7 11.2 2.2 1.1 21.3 - 11.2 27.0 
７０歳以上(N=263) 25.5 6.1 8.7 6.8 0.4 - 14.1 2.7 7.6 46.8 
無回答(N=21) 19.0 4.8 - 14.3 - 4.8 23.8 4.8 - 57.1 

 

 

■性別 ■年齢別 
 

性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では「18~19歳」で「バス」と回答した割合が最も高い結果が出た。 



【Q12】運動やスポーツを行っている場所までどのように移動していますか。＜MA＞ 
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 徒

歩 

・

車

い

す 

自

転

車 

バ

ス 

地

下

鉄 

Ｊ 

Ｒ 

路

面

電

車 

自

家

用

車 

タ
ク
シ
ー 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 34.6 7.1 11.7 12.2 2.1 1.0 16.2 2.2 7.6 36.5 

いない(N=118) 37.3 8.5 13.6 16.9 1.7 1.7 11.0 0.8 8.5 32.2 

父(N=48) 56.3 10.4 20.8 18.8 4.2 2.1 20.8 - 4.2 16.7 

母(N=81) 49.4 13.6 21.0 19.8 2.5 2.5 16.0 1.2 6.2 19.8 

夫または妻(N=233) 34.8 6.9 12.0 10.3 2.6 0.4 23.6 2.6 6.9 31.3 

兄弟姉妹(N=37) 43.2 - 21.6 21.6 2.7 - 8.1 2.7 13.5 35.1 

祖父・祖母(N=7) 28.6 - 28.6 14.3 - - - - - 42.9 

子ども(N=118) 22.9 5.9 7.6 5.9 1.7 - 27.1 5.1 6.8 37.3 

子どもの配偶者(N=17) 17.6 - - 5.9 - - 11.8 5.9 5.9 58.8 

その他(N=11) 9.1 - 9.1 18.2 - - 36.4 - - 45.5 

施設に入所中(N=58) 31.0 - 1.7 3.4 1.7 - 1.7 - 13.8 55.2 

無回答(N=21) 19.0 4.8 - 14.3 - 4.8 19.0 4.8 4.8 57.1 

 

 徒

歩 
・

車

い
す 

自

転
車 

バ

ス 

地

下
鉄 

Ｊ 

Ｒ 

路

面
電

車 

自

家
用

車 

タ
ク
シ
ー 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=581) 34.6 7.1 11.7 12.2 2.1 1.0 16.2 2.2 7.6 36.5 
一般就労をしている(N=115) 34.8 11.3 11.3 12.2 6.1 0.9 29.6 1.7 4.3 26.1 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共
同作業所などに通って仕事をしている 
(N=51) 

 

49.0 

 

5.9 

 

19.6 

 

27.5 

 

3.9 

 

5.9 

 

11.8 

 

- 

 

3.9 

 

23.5 

仕事をしていない(N=380) 34.2 6.3 11.6 10.5 0.8 0.3 12.4 2.4 8.7 39.7 
無回答(N=35) 17.1 2.9 2.9 8.6 - 2.9 20.0 5.7 11.4 54.3 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

 

同居者別、就労別では特に顕著な傾向はみられなかった。 



【Q12】運動やスポーツを行っている場所までどのように移動していますか。＜MA＞ 
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 徒

歩 

・

車

い

す 

自

転

車 

バ

ス 

地

下

鉄 

Ｊ 

Ｒ 

路

面

電

車 

自

家

用

車 

タ
ク
シ
ー 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 34.6 7.1 11.7 12.2 2.1 1.0 16.2 2.2 7.6 36.5 
身体障害者手帳１級(N=135) 28.1 3.0 3.7 3.7 0.7 - 23.0 3.0 8.1 43.7 

身体障害者手帳２級(N=67) 31.3 6.0 13.4 11.9 1.5 1.5 11.9 - 9.0 44.8 

身体障害者手帳３級(N=69) 31.9 5.8 18.8 14.5 1.4 - 14.5 4.3 7.2 36.2 
身体障害者手帳４級(N=89) 29.2 9.0 9.0 7.9 1.1 - 19.1 3.4 4.5 40.4 

身体障害者手帳５級(N=19) 52.6 21.1 10.5 15.8 - 5.3 21.1 10.5 5.3 21.1 
身体障害者手帳６級(N=20) 25.0 20.0 10.0 10.0 - - 15.0 - 5.0 45.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 37.5 - - - - - 37.5 - 16.7 25.0 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 57.1 7.1 42.9 50.0 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 14.3 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 44.4 11.1 16.7 11.1 5.6 - 8.3 - 5.6 22.2 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 33.3 - 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 16.7 50.0 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 44.1 6.8 30.5 23.7 3.4 3.4 3.4 1.7 8.5 28.8 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 46.5 14.0 4.7 20.9 4.7 - 11.6 - 9.3 23.3 
無回答(N=36) 33.3 2.8 8.3 16.7 - 2.8 13.9 2.8 5.6 44.4 

 

 徒

歩 

・

車

い

す 

自

転

車 

バ

ス 

地

下

鉄 

Ｊ 

Ｒ 

路

面

電

車 

自

家

用

車 

タ
ク
シ
ー 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 34.6 7.1 11.7 12.2 2.1 1.0 16.2 2.2 7.6 36.5 
肢体不自由（上肢）(N=88) 23.9 3.4 3.4 2.3 - - 17.0 2.3 8.0 52.3 

肢体不自由（下肢）(N=182) 30.2 5.5 6.6 6.6 - 0.5 14.8 2.7 8.8 44.0 
肢体不自由（体幹）(N=40) 27.5 7.5 7.5 15.0 - 2.5 5.0 5.0 7.5 55.0 

視覚障がい(N=21) 28.6 4.8 19.0 19.0 4.8 - 9.5 - 9.5 47.6 
聴覚障がい(N=30) 16.7 13.3 20.0 23.3 3.3 - 20.0 6.7 10.0 36.7 

平衡機能障がい(N=12) 16.7 - - 8.3 - - 8.3 - 33.3 50.0 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 42.9 4.8 19.0 14.3 9.5 - 9.5 4.8 - 42.9 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - 50.0 - - - - - 50.0 
内部障がい(N=113) 26.5 7.1 9.7 6.2 1.8 - 27.4 1.8 1.8 40.7 

知的障がい(N=52) 46.2 9.6 9.6 15.4 5.8 1.9 19.2 1.9 9.6 25.0 
発達障がい(N=38) 52.6 7.9 21.1 28.9 - - 10.5 2.6 5.3 18.4 

精神障がい(N=104) 47.1 10.6 17.3 20.2 2.9 1.9 6.7 1.9 8.7 26.9 
その他(N=11) 45.5 9.1 36.4 27.3 9.1 9.1 18.2 - 18.2 18.2 

無回答(N=52) 30.8 3.8 11.5 15.4 1.9 1.9 13.5 1.9 1.9 44.2 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳の種類別では「療育手帳A（重度）」の「自家用車」の回答の割合が「徒歩・車いす」と並んで最も高い結果となった。
障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 



【Q13】Q12の移動手段を利用するため、支援を受けていますか。 ＜SA＞ 
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■性別 ■年齢別 
 

 

 

 支
援
を

受
け
て
い

な
い 

家
族
や

親
戚 

、
友
人
の 

支
援
を
受
け

て
い 
る 

福
祉
サ
ー 

ビ
ス
な
ど

を
利
用
し

て
い
る 

施
設
や

職
場
の
支

援
を
受
け
て

い
る 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=369) 58.0 9.8 10.3 3.5 4.9 13.6 
１８歳～１９歳(N=4) 75.0 25.0 - - - - 
２０歳～２９歳(N=23) 56.5 13.0 8.7 4.3 - 17.4 
３０歳～３９歳(N=37) 56.8 13.5 8.1 2.7 13.5 5.4 

４０歳～４９歳(N=52) 78.8 3.8 3.8 5.8 3.8 3.8 
５０歳～５９歳(N=39) 56.4 10.3 10.3 5.1 5.1 12.8 
６０歳～６９歳(N=65) 56.9 6.2 13.8 - 7.7 15.4 
７０歳以上(N=140) 50.7 10.7 12.9 4.3 2.9 18.6 
無回答(N=9) 66.7 22.2 - - - 11.1 

 

 支

援

を

受

け

て

い

な

い 

家

族

や

親

戚 

、
友
人 

の

支

援

を

受

け

て

い 
る 

福
祉
サ
ー 

ビ

ス

な

ど

を

利

用

し

て

い

る 

施

設

や

職

場

の

支

援

を

受

け

て

い

る 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=369) 58.0 9.8 10.3 3.5 4.9 13.6 

男性(N=183) 58.5 9.8 7.1 4.9 5.5 14.2 
女性(N=172) 57.0 9.3 14.5 2.3 4.7 12.2 

無回答(N=14) 64.3 14.3 - - - 21.4 

 

性別、年齢別では「支援を受けていない」と回答した割合が最も高い結果となった。 



【Q13】Q12の移動手段を利用するため、支援を受けていますか。 ＜SA＞ 
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 支

援

を

受

け

て

い

な

い 

家

族

や

親

戚 

、
友
人 

の

支

援

を

受

け

て

い 
る 

福
祉
サ
ー 

ビ

ス

な

ど

を

利

用

し

て

い

る 

施

設

や

職

場

の

支

援

を

受

け

て

い

る 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=369) 58.0 9.8 10.3 3.5 4.9 13.6 

いない(N=80) 58.8 5.0 16.3 2.5 6.3 11.3 

父(N=40) 65.0 12.5 7.5 2.5 2.5 10.0 

母(N=65) 63.1 12.3 9.2 1.5 3.1 10.8 

夫または妻(N=160) 59.4 11.9 7.5 1.9 3.8 15.6 

兄弟姉妹(N=24) 50.0 20.8 8.3 4.2 - 16.7 

祖父・祖母(N=4) 100.0 - - - - - 

子ども(N=74) 55.4 13.5 14.9 1.4 5.4 9.5 

子どもの配偶者(N=7) 42.9 - 28.6 - 14.3 14.3 

その他(N=6) 83.3 - 16.7 - - - 

施設に入所中(N=26) 34.6 3.8 7.7 26.9 11.5 15.4 

無回答(N=9) 66.7 11.1 - - - 22.2 

 

 支

援

を

受

け

て

い

な

い 

家

族

や

親

戚 

、
友
人 

の

支

援

を

受

け

て

い 
る 

福
祉

サ
ー 

ビ

ス

な

ど

を

利

用

し

て

い

る 

施

設

や

職

場

の

支

援

を

受

け

て

い

る 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=369) 58.0 9.8 10.3 3.5 4.9 13.6 

一般就労をしている(N=85) 76.5 8.2 2.4 1.2 5.9 5.9 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共

同作業所などに通って仕事をしている(N=39) 
61.5 10.3 17.9 5.1 2.6 2.6 

仕事をしていない(N=229) 51.1 10.5 11.8 3.5 5.2 17.9 

無回答(N=16) 50.0 6.3 12.5 12.5 - 18.8 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別、就労別でも「支援を受けていない」と回答した割合が最も高い結果となった。 
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 支

援
を

受

け

て

い

な
い 

家

族
や

親

戚 

、
友
人 
の

支
援

を
受
け

て
い

る 

福
祉
サ
ー 

ビ

ス
な

ど

を

利

用

し

て
い

る 

施

設
や

職

場

の

支

援
を

受

け
て

い

る 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=369) 58.0 9.8 10.3 3.5 4.9 13.6 
身体障害者手帳１級(N=76) 55.3 11.8 9.2 1.3 5.3 17.1 

身体障害者手帳２級(N=37) 32.4 13.5 24.3 5.4 8.1 16.2 
身体障害者手帳３級(N=44) 61.4 11.4 11.4 2.3 - 13.6 
身体障害者手帳４級(N=53) 60.4 7.5 9.4 3.8 3.8 15.1 
身体障害者手帳５級(N=15) 86.7 - - - 6.7 6.7 

身体障害者手帳６級(N=11) 63.6 - 9.1 9.1 - 18.2 
療育手帳Ａ（重度）(N=18) 22.2 16.7 16.7 22.2 - 22.2 
療育手帳Ｂ（中度）(N=12) 50.0 25.0 16.7 - - 8.3 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=28) 60.7 21.4 3.6 7.1 - 7.1 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=3) 33.3 33.3 - - - 33.3 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=42) 59.5 2.4 9.5 2.4 16.7 9.5 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=33) 72.7 3.0 6.1 3.0 9.1 6.1 

無回答(N=20) 60.0 15.0 5.0 - - 20.0 

 

 支

援

を
受

け

て

い
な

い 

家

族

や
親

戚 

、
友
人 
の

支
援
を
受
け

て
い
る 

福
祉
サ
ー 

ビ

ス

な
ど

を

利

用
し

て

い

る 

施

設

や
職

場

の

支
援

を

受
け

て

い
る 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=369) 58.0 9.8 10.3 3.5 4.9 13.6 
肢体不自由（上肢）(N=42) 50.0 11.9 9.5 2.4 2.4 23.8 

肢体不自由（下肢）(N=102) 52.0 9.8 13.7 2.9 - 21.6 

肢体不自由（体幹）(N=18) 50.0 11.1 11.1 5.6 5.6 16.7 
視覚障がい(N=11) 36.4 18.2 27.3 9.1 9.1 - 
聴覚障がい(N=19) 63.2 10.5 5.3 - 5.3 15.8 

平衡機能障がい(N=6) 33.3 16.7 33.3 - - 16.7 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=12) 33.3 25.0 16.7 - 8.3 16.7 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能 - 100.0 - - - - 
内部障がい(N=67) 70.1 10.4 6.0 - 3.0 10.4 
知的障がい(N=39) 38.5 20.5 12.8 15.4 2.6 10.3 

発達障がい(N=31) 64.5 9.7 - 6.5 9.7 9.7 
精神障がい(N=76) 64.5 3.9 7.9 2.6 13.2 7.9 

その他(N=9) 66.7 - 11.1 - - 22.2 
無回答(N=29) 51.7 13.8 6.9 3.4 3.4 20.7 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種別でみると特に顕著な傾向はみられなかった。障がいの種別では「平衡機能障がい」の「福祉サービスなどを利用している」と回答した割合が
高い傾向がみられた。 
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12.9 

15.0 

17.9 

17.4 

 

 

 

 

 

 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

 
 

既に実施しており、今後も継続して実施したい 

 

 

 

 
いまは実施していないが、始めてみたい 

 

 

 

 
始めたいと思うが、できない 

 

 

 

 
実施したくない、関心がない 

 

 

 
無回答 36.8 

（％） 

「無回答」を除くと「始めたいと思うが、できない（17.9％）」と回答した割合が最も高く、次いで「実施したくない、関心がない（17.4％）」 
「いまは実施していないが、始めてみたい（15.0％）」の順となっている。 
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 既

に
実

施

し
て

お
り 

、
今
後 

も
継

続
し

て

実
施

し

た 

い

ま
は

実

施
し

て
い

な

い
が 

、
始
め
て 
み
た

い 

始

め
た

い

と
思

う
が 

、
で
き 

な
い 

実

施
し

た

く
な

い 

、
関
心
が 

な
い 

無

回
答 

合計(N=581) 12.9 15.0 17.9 17.4 36.8 
男性(N=262) 15.6 14.1 17.2 16.8 36.3 
女性(N=288) 11.5 14.6 19.4 18.8 35.8 
無回答(N=31) 3.2 25.8 9.7 9.7 51.6 

 

 既

に
実

施

し
て

お
り 

、
今
後 

も

継
続

し

て
実

施
し

た 

い

ま
は

実

施
し

て
い

な

い
が 

、
始
め 

て

み
た

い 

始

め
た

い

と
思

う
が 

、
で
き 

な

い 

実

施
し

た

く
な

い 

、
関
心 

が
な

い 

無

回
答 

合計(N=581) 12.9 15.0 17.9 17.4 36.8 
１８歳～１９歳(N=5) - 20.0 20.0 60.0 - 
２０歳～２９歳(N=31) 9.7 35.5 12.9 22.6 19.4 
３０歳～３９歳(N=44) 22.7 29.5 15.9 13.6 18.2 
４０歳～４９歳(N=66) 13.6 21.2 21.2 21.2 22.7 
５０歳～５９歳(N=62) 11.3 17.7 29.0 12.9 29.0 
６０歳～６９歳(N=89) 11.2 14.6 19.1 21.3 33.7 
７０歳以上(N=263) 13.3 7.2 16.0 15.6 47.9 
無回答(N=21) 4.8 23.8 4.8 14.3 52.4 

 

 

 
 

■性別 ■年齢別 
 

性別では特に顕著な傾向は見られなかった。 
年齢別では「20~29歳」「30歳~39歳」の「いまは実施していないが、始めてみたい」と回答した割合が最も高い結果となった。 
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 既

に
実

施

し
て

お
り 

、
今
後 

も

継
続

し
て

実

施
し

た 

い

ま
は

実

施
し

て
い

な

い
が 

、
始
め
て 
み

た
い 

始

め
た

い

と
思

う
が 

、
で
き 

な

い 

実

施
し

た

く
な

い 

、
関
心 

が
な

い 

無

回
答 

合計(N=581) 12.9 15.0 17.9 17.4 36.8 
いない(N=118) 17.8 11.9 18.6 16.1 35.6 
父(N=48) 16.7 27.1 16.7 20.8 18.8 
母(N=81) 16.0 28.4 16.0 23.5 16.0 
夫または妻(N=233) 12.0 15.5 21.0 14.6 36.9 
兄弟姉妹(N=37) 16.2 21.6 24.3 16.2 21.6 
祖父・祖母(N=7) 14.3 42.9 - 14.3 28.6 
子ども(N=118) 11.0 16.1 21.2 13.6 38.1 
子どもの配偶者(N=17) - - 11.8 29.4 58.8 
その他(N=11) 27.3 9.1 18.2 18.2 27.3 
施設に入所中(N=58) 8.6 3.4 17.2 24.1 46.6 
無回答(N=21) 4.8 23.8 - 14.3 57.1 

 

 既

に
実

施

し
て

お
り 

、
今
後 

も

継
続

し

て
実

施
し

た 

い

ま
は

実

施
し

て
い

な

い
が 

、
始
め 

て

み
た

い 

始

め
た

い

と
思

う
が 

、
で
き 

な

い 

実

施
し

た

く
な

い 

、
関
心
が 
な

い 

無

回
答 

合計(N=581) 12.9 15.0 17.9 17.4 36.8 
一般就労をしている(N=115) 18.3 19.1 16.5 22.6 23.5 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共
同作業所などに通って仕事をしている(N=51) 

13.7 33.3 11.8 17.6 23.5 

仕事をしていない(N=380) 11.8 11.1 20.5 16.6 40.0 
無回答(N=35) 5.7 17.1 2.9 8.6 65.7 

 

 

 
 

■ 同居者別 ■就労種別 
 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向は見られなかった。。 
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 既
に
実
施
し
て
お
り 

、
今
後
も 

継
続
し
て
実
施
し
た 

い
ま
は
実
施
し
て
い
な
い
が 

、
始
め
て 

み
た
い 

始
め
た
い
と
思
う
が 

、
で
き
な 

い 

実
施
し
た
く
な
い 

、
関
心
が 
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 12.9 15.0 17.9 17.4 36.8 
身体障害者手帳１級(N=135) 11.9 13.3 23.7 17.0 34.1 
身体障害者手帳２級(N=67) 11.9 10.4 23.9 13.4 40.3 
身体障害者手帳３級(N=69) 18.8 13.0 11.6 17.4 39.1 
身体障害者手帳４級(N=89) 10.1 9.0 15.7 13.5 51.7 
身体障害者手帳５級(N=19) 21.1 26.3 5.3 10.5 36.8 
身体障害者手帳６級(N=20) 20.0 5.0 30.0 10.0 35.0 
療育手帳Ａ（重度）(N=24) 25.0 4.2 20.8 16.7 33.3 
療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 28.6 14.3 - 35.7 21.4 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 22.2 25.0 22.2 13.9 16.7 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 16.7 - 16.7 16.7 50.0 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 15.3 18.6 16.9 18.6 30.5 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 9.3 20.9 7.0 30.2 32.6 
無回答(N=36) 2.8 27.8 11.1 16.7 41.7 

 

 既

に

実

施

し

て

お

り 

、
今
後 

も

継

続

し

て

実

施

し

た 

い

ま

は

実

施

し

て

い

な

い

が 

、
始
め 

て

み

た

い 

始

め

た

い

と

思

う

が 

、
で
き 

な

い 

実

施

し

た

く

な

い 

、
関
心 

が

な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 12.9 15.0 17.9 17.4 36.8 

肢体不自由（上肢）(N=88) 13.6 10.2 20.5 9.1 46.6 

肢体不自由（下肢）(N=182) 11.0 12.6 18.7 11.0 46.7 

肢体不自由（体幹）(N=40) 17.5 5.0 20.0 15.0 42.5 

視覚障がい(N=21) 9.5 9.5 19.0 19.0 42.9 

聴覚障がい(N=30) 6.7 6.7 26.7 20.0 40.0 

平衡機能障がい(N=12) 16.7 8.3 16.7 16.7 41.7 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 14.3 4.8 14.3 14.3 52.4 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能障がい(N=2) - 50.0 - 50.0 - 

内部障がい(N=113) 13.3 15.9 24.8 18.6 27.4 

知的障がい(N=52) 21.2 13.5 13.5 21.2 30.8 

発達障がい(N=38) 13.2 15.8 26.3 23.7 21.1 

精神障がい(N=104) 14.4 17.3 14.4 25.0 28.8 

その他(N=11) 27.3 18.2 9.1 27.3 18.2 

無回答(N=52) 3.8 17.3 11.5 17.3 50.0 

 

 

 
 

■ 障がい手帳別 ■障がいの種別 
 

障がい手帳種別では「療育手帳B（中度）」の「実施したくない、関心がない」と回答した割合が高い傾向がみられた。 
障がいの種別では「肢体不自由」の方いずれにおいても「実施したくない、関心がない」と回答した割合が低い傾向がみられた。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

 
 

障がいのある方が優先または専用で使える場所・施設 

 

 
障がいや体力等に応じた運動・スポーツの指導や相談ができる人 

 

 
運動・スポーツをする際に介助・サポートしてくれる人 

 

 
一緒に行う仲間 

 

 
障がいのある方がスポーツをするための情報 

 

 
身近な場所・施設でスポーツを行う機会やきっかけ 

 

 
スポーツを行うための道具・用品 

 

 
スポーツをする場所・施設のバリアフリー化や使いやすいアメニティ 

 

 
スポーツをする場所・施設までのアクセスの便利さ 

 

 

 

 
 

16.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
14.8 

21.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
23.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
25.9 

 

 

29.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.5 

 

 

 

 

 

 

 

33.3 

 
 

スポーツ施設の利用料金がかからないこと 

 

 
リハビリの手助けだけではなく、障がいや体力等に応じたスポーツの指導や相談ができる人 

 

 
その他 

 

 
無回答 

 

 

 

 
 

6.8 

 

 

 

 

 

 

 

11.1 

 

 

17.9 

32.7 

 

（％） 

 
9.1 

今後スポーツを始める。または継続して行うためには「一緒に行う仲間（３３．３％）」と回答した割合が最も多く、 
次いで「スポーツ施設の利用料金がかからないこと（３２．７％）」「スポーツをする場所・施設までのアクセスの便利さ（３１．５％）」の順となっている。 
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 障

が
い

の
あ

る

方
が

優

先
ま

た
は

専

用
で

使

え
る

場
所 

・

施
設 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

運

動 
・
ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る
際

に
介

助 
・
サ
ポ
ー 

ト

し

て

く
れ

る
人 

一

緒
に

行
う

仲

間 

障
が
い
の
あ
る
方
が
ス
ポ
ー 

ツ

を

す
る

た

め
の

情
報 

身

近
な

場
所 

・
施
設
で
ス
ポ
ー 

ツ

を
行

う
機

会

や
き

っ

か
け 

ス
ポ
ー 

ツ

を
行

う

た
め

の
道

具 

・
用

品 

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

化

や

使

い

や

す

い

ア

メ

ニ

テ

ィ 

ス
ポ
ー 

ツ

を
す

る

場
所 

・
施

設

ま
で

の

ア
ク

セ
ス

の

便
利

さ 

ス
ポ
ー 

ツ

施
設

の

利
用

料
金

が

か
か

ら

な
い

こ
と 

リ

ハ

ビ

リ

の

手

助

け

だ

け

で

は

な
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、
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が
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や

体

力

等

に

応

じ

た

ス

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=162) 21.0 29.0 16.0 33.3 23.5 25.9 19.1 14.8 31.5 32.7 17.9 6.8 11.1 

男性(N=78) 24.4 29.5 17.9 35.9 29.5 21.8 19.2 14.1 25.6 35.9 16.7 5.1 11.5 
女性(N=75) 17.3 26.7 12.0 32.0 17.3 26.7 17.3 9.3 33.3 29.3 18.7 6.7 10.7 
無回答(N=9) 22.2 44.4 33.3 22.2 22.2 55.6 33.3 66.7 66.7 33.3 22.2 22.2 11.1 
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る

際

に

介

助 
・
サ
ポ
ー 

ト

し

て

く

れ

る

人 

一

緒

に

行

う

仲

間 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報 

身

近

な

場

所 

・
施

設

で
ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や

き

っ

か

け 

ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・

用

品 

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

化

や

使

い

や

す

い

ア

メ

ニ

テ

ィ 

ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

の

ア

ク

セ

ス

の

便

利

さ 

ス
ポ
ー 

ツ

施

設

の

利

用

料

金

が

か

か

ら

な

い

こ

と 

リ

ハ

ビ

リ

の

手

助

け

だ

け

で

は

な

く 

、

障

が 

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

ス 

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=162) 21.0 29.0 16.0 33.3 23.5 25.9 19.1 14.8 31.5 32.7 17.9 6.8 11.1 

１８歳～１９歳(N=1) - 100.0 - - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - - 
２０歳～２９歳(N=14) 14.3 21.4 14.3 50.0 14.3 35.7 42.9 21.4 42.9 35.7 7.1 14.3 7.1 

３０歳～３９歳(N=23) 21.7 43.5 26.1 43.5 26.1 39.1 21.7 8.7 26.1 30.4 8.7 - 4.3 
４０歳～４９歳(N=23) 21.7 30.4 21.7 39.1 34.8 34.8 21.7 8.7 34.8 43.5 21.7 17.4 4.3 

５０歳～５９歳(N=18) 27.8 27.8 27.8 33.3 33.3 11.1 5.6 11.1 27.8 38.9 16.7 16.7 5.6 
６０歳～６９歳(N=23) 39.1 52.2 21.7 34.8 26.1 26.1 34.8 30.4 26.1 34.8 30.4 - 8.7 

７０歳以上(N=54) 14.8 13.0 3.7 24.1 14.8 14.8 5.6 9.3 29.6 25.9 18.5 3.7 20.4 

無回答(N=6) - 33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 50.0 50.0 16.7 - - 16.7 

 

 

■性別 ■年齢別 
 

性別では「男性」が「スポーツ施設の利用料金がかからないこと」、「女性」が「スポーツをする場所・施設までのアクセスの便利さ」と回答した割合が高い傾向がみられ 
た。年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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■同居者別 ■就労種別 

 

  

 
障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

場

所 

・

施

設 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人 

一

緒

に

行

う

仲

間 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報 

身

近

な

場

所 

・

施

設

で

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や

き

っ

か

け 

ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・

用

品 

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

化

や

使

い

や

す

い

ア

メ

ニ

テ

ィ 

ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

の

ア

ク

セ

ス

の

便

利

さ 

ス
ポ
ー 

ツ

施

設

の

利

用

料

金

が

か

か

ら

な

い

こ

と 

リ

ハ

ビ

リ

の

手

助

け

だ

け

で

は

な

く 

、

障

が 

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

ス 

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=162) 21.0 29.0 16.0 33.3 23.5 25.9 19.1 14.8 31.5 32.7 17.9 6.8 11.1 

一般就労をしている(N=43) 23.3 25.6 9.3 27.9 23.3 16.3 16.3 11.6 37.2 30.2 18.6 2.3 14.0 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域

共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=24) 

 

33.3 

 

33.3 

 

33.3 

 

41.7 

 

29.2 

 

50.0 

 

20.8 

 

16.7 

 

20.8 

 

41.7 

 

8.3 

 

4.2 

 

4.2 

仕事をしていない(N=87) 18.4 28.7 13.8 34.5 23.0 23.0 19.5 12.6 29.9 33.3 21.8 10.3 10.3 

無回答(N=8) - 37.5 25.0 25.0 12.5 37.5 25.0 50.0 50.0 12.5 - - 25.0 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

場

所 
・ 
施

設 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 
・ 
ス

ポ

ー

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

運

動 

・

ス

ポ
ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・ 

サ
ポ
ー 

ト

し

て

く

れ

る

人 

一

緒

に

行

う

仲

間 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報 

身

近

な

場

所 

・

施

設

で

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や

き

っ

か

け 

ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・ 

用

品 

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

化

や

使

い

や

す

い

ア

メ

ニ

テ

ィ 

ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

の

ア

ク

セ

ス

の

便

利

さ 

ス
ポ
ー 

ツ

施

設

の

利

用

料

金

が

か

か

ら

な

い

こ

と 

リ

ハ

ビ

リ

の

手

助

け

だ

け

で

は

な

く 

、

障

が 

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

ス 

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=162) 21.0 29.0 16.0 33.3 23.5 25.9 19.1 14.8 31.5 32.7 17.9 6.8 11.1 

いない(N=35) 28.6 34.3 14.3 28.6 25.7 25.7 22.9 17.1 31.4 37.1 22.9 11.4 11.4 

父(N=21) 33.3 28.6 33.3 42.9 33.3 28.6 14.3 9.5 23.8 42.9 4.8 4.8 - 

母(N=36) 19.4 30.6 22.2 38.9 22.2 38.9 13.9 8.3 30.6 36.1 5.6 8.3 5.6 

夫または妻(N=64) 20.3 20.3 10.9 31.3 18.8 15.6 17.2 15.6 31.3 26.6 15.6 4.7 12.5 

兄弟姉妹(N=14) 21.4 35.7 35.7 50.0 35.7 28.6 21.4 14.3 35.7 57.1 14.3 14.3 - 

祖父・祖母(N=4) 25.0 - 50.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 - - - - 

子ども(N=32) 12.5 12.5 9.4 28.1 18.8 15.6 18.8 6.3 15.6 37.5 21.9 6.3 15.6 

子どもの配偶者(N=0) - - - - - - - - - - - - - 

その他(N=4) 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - 

施設に入所中(N=7) 42.9 71.4 57.1 85.7 57.1 28.6 42.9 28.6 28.6 42.9 42.9 - 14.3 

無回答(N=6) - 33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 50.0 50.0 16.7 - - 16.7 

 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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障がい者手帳の種類別では「身体障害者2級」の「障がいのある方が優先または専用で使える場所・施設」と回答した割合が高い傾向がみられた。
障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

場

所 

・

施

設 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人 

一

緒

に

行

う

仲

間 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス 

ポ
ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報 

身

近

な

場

所 

・

施

設

で

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や

き

っ

か

け 

ス

ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・

用

品 

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

化

や

使

い

や

す

い

ア

メ

ニ

テ

ィ 

ス

ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

の

ア

ク

セ

ス

の

便

利

さ 

ス

ポ
ー 

ツ

施

設

の

利

用

料

金

が

か

か

ら

な

い

こ

と 

リ

ハ

ビ

リ

の

手

助

け

だ

け

で

は

な

く 

、

障

が 

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

ス 

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=162) 21.0 29.0 16.0 33.3 23.5 25.9 19.1 14.8 31.5 32.7 17.9 6.8 11.1 

身体障害者手帳１級(N=34) 11.8 26.5 8.8 23.5 11.8 11.8 11.8 17.6 29.4 26.5 20.6 11.8 11.8 

身体障害者手帳２級(N=15) 60.0 53.3 33.3 33.3 53.3 13.3 20.0 26.7 46.7 53.3 26.7 - 6.7 

身体障害者手帳３級(N=22) 13.6 13.6 9.1 22.7 9.1 18.2 9.1 9.1 27.3 22.7 18.2 9.1 22.7 

身体障害者手帳４級(N=17) 11.8 11.8 5.9 17.6 11.8 29.4 11.8 5.9 23.5 23.5 5.9 - 23.5 

身体障害者手帳５級(N=9) 33.3 55.6 - 66.7 22.2 33.3 11.1 33.3 - 22.2 33.3 - - 

身体障害者手帳６級(N=5) - 40.0 20.0 80.0 40.0 - - 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 - 

療育手帳Ａ（重度）(N=7) 28.6 28.6 28.6 57.1 28.6 28.6 - 28.6 28.6 42.9 14.3 - - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=6) 33.3 16.7 66.7 50.0 16.7 33.3 - - - 33.3 - - - 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=17) 29.4 29.4 17.6 35.3 29.4 29.4 23.5 11.8 35.3 29.4 11.8 - 11.8 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=1) - - - 100.0 - - - - - - - - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=20) 30.0 45.0 25.0 45.0 35.0 40.0 40.0 15.0 40.0 55.0 25.0 10.0 - 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=13) - - - 23.1 15.4 23.1 23.1 - 23.1 30.8 - 23.1 7.7 

無回答(N=11) 18.2 54.5 36.4 36.4 45.5 45.5 45.5 27.3 54.5 27.3 18.2 - 9.1 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

が

優

先

ま

た

は

専

用

で

使

え

る

場

所 

・

施

設 

障

が

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

運

動 

・

ス

ポ

ー

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

運

動 

・

ス

ポ

ー 

ツ

を

す

る

際

に

介

助 

・

サ

ポ

ー 

ト

し

て

く

れ

る

人 

一

緒

に

行

う

仲

間 

障

が

い

の

あ

る

方

が

ス 

ポ
ー 

ツ

を

す

る

た

め

の

情

報 

身

近

な

場

所 

・

施

設

で

ス

ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会

や

き

っ

か

け 

ス

ポ
ー 

ツ

を

行

う

た

め

の

道

具 

・

用

品 

ス

ポ

ー

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

化

や

使

い

や

す

い

ア

メ

ニ

テ

ィ 

ス

ポ
ー 

ツ

を

す

る

場

所 

・

施

設

ま

で

の

ア

ク

セ

ス

の

便

利

さ 

ス

ポ
ー 

ツ

施

設

の

利

用

料

金

が

か

か

ら

な

い

こ

と 

リ

ハ

ビ

リ

の

手

助

け

だ

け

で

は

な

く 

、

障

が 

い

や

体

力

等

に

応

じ

た

ス 

ポ

ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き

る

人 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=162) 21.0 29.0 16.0 33.3 23.5 25.9 19.1 14.8 31.5 32.7 17.9 6.8 11.1 

肢体不自由（上肢）(N=21) 23.8 28.6 23.8 38.1 14.3 28.6 9.5 33.3 42.9 42.9 28.6 9.5 4.8 

肢体不自由（下肢）(N=43) 20.9 34.9 9.3 25.6 20.9 32.6 11.6 20.9 34.9 27.9 18.6 4.7 18.6 

肢体不自由（体幹）(N=9) 11.1 55.6 22.2 33.3 11.1 44.4 11.1 33.3 33.3 22.2 33.3 11.1 11.1 

視覚障がい(N=4) 50.0 50.0 - - 50.0 - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - 

聴覚障がい(N=4) - 25.0 - 75.0 25.0 - 25.0 - - 50.0 25.0 25.0 - 

平衡機能障がい(N=3) 33.3 66.7 33.3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - 66.7 - - 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=4) 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 - - 25.0 - 25.0 - - - 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - - 100.0 - - - - - - - - 

内部障がい(N=33) 12.1 15.2 12.1 24.2 15.2 12.1 15.2 9.1 27.3 30.3 24.2 9.1 15.2 

知的障がい(N=18) 38.9 33.3 44.4 44.4 27.8 33.3 16.7 11.1 27.8 38.9 11.1 - 11.1 

発達障がい(N=11) 36.4 54.5 45.5 72.7 54.5 54.5 27.3 9.1 54.5 54.5 36.4 - - 

精神障がい(N=33) 24.2 30.3 18.2 36.4 27.3 30.3 33.3 12.1 33.3 48.5 15.2 15.2 3.0 

その他(N=5) 20.0 20.0 - 20.0 - - - 20.0 20.0 - - - - 

無回答(N=11) 18.2 45.5 27.3 27.3 36.4 45.5 45.5 27.3 54.5 27.3 18.2 - 9.1 

 

 

■ 障がい者手帳種別 ■障がいの種別 
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「健康の維持・増進のため（67.3％）」と回答した割合が最も高く、次いで「楽しみのため（49.4％）「気分転換・ストレス解消のため（46.9％）」と回答した割合が高い結果と 
なった。 

 

 
 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

 
楽しみのため 

 

 
 

リハビリテーションの一環として 

 
 

健康の維持・増進のため 

 

 
 

友人や家族との交流のため 

 

 
 

障がいのない方との交流のため 

 

 
 

気分転換・ストレス解消のため 

 

 
 

体型維持・改善のため 

 

 
 

目標や記録への挑戦のため 

 

 
 

大会に出場するため 

 

 
 

高いレベルでやるため 

 

 
 

その他 

 

 
 

無回答 

67.3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） 

49.4 

24.1 

16.0 

6.2 

46.9 

29.6 

6.2 

2.5 

2.5 

2.5 

13.0 
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 楽

し

み

の

た

め 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー 

シ
ョ 

ン

の

一

環

と

し

て 

健

康

の

維

持 

•
増

進

の

た

め 

友

人

や

家

族

と
の

交

流

の

た

め 

障

が

い

の

な

い
方

と

の

交

流

の

た

め 

気

分

転

換 

•

ス

ト

レ

ス

解

消

の

た

め 

体

型

維

持 

•

改

善

の

た

め 

目

標

や

記

録

へ
の

挑

戦

の

た

め 

大

会

に

出

場

す
る

た

め 

高

い

レ

ベ

ル

で
や

る

た

め 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=162) 49.4 24.1 67.3 16.0 6.2 46.9 29.6 6.2 2.5 2.5 2.5 13.0 
男性(N=78) 50.0 26.9 65.4 17.9 7.7 51.3 30.8 5.1 1.3 3.8 - 11.5 
女性(N=75) 46.7 20.0 70.7 14.7 5.3 44.0 29.3 6.7 4.0 1.3 2.7 14.7 
無回答(N=9) 66.7 33.3 55.6 11.1 - 33.3 22.2 11.1 - - 22.2 11.1 

 

 楽
し
み
の
た
め 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー 

シ
ョ 

ン
の
一
環
と
し
て 

健
康
の
維
持 

•
増
進
の
た
め 

友
人
や
家
族
と
の
交
流
の
た
め 

障
が
い
の
な
い
方
と
の
交
流
の
た
め 

気
分
転
換 

•
ス
ト
レ
ス
解
消
の
た
め 

体
型
維
持 

•
改
善
の
た
め 

目
標
や
記
録
へ
の
挑
戦
の
た
め 

大
会
に
出
場
す
る
た
め 

高
い
レ
ベ
ル
で
や
る
た
め 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=162) 49.4 24.1 67.3 16.0 6.2 46.9 29.6 6.2 2.5 2.5 2.5 13.0 
１８歳～１９歳(N=1) - - - - - 100.0 - - - - - - 
２０歳～２９歳(N=14) 24.4 29.5 17.9 35.9 29.5 21.8 19.2 14.1 25.6 35.9 16.7 5.1 
３０歳～３９歳(N=23) 47.8 8.7 56.5 17.4 13.0 43.5 34.8 13.0 4.3 4.3 - 4.3 
４０歳～４９歳(N=23) 65.2 39.1 73.9 30.4 8.7 73.9 60.9 13.0 - 8.7 4.3 17.4 

５０歳～５９歳(N=18) 38.9 33.3 72.2 11.1 11.1 44.4 22.2 11.1 5.6 - 5.6 11.1 
６０歳～６９歳(N=23) 65.2 30.4 69.6 13.0 4.3 43.5 34.8 - - - - 8.7 
７０歳以上(N=54) 38.9 24.1 70.4 11.1 1.9 40.7 13.0 3.7 3.7 1.9 - 14.8 
無回答(N=6) 66.7 33.3 66.7 16.7 - 33.3 16.7 - - - - - 

 

 
 

■性別 ■年齢別 
 

 

性別では「男性」の「気分転換・ストレス解消のため」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
年齢別では「20～29歳」の「友人や家族と交流するため」「高いレベルでやるため」と回答した割合が多い傾向がみられた。 



【Q16】  Q1の「21～47」に記載されたスポーツをしている、またはしてみたい理由はなんですか。＜MA＞ 
 

 

 楽

し
み

の

た
め 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー 

シ
ョ 

ン
の

一

環

と
し
て 

健

康
の

維

持 
•

増
進

の
た

め 

友

人
や

家

族
と

の
交

流
の

た

め 

障

が
い

の

な
い

方
と

の
交

流

の
た

め 

気

分
転

換 

•
ス

ト
レ

ス
解

消

の
た

め 

体

型
維

持 

•
改

善
の

た
め 

目

標
や

記

録
へ

の
挑

戦
の

た

め 

大

会
に

出

場
す

る
た

め 

高

い
レ

ベ

ル
で

や
る

た
め 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=162) 49.4 24.1 67.3 16.0 6.2 46.9 29.6 6.2 2.5 2.5 2.5 13.0 
いない(N=35) 42.9 34.3 68.6 11.4 14.3 40.0 40.0 11.4 2.9 2.9 5.7 14.3 

父(N=21) 52.4 14.3 71.4 19.0 4.8 61.9 47.6 9.5 4.8 4.8 - 14.3 

母(N=36) 41.7 11.1 63.9 13.9 5.6 52.8 38.9 5.6 2.8 2.8 5.6 16.7 

夫または妻(N=64) 56.3 25.0 71.9 15.6 4.7 51.6 21.9 3.1 1.6 1.6 - 14.1 

兄弟姉妹(N=14) 50.0 7.1 35.7 21.4 7.1 57.1 42.9 - - - 14.3 14.3 

祖父・祖母(N=4) 25.0 - 50.0 25.0 - - 25.0 - - - - 50.0 
子ども(N=32) 50.0 28.1 71.9 18.8 6.3 34.4 25.0 6.3 3.1 - - 15.6 

子どもの配偶者(N=0) - - - - - - - - - - - - 

その他(N=4) 50.0 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 

施設に入所中(N=7) 71.4 28.6 85.7 28.6 - 42.9 42.9 14.3 - 14.3 - - 

無回答(N=6) 66.7 33.3 66.7 16.7 - 33.3 16.7 - - - - - 

 

 
楽
し
み
の
た
め 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー 

シ
ョ 

ン
の
一
環
と
し
て 

健
康
の
維
持 
•
増
進
の
た
め 

友
人
や
家
族
と
の
交
流
の
た
め 

障
が
い
の
な
い
方
と
の
交
流
の
た
め 

気
分
転
換 
•
ス
ト
レ
ス
解
消
の
た
め 

体
型
維
持 
•
改
善
の
た
め 

目
標
や
記
録
へ
の
挑
戦
の
た
め 

大
会
に
出
場
す
る
た
め 

高
い
レ
ベ
ル
で
や
る
た
め 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=162) 49.4 24.1 67.3 16.0 6.2 46.9 29.6 6.2 2.5 2.5 2.5 13.0 

一般就労をしている(N=43) 53.5 23.3 69.8 20.9 7.0 44.2 32.6 11.6 4.7 4.7 - 9.3 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共

同作業所などに通って仕事をしている 
(N=24) 

 

50.0 

 

12.5 

 

66.7 

 

33.3 

 

12.5 

 

62.5 

 

37.5 

 

4.2 

 

4.2 

 

- 

 

- 

 

12.5 

仕事をしていない(N=87) 47.1 26.4 67.8 9.2 4.6 46.0 27.6 4.6 1.1 2.3 4.6 14.9 
無回答(N=8) 50.0 37.5 50.0 12.5 - 25.0 12.5 - - - - 12.5 

 

 

■同居者別 ■就労種別 

 

 

 

 

 

 

71 

同居者別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
就労種別では「就労支援施設、地域活動支援センター、地域共同作業所などに通って仕事をしている」方の 
「気分転換・ストレス解消のため」と回答した割合が多い傾向がみられた。 



【Q16】 Q1の「21～47」に記載されたスポーツをしている、またはしてみたい理由はなんですか。＜MA＞ 
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楽

し

み

の

た

め 

リ
ハ
ビ
リ

テ
ー 

シ
ョ 

ン

の

一

環

と

し

て 

健

康

の

維

持 

•

増

進

の

た

め 

友

人

や

家

族

と

の

交

流

の

た

め 

障

が

い

の

な

い

方

と

の

交

流

の

た

め 

気

分

転

換 

•

ス

ト

レ

ス

解

消

の

た

め 

体

型

維

持 

•

改

善

の

た

め 

目

標

や

記

録

へ

の

挑

戦

の

た

め 

大

会

に

出

場

す

る

た

め 

高

い

レ

ベ

ル

で

や

る

た

め 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=162) 49.4 24.1 67.3 16.0 6.2 46.9 29.6 6.2 2.5 2.5 2.5 13.0 
身体障害者手帳１級(N=34) 52.9 32.4 67.6 11.8 5.9 32.4 17.6 5.9 2.9 2.9 2.9 14.7 
身体障害者手帳２級(N=15) 33.3 33.3 60.0 13.3 - 53.3 26.7 13.3 6.7 - - 26.7 
身体障害者手帳３級(N=22) 45.5 22.7 68.2 9.1 - 31.8 22.7 9.1 9.1 - 4.5 4.5 
身体障害者手帳４級(N=17) 35.3 23.5 70.6 11.8 - 35.3 23.5 5.9 - 5.9 - 23.5 

身体障害者手帳５級(N=9) 44.4 11.1 66.7 - - 66.7 11.1 - - - - - 
身体障害者手帳６級(N=5) 60.0 40.0 80.0 20.0 40.0 60.0 40.0 - - - - 20.0 
療育手帳Ａ（重度）(N=7) 85.7 28.6 100.0 28.6 14.3 57.1 42.9 14.3 14.3 - - - 
療育手帳Ｂ（中度）(N=6) - - 83.3 33.3 - 16.7 33.3 - - - - 16.7 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=17) 47.1 5.9 52.9 23.5 17.6 47.1 41.2 - - - - 11.8 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=1) - - 100.0 - - - - - - - - - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=20) 65.0 35.0 75.0 35.0 10.0 65.0 55.0 20.0 - 10.0 5.0 10.0 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=13) 53.8 15.4 61.5 7.7 7.7 61.5 46.2 - - - 15.4 15.4 
無回答(N=11) 72.7 27.3 54.5 27.3 18.2 63.6 27.3 - - - - - 

 

 
楽

し

み

の

た

め 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー 

シ
ョ 

ン

の

一

環

と

し

て 

健

康

の

維

持 

•

増

進
の

た

め 

友

人

や

家

族

と

の

交

流

の

た

め 

障

が

い

の

な

い

方

と

の

交

流

の

た
め 

気

分

転

換 

•

ス

ト

レ
ス

解

消

の

た

め 

体

型

維

持 

•

改

善

の
た

め 

目

標

や

記

録

へ

の

挑

戦

の

た

め 

大

会

に

出

場

す

る

た

め 

高

い

レ

ベ

ル

で

や

る

た

め 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=162) 49.4 24.1 67.3 16.0 6.2 46.9 29.6 6.2 2.5 2.5 2.5 13.0 
肢体不自由（上肢）(N=21) 38.1 33.3 66.7 19.0 - 42.9 33.3 9.5 9.5 4.8 4.8 9.5 
肢体不自由（下肢）(N=43) 41.9 32.6 74.4 9.3 4.7 37.2 27.9 4.7 4.7 2.3 2.3 11.6 
肢体不自由（体幹）(N=9) 44.4 44.4 77.8 22.2 - 55.6 22.2 - - - 11.1 11.1 
視覚障がい (N=4) 25.0 - 75.0 - - 75.0 - - - - - 25.0 
聴覚障がい (N=4) 25.0 - 50.0 - 25.0 25.0 - - - - - 50.0 
平衡機能障がい (N=3) 66.7 33.3 66.7 33.3 - 66.7 33.3 - - - - 33.3 
音声・言語・そしゃく機能障がい (N=4) 75.0 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 - - - 25.0 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能障がい (N=1) - - - - 100.0 - - - - - - - 
内部障がい (N=33) 57.6 30.3 60.6 15.2 - 39.4 18.2 6.1 - - 3.0 18.2 
知的障がい (N=18) 38.9 5.6 77.8 16.7 5.6 50.0 44.4 - - - - 11.1 
発達障がい (N=11) 63.6 9.1 63.6 45.5 18.2 54.5 72.7 - - - - - 
精神障がい (N=33) 63.6 27.3 78.8 27.3 9.1 66.7 54.5 12.1 - 6.1 9.1 9.1 
その他(N=5) 80.0 - 80.0 20.0 20.0 20.0 - - - - - 20.0 
無回答(N=11) 63.6 27.3 54.5 27.3 18.2 54.5 27.3 - - - - - 

 

 

■ 障がい者手帳種別 ■障がいの種別 

 

 

障がい者手帳種別、障がいの種別においては特に顕著な傾向はみられなかった。 



【Q17】何があれば、スポーツをしますか。 ＜MA＞ 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 

 

 
障がいのある方優先または専用で利用できる施設 

 

 

 

 
 

公共スポーツ施設のバリアフリー設備の充実 

 

 

 

 
 

施設までの交通手段や移動手段 

 

 

 

 
 

指導してくれる人の充実 

 

 

 

 
 

一緒にスポーツをする仲間 

 

 

 

 
 

スポーツ全般に関する情報 

 

 
 

その他 

 

 

 

 
 

無回答 

 

27.8 

 

 

 

 
% 

15.6 

6.3 

22.0 

22.0 

24.4 

5.9 

19.0 

 

「その他」を除くと、「一緒にスポーツする仲間（24.4％）」と回答した割合が最も多く、 
次いで「施設までの交通手段や移動手段（22.0％）」「指導してくれる人の充実（22.0％）」の割合が多い。 



【Q17】何があれば、スポーツをしますか。 ＜MA＞ 
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性別では「女性」の「施設までの交通手段や移動手段」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
年齢別では「20～29歳」の「施設までの交通手段や移動手段」と回答した割合が多い傾向がみられた。 

 

■性別 ■年齢別 
 

 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

優

先

ま

た

は

専

用

で

利

用

で

き

る

施

設 

公
共
ス
ポ
ー 

ツ

施

設

の

バ

リ

ア

フ 

リ
ー 

設

備

の

充

実 

施

設

ま

で

の

交

通

手

段

や

移

動

手

段 

指

導

し

て

く

れ

る

人

の

充

実 

一
緒

に
ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る

仲

間 

ス
ポ
ー 

ツ

全

般

に

関

す

る

情

報 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=205) 15.6 6.3 22.0 22.0 24.4 5.9 27.8 19.0 
１８歳～１９歳(N=4) - - - 50.0 25.0 - 50.0 - 
２０歳～２９歳(N=11) 18.2 9.1 45.5 36.4 18.2 18.2 36.4 - 
３０歳～３９歳(N=13) 7.7 - 15.4 46.2 38.5 15.4 23.1 7.7 
４０歳～４９歳(N=28) 21.4 3.6 21.4 25.0 25.0 3.6 21.4 17.9 
５０歳～５９歳(N=26) 19.2 7.7 19.2 38.5 19.2 7.7 30.8 11.5 
６０歳～６９歳(N=36) 13.9 5.6 19.4 11.1 36.1 11.1 36.1 11.1 
７０歳以上(N=83) 14.5 7.2 24.1 14.5 19.3 1.2 24.1 28.9 
無回答(N=4) 25.0 25.0 - - 25.0 - 25.0 50.0 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

優

先

ま

た

は

専

用

で

利

用

で

き

る

施

設 

公
共
ス
ポ
ー 

ツ

施

設

の

バ

リ

ア

フ 

リ
ー 

設

備

の

充

実 

施

設

ま

で

の

交

通

手

段

や

移

動

手

段 

指

導

し

て

く

れ

る

人

の

充

実 

一

緒
に
ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る

仲

間 

ス
ポ
ー 

ツ

全

般

に

関

す

る

情

報 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=205) 15.6 6.3 22.0 22.0 24.4 5.9 27.8 19.0 
男性(N=89) 21.3 5.6 18.0 22.5 25.8 5.6 25.8 14.6 
女性(N=110) 10.0 6.4 26.4 21.8 22.7 5.5 30.0 21.8 
無回答(N=6) 33.3 16.7 - 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 
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 障
が

い
の

あ

る
方

優

先
ま

た
は

専

用
で

利

用
で

き
る

施

設 

公
共
ス
ポ
ー 

ツ
施
設
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー 

設

備
の

充

実 

施
設

ま
で

の

交
通

手

段
や

移
動

手

段 

指
導

し
て

く

れ
る

人

の
充

実 

一
緒
に
ス
ポ
ー 

ツ

を
す

る

仲
間 

ス
ポ
ー 

ツ

全
般

に
関

す

る
情

報 

そ
の

他 

無
回

答 

合計(N=205) 15.6 6.3 22.0 22.0 24.4 5.9 27.8 19.0 

いない(N=41) 7.3 4.9 19.5 17.1 29.3 4.9 31.7 19.5 

父(N=18) 11.1 5.6 22.2 44.4 27.8 16.7 22.2 22.2 

母(N=32) 12.5 3.1 21.9 43.8 31.3 12.5 15.6 15.6 

夫または妻(N=83) 22.9 4.8 27.7 22.9 22.9 6.0 31.3 12.0 

兄弟姉妹(N=15) - 13.3 26.7 20.0 6.7 13.3 40.0 20.0 

祖父・祖母(N=1) - - - - - - 100.0 - 

子ども(N=41) 14.6 7.3 22.0 17.1 36.6 4.9 24.4 12.2 

子どもの配偶者(N=7) 14.3 14.3 14.3 - 14.3 - 28.6 28.6 

その他(N=4) - 25.0 25.0 50.0 25.0 - 25.0 25.0 

施設に入所中(N=24) 16.7 4.2 - 12.5 8.3 - 33.3 41.7 

無回答(N=3) 33.3 33.3 - - 33.3 - 33.3 33.3 

 

 障

が
い

の

あ

る

方

優

先

ま

た

は

専

用

で

利

用

で
き

る
施

設 

公

共
ス
ポ
ー 

ツ

施

設
の

バ

リ

ア
フ 
リ
ー 

設

備

の

充

実 

施

設
ま

で

の

交

通

手

段

や

移

動

手

段 

指

導
し

て

く

れ

る

人

の

充

実 

一

緒
に

ス
ポ
ー 

ツ

を

す

る

仲
間 

ス
ポ
ー 

ツ

全

般

に
関

す

る

情
報 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=205) 15.6 6.3 22.0 22.0 24.4 5.9 27.8 19.0 

一般就労をしている(N=45) 15.6 2.2 13.3 28.9 33.3 11.1 20.0 13.3 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域

共同作業所などに通って仕事をしている (N=15) 

 

13.3 

 

6.7 

 

33.3 

 

40.0 

 

26.7 

 

6.7 

 

33.3 

 

13.3 

仕事をしていない(N=141) 15.6 7.1 24.1 18.4 21.3 4.3 29.1 21.3 

無回答(N=4) 25.0 25.0 - - 25.0 - 50.0 25.0 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別では「父」「母」と同居している方の「指導してくれる人の充実」と回答した割合が多い。 
就労種別では「一般就労」している方の「施設までの交通手段や移動手段」と回答した割合が少ない傾向がみられた。 



【Q17】何があれば、スポーツをしますか。 ＜MA＞ 

76 

 

 

 障
が
い
の
あ
る
方
優
先
ま
た
は
専
用
で
利
用
で
き
る
施
設 

公
共
ス
ポ
ー 

ツ
施
設
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー 

設
備
の
充
実 

施
設
ま
で
の
交
通
手
段
や
移
動
手
段 

指
導
し
て
く
れ
る
人
の
充
実 

一
緒
に
ス
ポ
ー 

ツ
を
す
る
仲
間 

ス
ポ
ー 

ツ
全
般
に
関
す
る
情
報 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=205) 15.6 6.3 22.0 22.0 24.4 5.9 27.8 19.0 

身体障害者手帳１級(N=55) 14.5 5.5 16.4 16.4 23.6 5.5 34.5 20.0 

身体障害者手帳２級(N=25) 12.0 4.0 24.0 8.0 20.0 - 24.0 24.0 

身体障害者手帳３級(N=20) 20.0 20.0 25.0 20.0 15.0 5.0 10.0 40.0 

身体障害者手帳４級(N=26) 15.4 3.8 30.8 11.5 19.2 3.8 34.6 15.4 

身体障害者手帳５級(N=3) - - - 33.3 66.7 - 33.3 - 

身体障害者手帳６級(N=8) 12.5 - 25.0 37.5 37.5 12.5 12.5 12.5 

療育手帳Ａ（重度）(N=9) 44.4 11.1 - 44.4 22.2 11.1 - 11.1 

療育手帳Ｂ（中度）(N=5) 20.0 - 20.0 - 20.0 - - 60.0 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=13) 15.4 - 30.8 53.8 38.5 23.1 23.1 - 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=2) 50.0 - 50.0 - 50.0 - - 50.0 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=21) 19.0 4.8 23.8 38.1 23.8 4.8 28.6 14.3 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=16) - - 31.3 25.0 31.3 6.3 50.0 - 

無回答(N=10) 10.0 20.0 10.0 10.0 30.0 - 20.0 50.0 

 

 障
が
い
の
あ
る
方
優
先
ま
た
は
専
用
で
利
用
で
き
る
施
設 

公
共
ス
ポ
ー 

ツ
施
設
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー 

設
備
の
充
実 

施
設
ま
で
の
交
通
手
段
や
移
動
手
段 

指
導
し
て
く
れ
る
人
の
充
実 

一
緒
に
ス
ポ
ー 

ツ
を
す
る
仲
間 

ス
ポ
ー 

ツ
全
般
に
関
す
る
情
報 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=205) 15.6 6.3 22.0 22.0 24.4 5.9 27.8 19.0 

肢体不自由（上肢）(N=26) 7.7 - 7.7 15.4 19.2 3.8 34.6 34.6 

肢体不自由（下肢）(N=54) 13.0 7.4 22.2 13.0 14.8 3.7 25.9 27.8 

肢体不自由（体幹）(N=14) 14.3 - 7.1 7.1 7.1 - 28.6 35.7 

視覚障がい(N=8) 37.5 12.5 37.5 25.0 37.5 - 12.5 12.5 

聴覚障がい(N=14) 14.3 - 21.4 21.4 28.6 - 28.6 28.6 

平衡機能障がい(N=4) - - 50.0 - 25.0 - - 25.0 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=6) 16.7 - - - 33.3 - 33.3 33.3 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - - - - - 100.0 

内部障がい(N=49) 16.3 8.2 18.4 18.4 24.5 8.2 36.7 14.3 

知的障がい(N=18) 27.8 5.6 11.1 38.9 33.3 5.6 5.6 27.8 

発達障がい(N=19) 26.3 10.5 26.3 31.6 26.3 10.5 36.8 5.3 

精神障がい(N=41) 7.3 2.4 24.4 31.7 31.7 4.9 29.3 14.6 

その他(N=4) 75.0 25.0 100.0 25.0 25.0 - 25.0 - 

無回答(N=15) 6.7 6.7 - 6.7 20.0 13.3 20.0 46.7 

 

 

■ 障がい者手帳種別 ■障がいの種別 

障がい者手帳種別、障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。。 
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25.0 

17.6 

23.6 

 

 
 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

 

 

 

利用したい 

 

 

 

 

 

 
 

利用しない 

 

 

 

 

 
 

わからない 33.9 

 

 

 

 

 

 
無回答 

 

 

% 

 

「無回答」を除くと、「わからない（33.9％）」が最も多く、次いで「利用したい（25.0％）」「利用しない（17.6％）」の順となっている。 
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■性別 ■年齢別 
 

 

 

 利

用

し

た

い 

利

用

し

な

い 

わ

か

ら

な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 25.0 17.6 33.9 23.6 
１８歳～１９歳(N=5) - 20.0 80.0 - 
２０歳～２９歳(N=31) 25.8 29.0 35.5 9.7 

３０歳～３９歳(N=44) 22.7 22.7 50.0 4.5 
４０歳～４９歳(N=66) 28.8 18.2 42.4 10.6 

５０歳～５９歳(N=62) 24.2 11.3 48.4 16.1 
６０歳～６９歳(N=89) 29.2 13.5 34.8 22.5 

７０歳以上(N=263) 23.6 18.3 25.9 32.3 
無回答(N=21) 23.8 14.3 14.3 47.6 

 

 利 利 わ 無 

用 用 か 回 

し し ら 答 

た な な  

い い い  

合計(N=581) 25.0 17.6 33.9 23.6 

男性(N=262) 27.9 18.3 30.5 23.3 

女性(N=288) 22.2 17.4 38.5 21.9 
無回答(N=31) 25.8 12.9 19.4 41.9 

 

性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では「18～19歳」の「わからない」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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■ 同居人別 ■ 就労種別 
 

  

 利

用

し

た

い 

利

用

し

な

い 

わ

か

ら

な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 25.0 17.6 33.9 23.6 

一般就労をしている(N=115) 23.5 21.7 42.6 12.2 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共 
同作業所などに通って仕事をしている(N=51) 

21.6 13.7 49.0 15.7 

仕事をしていない(N=380) 26.1 17.4 31.3 25.3 

無回答(N=35) 22.9 11.4 11.4 54.3 

 

 利

用

し

た

い 

利

用

し

な

い 

わ

か

ら

な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 25.0 17.6 33.9 23.6 

いない(N=118) 27.1 19.5 30.5 22.9 

父(N=48) 29.2 27.1 33.3 10.4 

母(N=81) 24.7 25.9 39.5 9.9 

夫または妻(N=233) 27.0 11.6 39.1 22.3 

兄弟姉妹(N=37) 35.1 29.7 18.9 16.2 

祖父・祖母(N=7) 14.3 42.9 28.6 14.3 

子ども(N=118) 24.6 12.7 39.0 23.7 

子どもの配偶者(N=17) 29.4 23.5 17.6 29.4 

その他(N=11) 36.4 27.3 27.3 9.1 

施設に入所中(N=58) 12.1 24.1 32.8 31.0 

無回答(N=21) 23.8 14.3 14.3 47.6 

 

同居人別では「祖父・祖母」と同居している方の「利用しない」と回答した割合が多い傾向がみられた。
就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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■ 障がい者手帳種別 ■ 障がいの種別 
 

 

 

 利

用

し

た

い 

利

用

し

な

い 

わ

か

ら

な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 25.0 17.6 33.9 23.6 

肢体不自由（上肢）(N=88) 34.1 9.1 31.8 25.0 
肢体不自由（下肢）(N=182) 31.9 18.1 26.4 23.6 

肢体不自由（体幹）(N=40) 30.0 12.5 30.0 27.5 
視覚障がい(N=21) 33.3 4.8 33.3 28.6 

聴覚障がい(N=30) 13.3 10.0 46.7 30.0 

平衡機能障がい(N=12) 16.7 16.7 25.0 41.7 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 23.8 9.5 42.9 23.8 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能 - - 50.0 50.0 
内部障がい(N=113) 19.5 21.2 35.4 23.9 

知的障がい(N=52) 30.8 15.4 34.6 19.2 

発達障がい(N=38) 36.8 26.3 26.3 10.5 
精神障がい(N=104) 18.3 19.2 45.2 17.3 

その他(N=11) 54.5 9.1 18.2 18.2 

無回答(N=52) 15.4 15.4 21.2 48.1 

 

 利

用

し

た

い 

利

用

し

な

い 

わ

か

ら

な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 25.0 17.6 33.9 23.6 

身体障害者手帳１級(N=135) 21.5 17.0 37.8 23.7 

身体障害者手帳２級(N=67) 28.4 17.9 23.9 29.9 

身体障害者手帳３級(N=69) 30.4 11.6 37.7 20.3 

身体障害者手帳４級(N=89) 29.2 18.0 23.6 29.2 

身体障害者手帳５級(N=19) 31.6 15.8 26.3 26.3 

身体障害者手帳６級(N=20) 25.0 15.0 30.0 30.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 41.7 4.2 33.3 20.8 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 14.3 21.4 57.1 7.1 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 38.9 27.8 25.0 8.3 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) - - 83.3 16.7 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 27.1 10.2 44.1 18.6 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 9.3 30.2 46.5 14.0 

 

障がい者手帳種別、障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 

 
 

利用料金が無料 

 

 

 

 

公共交通機関で通いやすい 

 

 

 

 

指導者が充実している 

 

 

 

 

用具が充実している 

 

 
 

初心者でも利用できる 

 

 

 

 

1人で利用しても練習相手がいる 

 

 

 

 

その他 

 

 

 

 

無回答 

40.5 

 

% 

37.8 

26.8 

18.1 

17.7 

19.1 

18.7 

12.4 

 

「初心者でも利用できる（４０．５％）」が最も多く、次いで「利用料金が無料（３７．８％）」「公共交通機関で通いやすい（２６．８％）」の順となっている。 
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性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では「２０～２９歳」の「公共交通機関で通いやすい」と回答した割合が多い傾向がみられた。 

 

■性別 ■年齢別 
 

  

 利

用
料

金

が
無

料 

公

共
交

通

機
関

で

通

い

や

す

い 

指

導
者

が

充
実

し

て

い

る 

用

具
が

充

実
し

て

い

る 

初

心
者

で

も
利

用

で

き

る 

1 
人

で

利

用

し

て
も

練

習
相

手

が

い
る 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=299) 37.8 26.8 18.1 17.7 40.5 19.1 18.7 12.4 
１８歳～１９歳(N=5) 40.0 20.0 40.0 40.0 60.0 20.0 40.0 - 
２０歳～２９歳(N=20) 40.0 50.0 30.0 25.0 45.0 30.0 25.0 - 
３０歳～３９歳(N=32) 50.0 40.6 18.8 31.3 46.9 21.9 9.4 6.3 
４０歳～４９歳(N=40) 55.0 35.0 15.0 15.0 50.0 22.5 10.0 7.5 
５０歳～５９歳(N=37) 56.8 32.4 27.0 29.7 43.2 27.0 16.2 2.7 
６０歳～６９歳(N=43) 30.2 18.6 14.0 14.0 41.9 16.3 20.9 9.3 
７０歳以上(N=116) 26.7 18.1 14.7 11.2 32.8 13.8 22.4 20.7 
無回答(N=6) - 16.7 16.7 - 33.3 16.7 16.7 50.0 

 

 利

用
料

金

が
無

料 

公

共
交

通

機
関

で

通
い

や

す
い 

指

導
者

が

充
実

し

て
い

る 

用

具
が

充

実
し

て

い
る 

初

心
者

で

も
利

用

で
き

る 

1 
人

で
利

用

し
て

も

練
習

相

手
が

い

る 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=299) 37.8 26.8 18.1 17.7 40.5 19.1 18.7 12.4 

男性(N=128) 41.4 27.3 17.2 22.7 43.0 25.0 16.4 6.3 
女性(N=161) 37.3 26.7 19.3 14.9 39.1 13.0 20.5 16.1 

無回答(N=10) - 20.0 10.0 - 30.0 40.0 20.0 30.0 

 



【Q19】どのような施設であれば、利用したいと思いますか。＜MA＞ 

83 

 

 

 

■ 同居者別 ■就労種別 

 

  

 利
用

料
金
が
無

料 

公
共

交
通
機
関

で
通
い
や

す
い 

指
導

者
が
充
実

し
て
い
る 

用
具

が
充
実
し

て
い
る 

初
心

者
で
も
利

用
で
き
る 

1 
人
で

利
用
し
て

も
練
習
相
手

が
い
る 

そ
の

他 

無
回

答 

合計(N=299) 37.8 26.8 18.1 17.7 40.5 19.1 18.7 12.4 

一般就労をしている(N=74) 41.9 32.4 13.5 23.0 44.6 16.2 14.9 5.4 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域

共同作業所などに通って仕事をしている 

(N=32) 

 

59.4 

 

40.6 

 

31.3 

 

25.0 

 

62.5 

 

31.3 

 

6.3 

 

6.3 

仕事をしていない(N=185) 33.5 22.7 17.8 15.1 35.1 18.4 22.2 14.6 

無回答(N=8) 12.5 12.5 12.5 - 37.5 12.5 25.0 50.0 

 

 利

用

料

金

が
無

料 

公

共

交

通

機
関

で

通

い

や

す

い 

指

導

者

が

充
実

し

て

い

る 

用

具

が

充

実
し

て

い

る 

初

心

者

で

も
利

用

で

き

る 

1 
人

で

利

用

し

て
も

練

習

相

手

が

い

る 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=299) 37.8 26.8 18.1 17.7 40.5 19.1 18.7 12.4 
いない(N=59) 47.5 27.1 13.6 13.6 44.1 23.7 16.9 13.6 
父(N=29) 51.7 37.9 27.6 31.0 51.7 31.0 13.8 - 
母(N=53) 41.5 43.4 18.9 26.4 45.3 30.2 13.2 3.8 
夫または妻(N=118) 37.3 25.4 21.2 21.2 47.5 18.6 17.8 7.6 
兄弟姉妹(N=18) 33.3 38.9 11.1 16.7 33.3 27.8 27.8 11.1 
祖父・祖母(N=5) - 20.0 - 40.0 20.0 40.0 20.0 - 
子ども(N=61) 44.3 18.0 16.4 23.0 44.3 11.5 16.4 11.5 
子どもの配偶者(N=7) 14.3 14.3 14.3 - - - 28.6 42.9 
その他(N=6) 33.3 33.3 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 
施設に入所中(N=33) 27.3 12.1 15.2 9.1 18.2 9.1 39.4 18.2 
無回答(N=6) - 16.7 16.7 - 33.3 16.7 16.7 50.0 

 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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■ 障がい者手帳種別 ■ 障がい種別 

 

 
 

 利

用

料
金

が

無
料 

公

共

交
通

機

関
で

通

い
や

す

い 

指

導

者
が

充

実
し

て

い
る 

用

具

が
充

実

し
て

い

る 

初

心

者
で

も

利
用

で

き
る 

1 
人

で

利

用
し

て

も

練

習

相
手

が

い
る 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=299) 37.8 26.8 18.1 17.7 40.5 19.1 18.7 12.4 
肢体不自由（上肢）(N=36) 22.2 22.2 19.4 13.9 25.0 8.3 27.8 22.2 
肢体不自由（下肢）(N=81) 23.5 25.9 17.3 8.6 30.9 13.6 19.8 21.0 
肢体不自由（体幹）(N=17) 23.5 23.5 17.6 5.9 23.5 17.6 29.4 17.6 
視覚障がい(N=8) 62.5 37.5 25.0 25.0 50.0 12.5 12.5 12.5 
聴覚障がい(N=17) 17.6 17.6 29.4 17.6 41.2 11.8 35.3 5.9 
平衡機能障がい(N=5) 40.0 - - - 40.0 60.0 20.0 - 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=11) 27.3 18.2 9.1 9.1 54.5 18.2 36.4 - 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - 100.0 - - - - - - 
内部障がい(N=64) 34.4 17.2 9.4 21.9 40.6 29.7 25.0 14.1 
知的障がい(N=26) 46.2 30.8 30.8 26.9 42.3 15.4 3.8 11.5 
発達障がい(N=20) 50.0 50.0 15.0 25.0 45.0 25.0 25.0 - 
精神障がい(N=67) 52.2 31.3 14.9 17.9 49.3 17.9 14.9 7.5 
その他(N=3) 100.0 33.3 66.7 66.7 66.7 - 33.3 - 
無回答(N=19) 31.6 21.1 21.1 15.8 36.8 31.6 26.3 15.8 

 

 利

用

料

金

が

無

料 

公

共

交

通

機

関

で
通

い

や
す

い 

指

導

者

が

充

実

し
て

い

る 

用

具

が

充

実

し

て
い

る 

初

心

者

で

も

利

用
で

き

る 

1 

人
で

利

用

し
て

も

練
習

相

手
が

い

る 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=299) 37.8 26.8 18.1 17.7 40.5 19.1 18.7 12.4 
身体障害者手帳１級(N=74) 32.4 23.0 12.2 18.9 33.8 21.6 24.3 17.6 
身体障害者手帳２級(N=28) 14.3 10.7 28.6 17.9 32.1 14.3 35.7 7.1 
身体障害者手帳３級(N=34) 32.4 20.6 17.6 17.6 50.0 23.5 8.8 23.5 
身体障害者手帳４級(N=37) 27.0 27.0 13.5 8.1 35.1 5.4 18.9 18.9 
身体障害者手帳５級(N=8) 62.5 37.5 25.0 12.5 37.5 25.0 - - 
身体障害者手帳６級(N=9) 33.3 22.2 22.2 11.1 44.4 22.2 22.2 - 
療育手帳Ａ（重度）(N=9) 55.6 11.1 55.6 33.3 44.4 11.1 11.1 11.1 
療育手帳Ｂ（中度）(N=11) 45.5 27.3 18.2 18.2 45.5 18.2 - 18.2 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=19) 42.1 47.4 15.8 21.1 31.6 21.1 5.3 10.5 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=5) 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 - 20.0 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=32) 65.6 21.9 21.9 21.9 50.0 21.9 9.4 3.1 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=33) 42.4 48.5 12.1 18.2 48.5 18.2 21.2 3.0 
無回答(N=13) 38.5 30.8 23.1 15.4 38.5 38.5 30.8 15.4 

 

障がい者手帳種別では「療育手帳A（重度）」「精神障害者保健福祉手帳１級」の「指導者が充実している」と回答した割合が多い傾向がみられた。
障がい種別では「平衡機能障がい」の「１人で利用しても練習相手がいる」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 

 

 
 

徒歩５分程度 

 

 

 

 

 

 

 

 
徒歩１０分程度 

 

 

 

 

 

 

 

 
シャトルバスを運行している 

 

 

 

 

 

 

 

 
車利用のため駐車場がほしい 

 

 

 

 

 

 

 

 
無回答 

45.5 

 
% 

32.4 

34.5 

31.7 

3.4 

 

「徒歩5分（45.5％）」が最も多く、次いで「シャトルバスを運行している（34.5％）」「徒歩10分程度（徒歩10分程度（32.4％）」の順となっている。 
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性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では「60~69歳」の「車利用のための駐車場がほしい」と回答した割合が多い傾向がみられた。 

 

■性別 ■年齢別 
 

 

 

 徒

歩 

５

分

程

度 

徒

歩 

１ 

０

分

程

度 

シ
ャ 

ト

ル

バ

ス

を
運

行

し

て
い

る 

車

利

用

の

た

め

駐
車

場

が
ほ

し

い 

無

回

答 

合計(N=145) 45.5 32.4 34.5 31.7 3.4 
１８歳～１９歳(N=0) - - - - - 
２０歳～２９歳(N=8) 37.5 50.0 50.0 25.0 12.5 
３０歳～３９歳(N=10) 40.0 60.0 30.0 40.0 - 
４０歳～４９歳(N=19) 63.2 21.1 57.9 26.3 - 
５０歳～５９歳(N=15) 46.7 6.7 26.7 33.3 6.7 
６０歳～６９歳(N=26) 46.2 30.8 19.2 61.5 - 
７０歳以上(N=62) 40.3 37.1 37.1 19.4 4.8 
無回答(N=5) 60.0 20.0 - 40.0 - 

 

 徒

歩 
５

分

程
度 

徒

歩 
１ 

０

分
程

度 

シ
ャ 

ト

ル

バ
ス

を

運

行

し

て

い
る 

車

利
用

の

た
め

駐

車
場

が

ほ

し
い 

無

回
答 

合計(N=145) 45.5 32.4 34.5 31.7 3.4 

男性(N=73) 43.8 38.4 28.8 30.1 4.1 
女性(N=64) 45.3 28.1 43.8 32.8 1.6 
無回答(N=8) 62.5 12.5 12.5 37.5 12.5 
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■ 同居者別 ■就労種別 

 

  

 徒

歩 

５

分

程

度 

徒

歩 

１ 

０

分

程

度 

シ
ャ 

ト
ル

バ

ス
を

運

行
し

て

い

る 

車

利

用

の

た

め

駐
車

場

が
ほ

し

い 

無

回

答 

合計(N=145) 45.5 32.4 34.5 31.7 3.4 
一般就労をしている(N=27) 29.6 25.9 25.9 48.1 3.7 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域

共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=11) 

 

36.4 

 

36.4 

 

36.4 

 

27.3 

 

9.1 

仕事をしていない(N=99) 48.5 35.4 39.4 27.3 3.0 
無回答(N=8) 75.0 12.5 - 37.5 - 

 

 徒

歩 
５

分

程
度 

徒

歩 
１ 

０

分
程

度 

シ
ャ 

ト

ル

バ
ス

を

運

行

し

て

い
る 

車

利
用

の

た
め

駐

車

場
が

ほ

し
い 

無

回
答 

合計(N=145) 45.5 32.4 34.5 31.7 3.4 
いない(N=32) 59.4 18.8 37.5 18.8 6.3 
父(N=14) 50.0 50.0 57.1 21.4 7.1 
母(N=20) 35.0 55.0 55.0 20.0 5.0 
夫または妻(N=63) 38.1 36.5 23.8 36.5 3.2 
兄弟姉妹(N=13) 53.8 38.5 61.5 38.5 - 
祖父・祖母(N=1) 100.0 - - - - 
子ども(N=29) 37.9 17.2 34.5 44.8 3.4 
子どもの配偶者(N=5) 60.0 20.0 60.0 - - 
その他(N=4) 25.0 - 50.0 75.0 - 
施設に入所中(N=7) 57.1 42.9 57.1 28.6 - 
無回答(N=5) 60.0 20.0 - 40.0 - 

 

同居者別では特に顕著な傾向はみられなかった。就労種別では「一般就労をしている」方の「車利用のため駐車場がほしい」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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■ 障がい者手帳種別 ■ 障がい種別 

 

 
 

 徒

歩 
５

分

程
度 

徒

歩 
１ 

０

分
程

度 

シ
ャ 

ト

ル

バ
ス

を

運
行

し

て

い
る 

車

利
用

の

た
め

駐

車

場

が

ほ

し
い 

無

回
答 

合計(N=145) 45.5 32.4 34.5 31.7 3.4 
肢体不自由（上肢）(N=30) 40.0 23.3 23.3 50.0 6.7 
肢体不自由（下肢）(N=58) 39.7 29.3 37.9 36.2 1.7 
肢体不自由（体幹）(N=12) 33.3 25.0 8.3 41.7 8.3 
視覚障がい(N=7) 57.1 28.6 14.3 - - 
聴覚障がい(N=4) 100.0 25.0 75.0 - - 
平衡機能障がい(N=2) 50.0 50.0 - - - 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=5) 80.0 - 20.0 20.0 - 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - - - 
内部障がい(N=22) 40.9 31.8 27.3 40.9 - 
知的障がい(N=16) 37.5 56.3 43.8 31.3 - 
発達障がい(N=14) 71.4 28.6 42.9 14.3 - 
精神障がい(N=19) 68.4 31.6 52.6 15.8 - 

その他(N=6) 33.3 33.3 16.7 50.0 16.7 
無回答(N=8) 50.0 12.5 12.5 25.0 25.0 

 

 徒

歩 

５

分

程

度 

徒

歩 

１ 

０

分

程

度 

シ
ャ 

ト

ル

バ

ス

を

運

行

し

て

い

る 

車

利

用

の

た

め

駐

車

場

が

ほ

し

い 

無

回

答 

合計(N=145) 45.5 32.4 34.5 31.7 3.4 
身体障害者手帳１級(N=29) 48.3 24.1 13.8 34.5 3.4 
身体障害者手帳２級(N=19) 42.1 26.3 21.1 26.3 10.5 

身体障害者手帳３級(N=21) 33.3 28.6 52.4 33.3 - 
身体障害者手帳４級(N=26) 42.3 38.5 46.2 30.8 - 

身体障害者手帳５級(N=6) 16.7 50.0 16.7 83.3 - 
身体障害者手帳６級(N=5) 100.0 - 20.0 20.0 - 
療育手帳Ａ（重度）(N=10) 30.0 50.0 20.0 60.0 - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=2) 50.0 50.0 50.0 - - 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=14) 50.0 42.9 50.0 7.1 7.1 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=0) - - - - - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=16) 56.3 43.8 43.8 18.8 - 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=4) 75.0 - 50.0 - - 
無回答(N=9) 55.6 11.1 22.2 44.4 11.1 

 

障がい者手帳種別、障がい種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

 

障がいのある方の優先または専用の時間帯の設定 

 

 

 

介助・サポートスタッフの配置 

 
 
 

障がいや体力などに応じたスポーツの指導や相談ができる職員の配置 

 

 

 

障がいのある方のスポーツ活動に関する情報の集約・発信 

 

 

 

障がいや体力などに応じて、きめ細かく区分されたスポーツ教室の実施 

 

 

 

公共交通機関に近い立地 

 

 

 

バリアフリーの設備 

 

 

 

用具の貸出 

 

 

 

その他 

 

 

 

無回答 

35.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

% 

23.4 

25.5 

17.2 

33.7 

27.7 

21.5 

5.2 

29.1 

 
 
 
 

 
20.3 

 

「無回答」を除くと「障がいのある方の優先または専用の時間帯の設定（35.6%）」が最も多く、次いで「公共交通機関に近い立地（33.7％）」 
「介助・サポートスタッフの配置（25.5％）」の順となっている。 
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性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 

■性別 ■年齢別 
 

 

 

 障
が
い
の

あ
る
方
の
優

先
ま
た
は
専

用
の
時
間
帯
の
設
定 

介
助 
•
サ
ポ
ー 

ト
ス
タ
ッ 

フ
の
配
置 

職障
員が
のい
配や

置体
力 
な 
ど 
に 

応 
じ 
た 
ス 

ポ
ー 

ツ
の
指

導
や
相
談
が

で 
き
る 

障
が
い
の
あ
る
方
の
ス
ポ
ー 

ツ
活
動
に
関
す
る
情
報
の
集
約 
•
発
信 

ツ障
教が
室い
のや

実体
施力
な 
ど 
に 

応 
じ 
て 
、 

き
め
細
か
く
区
分
さ
れ
た
ス 
ポ
ー 

公
共
交
通

機
関
に
近
い

立
地 

バ
リ
ア
フ
リ
ー 

の
設
備 

用
具
の
貸

出 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 23.4 25.5 35.6 17.2 20.3 33.7 27.7 21.5 5.2 29.1 

１８歳～１９歳(N=5) 40.0 40.0 60.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 - 

２０歳～２９歳(N=31) 35.5 48.4 48.4 12.9 32.3 48.4 38.7 38.7 12.9 9.7 

３０歳～３９歳(N=44) 27.3 31.8 47.7 29.5 18.2 50.0 27.3 29.5 4.5 9.1 

４０歳～４９歳(N=66) 28.8 27.3 42.4 25.8 16.7 43.9 28.8 34.8 7.6 15.2 

５０歳～５９歳(N=62) 30.6 35.5 41.9 25.8 35.5 38.7 35.5 32.3 4.8 14.5 

６０歳～６９歳(N=89) 21.3 23.6 32.6 20.2 23.6 32.6 32.6 30.3 5.6 22.5 

７０歳以上(N=263) 20.2 20.2 31.2 11.4 16.7 27.0 24.0 10.3 3.0 41.8 

無回答(N=21) 4.8 14.3 14.3 4.8 4.8 19.0 9.5 4.8 4.8 61.9 

 

 障
が
い
の
あ
る
方
の
優
先
ま
た
は
専
用
の
時
間
帯
の
設
定 

介
助 
•
サ
ポ
ー 

ト
ス
タ
ッ 

フ
の
配
置 

職障
員が
のい
配や
置体
力 
な 
ど 
に 
応 
じ 
た 
ス 

ポ
ー 

ツ
の
指
導
や
相
談
が
で
き
る 

障
が
い
の
あ
る
方
の
ス
ポ
ー 

ツ
活
動
に
関
す
る
情
報
の
集
約 

•
発
信 

ツ障
教が
室い
のや
実体
施力
な 
ど 
に 
応 
じ 
て 
、 

き
め
細
か
く
区
分
さ
れ
た
ス 
ポ
ー 

公
共
交
通
機
関
に
近
い
立
地 

バ
リ
ア
フ
リ
ー 

の
設
備 

用
具
の
貸
出 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 23.4 25.5 35.6 17.2 20.3 33.7 27.7 21.5 5.2 29.1 

男性(N=262) 27.9 27.1 35.5 19.5 19.5 31.7 28.2 24.4 7.6 24.0 

女性(N=288) 20.8 24.7 36.8 15.6 21.9 36.5 27.8 19.8 2.4 30.9 

無回答(N=31) 9.7 19.4 25.8 12.9 12.9 25.8 22.6 12.9 9.7 54.8 
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■ 同居者別 ■就労種別 

 

  

 障

が

い

の

あ

る

方

の

優

先

ま

た

は

専

用

の

時

間

帯

の

設

定 

介

助 

•
サ
ポ
ー 

ト
ス
タ
ッ 

フ

の

配

置 

職障

員が

のい

配や

置体

力 

な 

ど 

に 

応 

じ 

た 

ス 

ポ
ー 

ツ

の
指

導

や

相
談

が

で

き
る 

障

が
い

の

あ
る

方
の

ス

ポ
ー 

ツ

活

動

に

関

す

る

情

報

の

集

約 

•
発

信 

ツ障

教が

室い

のや

実体

施力

な 

ど 

に 

応 

じ 

て 
、 

き

め

細

か

く

区

分

さ

れ

た

ス 
ポ
ー 

公

共

交

通

機

関

に

近

い

立

地 

バ
リ
ア
フ
リ
ー 

の

設

備 

用

具

の

貸

出 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 23.4 25.5 35.6 17.2 20.3 33.7 27.7 21.5 5.2 29.1 

一般就労をしている(N=115) 20.0 20.9 33.9 18.3 14.8 39.1 31.3 28.7 6.1 16.5 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域

共同作業所などに通って仕事をしている 

(N=51) 

 

33.3 

 

27.5 

 

41.2 

 

25.5 

 

27.5 

 

41.2 

 

21.6 

 

25.5 

 

7.8 

 

17.6 

仕事をしていない(N=380) 24.5 27.4 36.6 16.6 22.1 32.4 28.7 19.7 4.5 32.1 

無回答(N=35) 8.6 17.1 22.9 8.6 8.6 20.0 14.3 11.4 5.7 54.3 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

の

優

先

ま

た

は

専

用

の

時

間

帯

の

設

定 

介

助 

•
サ
ポ
ー 

ト
ス
タ
ッ 

フ

の

配

置 

職障

員が

のい

配や

置体

力 

な 

ど 

に 

応 

じ 

た 

ス 

ポ
ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で 

き

る 

障

が

い

の
あ

る

方
の

ス
ポ

ー 

ツ

活

動

に

関

す

る

情

報

の

集

約 

•

発

信 

ツ障

教が

室い

のや

実体

施力

な 

ど 

に 

応 

じ 

て 
、 

き

め

細

か

く

区

分

さ

れ

た

ス 

ポ
ー 

公

共

交

通

機

関

に

近

い

立

地 

バ
リ
ア
フ

リ
ー 

の

設

備 

用

具

の

貸

出 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 23.4 25.5 35.6 17.2 20.3 33.7 27.7 21.5 5.2 29.1 

いない(N=118) 28.8 22.0 37.3 11.9 22.0 41.5 21.2 22.9 5.1 28.8 

父(N=48) 37.5 37.5 43.8 25.0 29.2 45.8 37.5 33.3 10.4 8.3 

母(N=81) 28.4 35.8 40.7 21.0 24.7 40.7 33.3 28.4 9.9 9.9 

夫または妻(N=233) 21.0 22.7 35.2 20.2 19.7 33.5 30.9 19.7 3.0 28.3 

兄弟姉妹(N=37) 32.4 43.2 43.2 18.9 21.6 37.8 32.4 32.4 16.2 21.6 

祖父・祖母(N=7) 28.6 28.6 28.6 - - 28.6 42.9 - 28.6 14.3 

子ども(N=118) 22.0 30.5 39.8 21.2 23.7 27.1 28.8 24.6 1.7 30.5 

子どもの配偶者(N=17) 11.8 23.5 35.3 29.4 23.5 17.6 29.4 5.9 11.8 35.3 

その他(N=11) 18.2 9.1 45.5 18.2 27.3 63.6 36.4 27.3 18.2 9.1 

施設に入所中(N=58) 27.6 32.8 31.0 15.5 19.0 19.0 25.9 20.7 5.2 39.7 

無回答(N=21) 4.8 14.3 14.3 4.8 4.8 19.0 9.5 4.8 9.5 57.1 

 

同居者別では「祖父・祖母」と同居している方の「バリアフリーの設備」と回答した割合が多い傾向がみられた。就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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■ 障がい者手帳種別 ■ 障がい種別 

 

 
 

 障

が

い

の

あ

る

方

の

優

先

ま

た

は

専

用

の

時

間

帯

の

設

定 

介

助 

•
サ
ポ
ー 

ト
ス
タ
ッ 

フ

の

配

置 

職障

員が

のい

配や

置体

力 

な 

ど 

に 

応 

じ 

た 

ス 
ポ
ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で

き 
る 

障
が

い
の
あ

る
方

の
ス

ポ
ー 

ツ

活

動

に

関

す

る

情

報

の

集

約 

•

発 
信 

ツ障

教が

室い

のや

実体

施力

な 

ど 

に 

応 

じ 

て 
、 

き

め

細

か

く

区

分

さ

れ

た

ス 
ポ
ー 

公

共

交

通

機

関

に

近

い

立

地 

バ
リ
ア
フ
リ
ー 

の

設

備 

用

具

の

貸

出 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 23.4 25.5 35.6 17.2 20.3 33.7 27.7 21.5 5.2 29.1 

肢体不自由（上肢）(N=88) 23.9 27.3 42.0 14.8 19.3 27.3 37.5 19.3 2.3 35.2 

肢体不自由（下肢）(N=182) 23.6 27.5 34.6 13.2 22.0 30.8 34.1 16.5 1.1 34.6 

肢体不自由（体幹）(N=40) 22.5 22.5 37.5 10.0 17.5 25.0 37.5 15.0 2.5 40.0 

視覚障がい(N=21) 38.1 38.1 33.3 38.1 23.8 38.1 33.3 28.6 - 33.3 
聴覚障がい(N=30) 13.3 30.0 16.7 13.3 20.0 33.3 30.0 20.0 10.0 40.0 

平衡機能障がい(N=12) 16.7 33.3 25.0 16.7 16.7 - 8.3 8.3 - 41.7 

音声・言語・そしゃく機能障がい (N=21) 9.5 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9 9.5 - 28.6 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - 50.0 - - - - - 50.0 

内部障がい(N=113) 20.4 21.2 40.7 15.9 19.5 28.3 27.4 19.5 7.1 27.4 

知的障がい(N=52) 36.5 42.3 46.2 21.2 32.7 34.6 26.9 17.3 3.8 21.2 

発達障がい(N=38) 50.0 44.7 55.3 34.2 34.2 55.3 23.7 36.8 10.5 5.3 

精神障がい(N=104) 23.1 25.0 37.5 20.2 18.3 50.0 22.1 36.5 8.7 20.2 

その他(N=11) 36.4 9.1 54.5 - 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1 

無回答(N=52) 9.6 19.2 13.5 13.5 9.6 21.2 15.4 13.5 7.7 57.7 

 

 障

が

い

の

あ

る

方

の

優

先

ま

た

は

専

用

の

時

間

帯

の

設

定 

介

助 

•
サ
ポ
ー 

ト
ス
タ
ッ 

フ

の

配

置 

職障

員が

のい

配や

置体

力 

な 

ど 

に 

応 

じ 

た 

ス 

ポ
ー 

ツ

の

指

導

や

相

談

が

で 

き

る 

障

が

い

の

あ

る

方

の

ス 

ポ
ー 

ツ

活

動

に

関

す

る

情

報

の

集

約 

•

発

信 

ツ障

教が

室い

のや

実体

施力

な 

ど 

に 

応 

じ 

て 
、 

き

め

細

か

く

区

分

さ

れ

た

ス 

ポ
ー 

公

共

交

通

機

関

に

近

い

立

地 

バ
リ

ア
フ

リ
ー 

の

設

備 

用

具

の

貸

出 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 23.4 25.5 35.6 17.2 20.3 33.7 27.7 21.5 5.2 29.1 

身体障害者手帳１級(N=135) 21.5 23.7 38.5 17.0 20.0 27.4 28.1 17.0 3.7 32.6 

身体障害者手帳２級(N=67) 29.9 37.3 29.9 20.9 14.9 22.4 44.8 20.9 3.0 31.3 

身体障害者手帳３級(N=69) 11.6 15.9 33.3 11.6 17.4 27.5 27.5 15.9 2.9 31.9 

身体障害者手帳４級(N=89) 20.2 19.1 29.2 7.9 20.2 33.7 25.8 12.4 3.4 38.2 

身体障害者手帳５級(N=19) 31.6 15.8 47.4 15.8 26.3 47.4 36.8 31.6 - 26.3 

身体障害者手帳６級(N=20) 10.0 30.0 35.0 30.0 35.0 40.0 20.0 15.0 10.0 30.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 50.0 54.2 62.5 33.3 37.5 20.8 37.5 20.8 4.2 8.3 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 21.4 14.3 35.7 7.1 21.4 35.7 21.4 7.1 14.3 21.4 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 30.6 33.3 38.9 13.9 16.7 44.4 16.7 27.8 5.6 16.7 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - 50.0 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 30.5 23.7 37.3 22.0 23.7 55.9 20.3 37.3 10.2 15.3 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 23.3 27.9 39.5 27.9 18.6 55.8 25.6 37.2 9.3 11.6 

無回答(N=36) 19.4 27.8 25.0 16.7 13.9 25.0 25.0 22.2 8.3 44.4 

 

障がい者手帳別、障がい種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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13.3 

15.7 

19.1 

21.7 

 

 
0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

 

 

運動やスポーツの活動状況に満足している 

 

 

 

 

運動やスポーツをもっと行いたいと思う 

 

 

 
 

運動やスポーツをもっと行いたいと思うができない 30.3 

 

 

 

 
特に運動やスポーツの活動に関心がない 

 

 

 

 

無回答 

 
 

% 

 

「無回答」を除くと、「運動やスポーツをもっと行いたいと思うができない（30.3%）」が最も多く、次いで「特に運動やスポーツの活動に関心がない（19.1%）」 
「運動やスポーツをもっと行いたいと思う（15.7％）」の順となっている。 
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性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 

■性別 ■年齢別 
 

 

 

 運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ
の
活
動
状
況
に
満
足
し
て
い

る 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ
を
も
っ
と
行
い
た
い
と
思
う 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ
を
も
っ
と
行
い
た
い
と
思
う

が
で
き
な 
い 

特
に
運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

の
活
動
に
関

心
が
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 13.3 15.7 30.3 19.1 21.7 
１８歳～１９歳(N=5) - - 60.0 40.0 - 
２０歳～２９歳(N=31) 19.4 22.6 38.7 12.9 6.5 
３０歳～３９歳(N=44) 18.2 25.0 29.5 22.7 4.5 
４０歳～４９歳(N=66) 13.6 22.7 34.8 19.7 9.1 
５０歳～５９歳(N=62) 8.1 12.9 43.5 22.6 12.9 
６０歳～６９歳(N=89) 12.4 28.1 21.3 20.2 18.0 
７０歳以上(N=263) 14.1 8.7 28.5 17.9 30.8 
無回答(N=21) 4.8 9.5 19.0 14.3 52.4 

 

 運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ
の
活
動
状
況
に
満

足
し
て
い

る 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ
を
も
っ
と
行
い
た

い
と
思
う 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ
を
も
っ
と
行
い
た

い
と
思
う

が
で
き 

な
い 

特
に
運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ
の
活
動
に
関

心
が
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 13.3 15.7 30.3 19.1 21.7 
男性(N=262) 15.6 20.6 25.6 19.1 19.1 
女性(N=288) 11.8 11.8 35.4 19.8 21.2 
無回答(N=31) 6.5 9.7 22.6 12.9 48.4 
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■ 同居者別 ■就労種別 

 

  

 運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

の
活

動
状

況

に
満

足

し
て

い
る 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

を
も

っ
と

行

い
た

い

と
思

う 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

を
も

っ
と

行

い
た

い

と
思

う
が

で

き
な 
い 

特
に
運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

の
活

動
に

関

心
が

な

い 

無

回
答 

合計(N=581) 13.3 15.7 30.3 19.1 21.7 
一般就労をしている(N=115) 16.5 24.3 27.8 20.9 10.4 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共
同作業所などに通って仕事をしている(N=51) 

9.8 31.4 27.5 19.6 11.8 

仕事をしていない(N=380) 13.2 11.3 32.9 19.5 23.2 
無回答(N=35) 8.6 11.4 14.3 8.6 57.1 

 

 運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

の

活
動

状
況

に

満
足

し
て

い

る 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

を

も
っ

と
行

い

た
い

と
思

う 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

を

も
っ

と
行

い

た
い

と
思

う

が
で

き

な 
い 

特
に
運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

の

活
動

に
関

心

が
な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 13.3 15.7 30.3 19.1 21.7 
いない(N=118) 15.3 12.7 34.7 17.8 19.5 
父(N=48) 18.8 27.1 25.0 22.9 6.3 
母(N=81) 14.8 28.4 24.7 24.7 7.4 
夫または妻(N=233) 13.3 18.9 31.8 16.3 19.7 
兄弟姉妹(N=37) 13.5 24.3 21.6 24.3 16.2 
祖父・祖母(N=7) - 42.9 14.3 28.6 14.3 
子ども(N=118) 11.9 15.3 33.1 16.9 22.9 
子どもの配偶者(N=17) 11.8 5.9 29.4 35.3 17.6 
その他(N=11) 18.2 27.3 27.3 18.2 9.1 
施設に入所中(N=58) 8.6 5.2 25.9 29.3 31.0 
無回答(N=21) 4.8 9.5 14.3 14.3 57.1 

 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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■ 障がい者手帳種別 ■ 障がい種別 

 

 
 

 運

動

や

ス

ポ

ー 

ツ

の

活

動

状

況

に

満

足

し

て

い

る 

運

動

や

ス

ポ

ー 

ツ

を

も

っ

と

行

い

た

い

と

思

う 

運

動

や

ス

ポ

ー 

ツ

を

も

っ

と

行

い

た

い

と

思

う

が

で

き

な 
い 

特

に

運

動

や

ス

ポ

ー 

ツ

の

活

動

に

関

心

が

な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 13.3 15.7 30.3 19.1 21.7 

肢体不自由（上肢）(N=88) 14.8 13.6 29.5 18.2 23.9 

肢体不自由（下肢）(N=182) 12.6 14.3 30.2 18.7 24.2 

肢体不自由（体幹）(N=40) 7.5 15.0 22.5 27.5 27.5 

視覚障がい(N=21) 19.0 4.8 23.8 19.0 33.3 

聴覚障がい(N=30) 3.3 16.7 46.7 10.0 23.3 

平衡機能障がい(N=12) 16.7 16.7 25.0 8.3 33.3 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 19.0 14.3 14.3 28.6 23.8 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能 - - - 100.0 - 

内部障がい(N=113) 9.7 14.2 34.5 23.0 18.6 

知的障がい(N=52) 19.2 19.2 25.0 23.1 13.5 

発達障がい(N=38) 18.4 15.8 42.1 18.4 5.3 

精神障がい(N=104) 12.5 25.0 27.9 18.3 16.3 

その他(N=11) 9.1 18.2 27.3 9.1 36.4 

無回答(N=52) 7.7 7.7 26.9 19.2 38.5 

 

 運

動

や

ス

ポ

ー 

ツ

の

活

動

状

況

に

満

足

し

て

い

る 

運

動

や

ス

ポ

ー 

ツ

を

も

っ

と

行

い

た

い

と

思

う 

運

動

や

ス

ポ

ー 

ツ

を

も

っ

と

行

い

た

い

と

思

う

が

で

き

な 
い 

特

に

運

動

や

ス

ポ

ー 

ツ

の

活

動

に

関

心

が

な

い 

無

回

答 

合計(N=581) 13.3 15.7 30.3 19.1 21.7 

身体障害者手帳１級(N=135) 11.9 12.6 31.9 21.5 22.2 

身体障害者手帳２級(N=67) 6.0 20.9 32.8 14.9 25.4 

身体障害者手帳３級(N=69) 17.4 13.0 30.4 17.4 21.7 

身体障害者手帳４級(N=89) 15.7 9.0 25.8 21.3 28.1 

身体障害者手帳５級(N=19) 10.5 36.8 26.3 5.3 21.1 

身体障害者手帳６級(N=20) 10.0 15.0 35.0 5.0 35.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 25.0 20.8 25.0 12.5 16.7 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 14.3 21.4 21.4 35.7 7.1 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 19.4 8.3 36.1 19.4 16.7 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 10.2 23.7 37.3 13.6 15.3 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 18.6 25.6 18.6 25.6 11.6 

無回答(N=36) 5.6 11.1 36.1 22.2 25.0 

 

障がい者手帳別、障がい種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 
 

自由に使える時間 

 
 

健康や体力

運動やスポーツについての情報 

一緒に行う仲間

障がいのある方の優先または専用利用施設 

身近に行える場所 

 
 

お金

指導してくれる人 

家族などの協力・応援

自分にあった種目 

自分のレベルにあったチーム

運動やスポーツを行う機会 

運動やスポーツを行う場所までの移動手段 

 
 

その他

無回答 

66.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

% 

27.3 

15.4 

27.0 

19.9 

50.2 

33.3 

37.8 

11.6 

26.2 

9.4 

6.0 

18.4 

2.2 
 

1.1 

 

「健康や体力（66.3％）」が最も多く、次いで「身近に行える場所（50.2％）」「指導してくれる人（37.8％）」の順となっている。 
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■性別 
 

 

 
 自

由

に

使

え
る

時

間 

健

康

や

体

力 

運
動

や
ス
ポ
ー 

ツ

に

つ

い
て

の

情

報 

一

緒

に

行

う
仲

間 

障

が

い

の

あ
る

方

の
優

先

ま

た
は

専

用
利

用

施
設 

身

近

に

行

え
る

場

所 

お

金 

指

導

し

て

く
れ

る

人 

家

族

な

ど

の
協

力 

•
応

援 

自
分
に
あ
っ 

た

種

目 

自
分

の
レ

ベ
ル
に

あ
っ 

た
チ
ー 

ム 

運
動

や
ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う
機

会 

運
動

や
ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う
場

所

ま

で
の

移

動
手

段 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=267) 27.3 66.3 15.4 27.0 19.9 50.2 33.3 37.8 11.6 26.2 9.4 6.0 18.4 2.2 1.1 

男性(N=121) 28.1 63.6 18.2 32.2 25.6 48.8 35.5 38.8 13.2 26.4 9.1 7.4 19.0 2.5 1.7 
女性(N=136) 28.7 69.9 12.5 22.8 15.4 50.7 30.1 37.5 9.6 26.5 9.6 3.7 17.6 1.5 0.7 
無回答(N=10) - 50.0 20.0 20.0 10.0 60.0 50.0 30.0 20.0 20.0 10.0 20.0 20.0 10.0 - 
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■年齢別 

 
 

 自

由
に

使

え
る

時

間 

健

康
や

体

力 

運
動
や

ス
ポ
ー 

ツ

に

つ

い
て

の

情
報 

一

緒
に

行

う
仲

間 

障

が
い

の

あ
る

方

の

優
先

ま

た

は

専

用

利

用

施
設 

身

近
に

行

え
る

場

所 

お

金 

指

導
し

て

く
れ

る

人 

家

族
な

ど

の
協

力 

•

応
援 

自
分
に
あ
っ 

た

種

目 

自
分
の

レ
ベ
ル
に
あ
っ 

た
チ
ー 

ム 

運
動
や

ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う
機

会 

運
動
や

ス
ポ
ー 

ツ

を

行

う
場

所

ま
で

の

移

動
手

段 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=267) 27.3 66.3 15.4 27.0 19.9 50.2 33.3 37.8 11.6 26.2 9.4 6.0 18.4 2.2 1.1 
１８歳～１９歳(N=3) 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 100.0 66.7 100.0 33.3 33.3 33.3 - - - - 
２０歳～２９歳(N=19) 26.3 42.1 26.3 21.1 21.1 42.1 42.1 36.8 15.8 31.6 10.5 21.1 21.1 - - 
３０歳～３９歳(N=24) 20.8 45.8 25.0 37.5 12.5 54.2 37.5 37.5 16.7 29.2 12.5 12.5 12.5 4.2 - 
４０歳～４９歳(N=38) 50.0 71.1 23.7 31.6 18.4 55.3 55.3 36.8 10.5 39.5 18.4 7.9 26.3 5.3 2.6 
５０歳～５９歳(N=35) 31.4 65.7 17.1 25.7 28.6 48.6 48.6 45.7 14.3 28.6 5.7 8.6 28.6 2.9 - 
６０歳～６９歳(N=44) 36.4 68.2 18.2 38.6 13.6 54.5 34.1 38.6 11.4 22.7 11.4 6.8 18.2 - 2.3 
７０歳以上(N=98) 16.3 76.5 5.1 19.4 20.4 45.9 16.3 33.7 8.2 20.4 4.1 - 13.3 2.0 1.0 
無回答(N=6) - 16.7 16.7 - 33.3 16.7 16.7 50.0 - 16.7 16.7 - 33.3 16.7 16.7 
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同居者別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 

■ 同居者別 

 
 自

由

に

使

え

る

時
間 

健

康

や

体

力 

運
動
や
ス

ポ
ー 

ツ

に

つ

い

て

の
情

報 

一

緒

に

行

う

仲

間 

障

が

い

の

あ

る

方
の

優

先

ま
た

は

専
用

利

用
施

設 

身

近

に

行

え

る

場
所 

お

金 

指

導

し

て

く

れ

る
人 

家

族

な

ど

の

協

力 
•

応

援 

自
分
に
あ
っ 

た

種
目 

自
分
の
レ

ベ
ル
に
あ
っ 

た
チ
ー 

ム 

運
動
や
ス

ポ
ー 

ツ

を

行

う

機

会 

運
動
や
ス

ポ
ー 

ツ

を

行

う

場

所
ま

で

の
移

動

手

段 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=267) 27.3 66.3 15.4 27.0 19.9 50.2 33.3 37.8 11.6 26.2 9.4 6.0 18.4 2.2 1.1 
いない(N=56) 39.3 76.8 17.9 33.9 21.4 51.8 39.3 42.9 3.6 30.4 17.9 10.7 21.4 3.6 1.8 
父(N=25) 28.0 40.0 40.0 44.0 32.0 52.0 40.0 48.0 24.0 48.0 28.0 20.0 32.0 - - 
母(N=43) 20.9 44.2 27.9 30.2 23.3 51.2 44.2 48.8 18.6 39.5 20.9 16.3 25.6 - 2.3 
夫または妻(N=118) 24.6 69.5 11.9 25.4 16.9 50.8 30.5 29.7 8.5 22.0 3.4 1.7 14.4 - 0.8 
兄弟姉妹(N=17) 17.6 64.7 17.6 29.4 17.6 52.9 47.1 35.3 23.5 17.6 5.9 11.8 11.8 - 5.9 
祖父・祖母(N=4) 25.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 50.0 - - - - - 
子ども(N=57) 38.6 71.9 8.8 31.6 21.1 49.1 33.3 35.1 19.3 29.8 3.5 - 15.8 - - 
子どもの配偶者(N=6) - 16.7 - - 16.7 - 16.7 33.3 16.7 16.7 - - 16.7 33.3 - 
その他(N=6) 66.7 66.7 16.7 33.3 50.0 66.7 50.0 50.0 - 33.3 33.3 16.7 50.0 - - 
施設に入所中(N=18) 16.7 61.1 11.1 22.2 27.8 33.3 22.2 55.6 16.7 11.1 - 11.1 11.1 11.1 - 
無回答(N=5) - 40.0 20.0 20.0 20.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0 - - 
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■就労種別 

 

 
 自

由

に

使

え
る

時

間 

健
康

や

体

力 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

に

つ
い

て

の

情

報 

一
緒

に

行

う
仲

間 

障
が

い

の

あ
る

方

の

優

先

ま
た

は

専
用

利

用

施
設 

身
近

に

行

え
る

場

所 

お
金 

指
導

し

て

く
れ

る

人 

家
族

な

ど

の
協

力 

•

応

援 

自
分
に
あ
っ 

た

種
目 

自
分
の
レ
ベ
ル
に
あ

っ 

た
チ
ー 

ム 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

を

行
う

機

会 

運
動
や
ス
ポ
ー 

ツ

を

行
う

場

所

ま

で

の

移
動

手

段 

そ
の

他 

無
回

答 

合計(N=267) 27.3 66.3 15.4 27.0 19.9 50.2 33.3 37.8 11.6 26.2 9.4 6.0 18.4 2.2 1.1 
一般就労をしている(N=60) 45.0 61.7 21.7 36.7 15.0 53.3 36.7 35.0 11.7 31.7 10.0 8.3 15.0 3.3 - 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域
共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=30) 

 

26.7 
 

40.0 
 

36.7 
 

43.3 
 

20.0 
 

56.7 
 

40.0 
 

36.7 
 

13.3 
 

43.3 
 

23.3 
 

10.0 
 

26.7 
 

- 
 

3.3 

仕事をしていない(N=168) 20.8 73.2 8.9 21.4 21.4 47.6 32.1 38.7 11.3 21.4 6.5 4.8 17.9 2.4 1.2 
無回答(N=9) 33.3 55.6 22.2 11.1 22.2 55.6 11.1 44.4 11.1 22.2 11.1 - 22.2 - - 

就労種別では「就労支援施設、地域活動支援センター、地域共同作業所などに通って仕事をしている」方の 
「一緒に行う仲間」「自分に合った種目」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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障がい者手帳別では「療育手帳A（重度）」をお持ちの方の「指導してくれる人」と回答した割合が多い傾向がみられた。 

 

■ 障がい者手帳種別 

 
 自

由

に
使

え

る
時

間 

健

康

や
体

力 

運
動
や
ス

ポ
ー 

ツ

に
つ

い

て
の

情

報 

一

緒

に
行

う

仲
間 

障

が

い
の

あ

る
方

の

優

先

ま

た

は

専

用

利
用

施

設 

身

近

に
行

え

る
場

所 

お

金 

指

導

し
て

く

れ
る

人 

家

族

な
ど

の

協
力 

•

応

援 

自
分
に
あ

っ 

た
種

目 

自
分
の
レ

ベ
ル
に
あ
っ 

た
チ
ー 

ム 

運
動
や
ス

ポ
ー 

ツ

を
行

う

機
会 

運
動
や
ス

ポ
ー 

ツ

を
行

う

場
所

ま

で
の

移

動
手

段 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=267) 27.3 66.3 15.4 27.0 19.9 50.2 33.3 37.8 11.6 26.2 9.4 6.0 18.4 2.2 1.1 
身体障害者手帳１級(N=60) 31.7 76.7 6.7 18.3 18.3 38.3 28.3 30.0 5.0 16.7 1.7 5.0 10.0 3.3 - 
身体障害者手帳２級(N=36) 25.0 69.4 13.9 44.4 27.8 47.2 22.2 38.9 19.4 22.2 13.9 2.8 19.4 - - 
身体障害者手帳３級(N=30) 26.7 70.0 6.7 26.7 16.7 40.0 23.3 36.7 3.3 26.7 6.7 3.3 20.0 - - 
身体障害者手帳４級(N=31) 29.0 67.7 6.5 16.1 22.6 58.1 12.9 38.7 3.2 25.8 6.5 - 19.4 - - 
身体障害者手帳５級(N=12) 16.7 41.7 41.7 16.7 16.7 66.7 50.0 50.0 8.3 16.7 - - 8.3 - - 
身体障害者手帳６級(N=10) 30.0 70.0 10.0 30.0 10.0 60.0 40.0 60.0 10.0 30.0 10.0 - - - - 
療育手帳Ａ（重度）(N=11) 27.3 27.3 45.5 36.4 63.6 54.5 9.1 81.8 27.3 36.4 9.1 9.1 18.2 - - 
療育手帳Ｂ（中度）(N=6) 16.7 50.0 - 33.3 - 33.3 16.7 50.0 16.7 33.3 - - - - - 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=16) 25.0 43.8 25.0 37.5 12.5 43.8 37.5 50.0 18.8 31.3 18.8 12.5 31.3 12.5 - 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=2) - 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0 - - - - - - - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=36) 36.1 77.8 30.6 38.9 19.4 58.3 75.0 36.1 13.9 41.7 25.0 19.4 33.3 5.6 2.8 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=19) 26.3 78.9 10.5 15.8 5.3 68.4 63.2 31.6 10.5 36.8 5.3 10.5 15.8 - - 
無回答(N=17) 17.6 41.2 17.6 23.5 23.5 52.9 29.4 29.4 17.6 11.8 5.9 - 17.6 - 11.8 
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■ 障がい種別 
 

 自

由
に

使

え

る

時

間 

健

康
や

体

力 

運
動
や
ス
ポ

ー 

ツ

に

つ

い

て

の
情

報 

一

緒
に

行

う

仲

間 

障

が
い

の

あ

る

方

の
優

先

ま
た

は

専

用
利

用

施

設 

身

近
に

行

え

る

場

所 

お

金 

指

導
し

て

く

れ

る

人 

家

族
な

ど

の

協

力 

•
応

援 

自
分
に
あ
っ 

た

種
目 

自
分
の
レ
ベ

ル
に
あ
っ 

た
チ
ー 

ム 

運
動
や
ス
ポ

ー 

ツ

を

行

う

機

会 

運
動
や
ス
ポ

ー 

ツ

を

行

う

場

所
ま

で

の
移

動

手

段 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=267) 27.3 66.3 15.4 27.0 19.9 50.2 33.3 37.8 11.6 26.2 9.4 6.0 18.4 2.2 1.1 
肢体不自由（上肢）(N=38) 21.1 68.4 10.5 21.1 36.8 52.6 31.6 42.1 15.8 23.7 7.9 2.6 18.4 - - 
肢体不自由（下肢）(N=81) 23.5 75.3 8.6 22.2 24.7 50.6 19.8 39.5 12.3 27.2 8.6 2.5 21.0 1.2 - 
肢体不自由（体幹）(N=15) 26.7 80.0 6.7 20.0 33.3 33.3 53.3 60.0 20.0 26.7 20.0 13.3 26.7 - - 
視覚障がい(N=6) 66.7 50.0 16.7 50.0 50.0 50.0 66.7 50.0 - - 16.7 - 50.0 - - 
聴覚障がい(N=19) 31.6 47.4 15.8 31.6 10.5 36.8 21.1 26.3 - 10.5 10.5 - - 5.3 - 

平衡機能障がい(N=5) - 100.0 20.0 80.0 20.0 40.0 - 60.0 20.0 40.0 40.0 - - - - 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=6) 16.7 66.7 - 50.0 50.0 33.3 50.0 50.0 - 16.7 - 16.7 - - - 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - - - - - - - - - - - - - 
内部障がい(N=55) 30.9 80.0 9.1 20.0 18.2 41.8 23.6 32.7 5.5 21.8 3.6 5.5 7.3 - - 
知的障がい(N=23) 26.1 39.1 26.1 30.4 34.8 47.8 13.0 52.2 30.4 30.4 8.7 8.7 26.1 8.7 - 
発達障がい(N=22) 31.8 50.0 40.9 40.9 36.4 45.5 59.1 50.0 22.7 36.4 22.7 22.7 22.7 4.5 - 
精神障がい(N=55) 30.9 76.4 21.8 32.7 14.5 60.0 69.1 38.2 10.9 41.8 18.2 12.7 25.5 3.6 1.8 
その他(N=5) 40.0 60.0 - - - 40.0 - 20.0 - - - - - - - 
無回答(N=18) 11.1 33.3 16.7 27.8 22.2 50.0 27.8 33.3 16.7 11.1 5.6 - 16.7 - 11.1 

障がい種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 

 
 

スポーツができる場所 

 

 

 

 

 
各種スポーツ大会の開催情報 

 

 

 

 

 
障がい者スポーツチームの募集・活動状況 

 

 

 

 

 
各種スポーツ教室・体験会の開催情報 

 

 

 

 

 
その他 

 

 

 

 

 
無回答 

 

45.4 

 
 

% 

5.9 

7.2 

20.0 

7.7 

36.8 

 

「無回答」を除くと、「スポーツができる場所（45.4%）」が最も多い結果となった。 
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■性別 ■年齢別 
 

 

 

 ス
ポ
ー 

ツ

が

で
き

る

場

所 

各
種
ス
ポ

ー 

ツ
大

会

の

開

催

情
報 

障
が
い
者

ス
ポ
ー 

ツ
チ
ー 

ム

の

募

集 
•

活

動
状 
況 

各
種
ス
ポ

ー 

ツ
教

室 

•

体

験

会
の

開

催

情
報 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 45.4 5.9 7.2 20.0 7.7 36.8 
１８歳～１９歳(N=5) 40.0 - 20.0 40.0 20.0 - 
２０歳～２９歳(N=31) 67.7 6.5 16.1 16.1 12.9 9.7 
３０歳～３９歳(N=44) 70.5 9.1 9.1 31.8 13.6 9.1 
４０歳～４９歳(N=66) 62.1 10.6 19.7 22.7 7.6 18.2 
５０歳～５９歳(N=62) 54.8 11.3 6.5 30.6 9.7 21.0 
６０歳～６９歳(N=89) 44.9 4.5 6.7 23.6 7.9 32.6 
７０歳以上(N=263) 33.8 3.8 3.4 14.4 5.7 52.9 
無回答(N=21) 28.6 - - 9.5 4.8 66.7 

 

 ス
ポ
ー 

ツ

が

で

き

る
場

所 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ

大

会
の

開

催
情

報 

障
が
い
者

ス
ポ
ー 

ツ
チ
ー 

ム

の
募

集 

•
活

動

状 
況 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ

教

室 
•

体

験
会

の

開
催

情

報 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 45.4 5.9 7.2 20.0 7.7 36.8 

男性(N=262) 49.2 9.9 9.5 18.7 8.0 30.9 
女性(N=288) 43.4 2.4 5.6 20.8 7.6 39.6 
無回答(N=31) 32.3 3.2 3.2 22.6 6.5 61.3 

 

性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では「18～19歳」の「各種スポーツ教室・体験会の開催情報」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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同居者別では「祖父・祖母」と同居している方の「障がい者スポーツチームの募集・活動状況」と回答した割合が多い傾向がみられた。
就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 

■ 同居者別 ■就労種別 

 

  

 ス
ポ
ー 

ツ

が

で
き

る

場

所 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ
大

会

の
開

催

情
報 

障
が
い
者
ス
ポ
ー 

ツ
チ
ー 

ム

の

募

集 

•

活

動

状 
況 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ
教

室 

•
体

験

会
の

開

催

情
報 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=581) 45.4 5.9 7.2 20.0 7.7 36.8 
一般就労をしている(N=115) 56.5 9.6 7.8 24.3 6.1 21.7 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域
共同作業所などに通って仕事をしている 

(N=51) 

 

66.7 

 

7.8 

 

13.7 

 

29.4 

 

7.8 

 

19.6 

仕事をしていない(N=380) 40.8 5.0 6.8 18.2 8.4 41.1 
無回答(N=35) 28.6 - - 11.4 5.7 65.7 

 

 ス
ポ
ー 

ツ

が

で
き

る

場
所 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ

大

会

の

開

催
情

報 

障
が
い
者
ス
ポ
ー 

ツ
チ
ー 

ム

の

募

集 

•

活

動

状 
況 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ

教

室 

•

体

験
会

の

開

催
情

報 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=581) 45.4 5.9 7.2 20.0 7.7 36.8 
いない(N=118) 51.7 4.2 7.6 21.2 6.8 34.7 
父(N=48) 64.6 12.5 16.7 35.4 12.5 12.5 
母(N=81) 59.3 9.9 17.3 33.3 12.3 11.1 
夫または妻(N=233) 48.5 6.0 3.4 18.9 5.2 36.5 
兄弟姉妹(N=37) 51.4 5.4 10.8 13.5 13.5 27.0 
祖父・祖母(N=7) 28.6 - 28.6 14.3 14.3 14.3 
子ども(N=118) 44.1 4.2 5.9 13.6 4.2 44.1 
子どもの配偶者(N=17) 29.4 - 11.8 17.6 11.8 41.2 
その他(N=11) 45.5 - 9.1 18.2 18.2 27.3 
施設に入所中(N=58) 20.7 8.6 13.8 10.3 15.5 50.0 
無回答(N=21) 28.6 - - 9.5 9.5 61.9 
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■ 障がい者手帳種別 ■ 障がい種別 
 

 
 

 ス
ポ
ー 

ツ

が
で

き

る

場

所 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ

大
会

の

開

催
情

報 

障
が
い
者
ス
ポ
ー 

ツ
チ
ー 

ム

の
募

集 

•
活

動

状 
況 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ

教
室 

•

体

験
会

の

開
催

情

報 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=581) 45.4 5.9 7.2 20.0 7.7 36.8 
肢体不自由（上肢）(N=88) 40.9 4.5 4.5 20.5 9.1 40.9 
肢体不自由（下肢）(N=182) 40.7 2.7 6.6 19.8 5.5 44.0 
肢体不自由（体幹）(N=40) 32.5 7.5 15.0 22.5 7.5 37.5 
視覚障がい(N=21) 33.3 4.8 4.8 23.8 - 57.1 
聴覚障がい(N=30) 30.0 10.0 3.3 20.0 13.3 43.3 
平衡機能障がい(N=12) 33.3 8.3 8.3 16.7 - 50.0 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 23.8 4.8 9.5 19.0 9.5 52.4 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能障がい(N=2) - - 50.0 - - 50.0 
内部障がい(N=113) 46.0 4.4 7.1 12.4 9.7 37.2 
知的障がい(N=52) 53.8 7.7 15.4 25.0 7.7 25.0 
発達障がい(N=38) 63.2 10.5 21.1 28.9 10.5 7.9 
精神障がい(N=104) 58.7 4.8 9.6 26.9 9.6 20.2 
その他(N=11) 54.5 - 18.2 9.1 9.1 18.2 
無回答(N=52) 23.1 11.5 - 13.5 7.7 61.5 

 

 ス
ポ
ー 

ツ

が

で

き
る

場

所 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ

大
会

の

開
催

情

報 

障
が
い
者

ス
ポ
ー 

ツ
チ
ー 

ム

の

募

集 
•

活

動

状 
況 

各
種
ス
ポ
ー 

ツ

教
室 

•

体
験

会

の

開

催

情
報 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=581) 45.4 5.9 7.2 20.0 7.7 36.8 
身体障害者手帳１級(N=135) 34.8 4.4 6.7 14.8 6.7 47.4 
身体障害者手帳２級(N=67) 41.8 7.5 6.0 23.9 13.4 35.8 
身体障害者手帳３級(N=69) 44.9 8.7 2.9 18.8 1.4 46.4 
身体障害者手帳４級(N=89) 40.4 - 4.5 15.7 5.6 46.1 
身体障害者手帳５級(N=19) 68.4 5.3 15.8 26.3 - 21.1 
身体障害者手帳６級(N=20) 35.0 - - 30.0 5.0 45.0 
療育手帳Ａ（重度）(N=24) 58.3 8.3 12.5 33.3 4.2 29.2 
療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 50.0 7.1 21.4 21.4 7.1 21.4 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 61.1 8.3 11.1 13.9 11.1 13.9 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 16.7 16.7 - 16.7 - 66.7 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 55.9 10.2 15.3 35.6 6.8 18.6 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 65.1 2.3 4.7 18.6 18.6 11.6 
無回答(N=36) 33.3 11.1 2.8 16.7 8.3 50.0 

 

障がい者手帳別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
障害種別では「乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機能障がい」の「障がい者スポーツチームの募集・活動状況」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

 
ホームページ 

 

 
 

ＳＮＳ 

 

 
 

メールマガジン 

 

 

 

広報誌・機関紙 

 

 
 

チラシ・パンフレット・ポスター 

 

 

 

新聞・雑誌 

 

 
 

テレビ・ラジオ 

 

 
 

街灯・建物・車両等の広告 

 

 

 

イベント等でのブース出展 

 

 
 

演説・宣伝活動等 

 

 

 

その他 

 
 

無回答 29.9 

% 

 

「無回答」を除くと、「広報誌・機関紙（24.8％）」が最も多く、次いで「ホームページ（23.1％）」「新聞・雑誌（22.0％）」の順となっている。 

 

23.1 
 

13.8 
 

1.2 
 
 
 

 
16.7 

 

22.0 
 

21.0 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
24.8 

 
 

2.8 
 

0.9 
 

0.5 
 

6.9 
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 ホ
ー
ム 
ペ
ー
ジ 

Ｓ 
Ｎ 
Ｓ 

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン 

広
報
誌 
・機 

関
紙 

チ
ラ
シ 
・パ 
ン
フ
レ
ッ
ト 
・ポ 

ス
タ
ー 

新
聞 
・雑 

誌 

テ
レ
ビ 
・ラ 

ジ
オ 

街
灯 
・建 

物 
・車
両
等
の
広
告 

イ
ベ
ン
ト
等 
で
の
ブ
ー
ス
出
展 

演
説 
・宣 

伝
活
動
等 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 
 

23.1 
 

13.8 
 

1.2 
 

24.8 
 

16.7 
 

22.0 
 

21.0 
 

2.8 
 

0.9 
 

0.5 
 

6.9 
 

29.9 

男性(N=262) 
 
24.8 

 
13.7 

 
1.5 

 
26.7 

 
14.9 

 
25.6 

 
27.1 

 
3.1 

 
0.4 - 

 
6.9 

 
23.7 

女性(N=288) 
 
21.9 

 
14.6 

 
1.0 

 
23.3 

 
18.8 

 
19.8 

 
17.0 

 
1.7 

 
1.0 

 
0.7 

 
6.6 

 
33.0 

無回答(N=31) 
 
19.4 

 
6.5 - 

 
22.6 

 
12.9 

 
12.9 

 
6.5 

 
9.7 

 
3.2 

 
3.2 

 
9.7 

 
54.8 

 

 ホ
ー
ム 
ペ
ー
ジ 

Ｓ 
Ｎ 
Ｓ 

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン 

広
報
誌 
・機 

関
紙 

チ
ラ
シ 
・パ 
ン
フ
レ
ッ
ト 
・ポ 

ス
タ
ー 

新
聞 
・雑 

誌 

テ
レ
ビ 
・ラ 

ジ
オ 

街
灯 
・建 

物 
・車
両
等
の
広
告 

イ
ベ
ン
ト
等 
で
の
ブ
ー
ス
出
展 

演
説 
・宣 

伝
活
動
等 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 
 

23.1 
 

13.8 
 

1.2 
 

24.8 
 

16.7 
 

22.0 
 

21.0 
 

2.8 
 

0.9 
 

0.5 
 

6.9 
 

29.9 

１８歳～１９歳(N=5) - 
 
60.0 - - - - 

 
20.0 - - - 

 
40.0 - 

２０歳～２９歳(N=31) 
 
41.9 

 
48.4 

 
3.2 

 
22.6 

 
19.4 

 
9.7 

 
25.8 - 

 
3.2 - 

 
12.9 

 
9.7 

３０歳～３９歳(N=44) 
 
50.0 

 
40.9 

 
4.5 

 
15.9 

 
18.2 

 
15.9 

 
25.0 

 
4.5 - - 

 
9.1 

 
6.8 

４０歳～４９歳(N=66) 
 
50.0 

 
21.2 

 
3.0 

 
18.2 

 
28.8 

 
19.7 

 
25.8 

 
9.1 

 
3.0 

 
3.0 

 
6.1 

 
13.6 

５０歳～５９歳(N=62) 
 
33.9 

 
27.4 - 

 
29.0 

 
14.5 

 
21.0 

 
22.6 - - - 

 
4.8 

 
14.5 

６０歳～６９歳(N=89) 
 
23.6 

 
11.2 - 

 
27.0 

 
18.0 

 
25.8 

 
28.1 

 
2.2 

 
2.2 - 

 
5.6 

 
27.0 

７０歳以上(N=263) 
 
7.6 

 
1.1 

 
0.8 

 
27.4 

 
14.4 

 
25.1 

 
17.1 

 
1.9 - 

 
0.4 

 
6.5 

 
43.3 

無回答(N=21) 
 
19.0 - - 

 
19.0 

 
4.8 

 
14.3 

 
4.8 

 
4.8 - - 

 
4.8 

 
57.1 

 

 

■性別 ■年齢別 
 

性別では「男性」の「テレビ・ラジオ」の回答の割合が多い傾向がみられた。年齢別では30歳から59歳までは「ホームページ」と回答した割合が多い傾向がみられ、 
20代以下は「SNS」と回答した割合が多い傾向がみられた。 



【Q25】スポーツに関する情報を得るに当たって、よく使うツールはなんですか。 ＜MA＞ 

110 

 

 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 ホ
ー
ム 
ペ
ー
ジ 

Ｓ 
Ｎ 
Ｓ 

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン 

広
報
誌 
・機 

関
紙 

チ
ラ
シ 
・パ 
ン
フ
レ
ッ
ト 
・ポ 

ス
タ
ー 

新
聞 
・雑 

誌 

テ
レ
ビ 
・ラ 

ジ
オ 

街
灯 
・建 

物 
・車
両
等
の
広
告 

イ
ベ
ン
ト
等 
で
の
ブ
ー
ス
出
展 

演
説 
・宣 

伝
活
動
等 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 
 

23.1 
 

13.8 
 

1.2 
 

24.8 
 

16.7 
 

22.0 
 

21.0 
 

2.8 
 

0.9 
 

0.5 
 

6.9 
 

29.9 

いない(N=118) 
 

20.3 
 

14.4 
 

1.7 
 

21.2 
 

16.9 
 

16.9 
 

23.7 
 

2.5 
 

1.7 
 

0.8 
 

5.9 
 

32.2 

父(N=48) 
 

35.4 
 

25.0 
 

4.2 
 

29.2 
 

29.2 
 

20.8 
 

22.9 
 

4.2 
 

2.1 
 

2.1 
 

4.2 
 

10.4 

母(N=81) 
 

37.0 
 

28.4 
 

2.5 
 

28.4 
 

22.2 
 

14.8 
 

22.2 
 

4.9 
 

1.2 
 

1.2 
 

7.4 
 

11.1 

夫または妻(N=233) 
 
25.8 

 
12.9 

 
0.9 

 
28.8 

 
19.3 

 
28.8 

 
23.2 

 
3.0 

 
0.4 - 

 
3.4 

 
25.8 

兄弟姉妹(N=37) 
 

21.6 
 

24.3 - 
 

27.0 
 

13.5 
 

18.9 
 

16.2 - - - 
 

8.1 
 

27.0 

祖父・祖母(N=7) 
 
14.3 

 
42.9 - 

 
14.3 

 
14.3 - - - - - 

 
14.3 

 
14.3 

子ども(N=118) 
 
25.4 

 
11.9 

 
0.8 

 
25.4 

 
18.6 

 
20.3 

 
14.4 

 
0.8 - 

 
0.8 

 
8.5 

 
33.9 

子どもの配偶者(N=17) 
 
11.8 

 
5.9 - 

 
17.6 

 
5.9 

 
17.6 - - - - 

 
29.4 

 
41.2 

その他(N=11) 
 
63.6 

 
9.1 - 

 
36.4 

 
9.1 

 
27.3 

 
18.2 

 
9.1 

 
9.1 - 

 
9.1 

 
18.2 

施設に入所中(N=58) 
 

8.6 
 

8.6 - 
 
13.8 

 
6.9 

 
22.4 

 
24.1 

 
1.7 

 
1.7 - 

 
12.1 

 
44.8 

無回答(N=21) 
 
19.0 - - 

 
19.0 

 
4.8 

 
14.3 

 
9.5 

 
4.8 - - 

 
4.8 

 
52.4 

 

 ホ
ー
ム 
ペ
ー
ジ 

Ｓ 
Ｎ 
Ｓ 

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン 

広
報
誌 
・機 

関
紙 

チ
ラ
シ 
・パ 
ン
フ
レ
ッ
ト 
・ポ 

ス
タ
ー 

新
聞 
・雑 

誌 

テ
レ
ビ 
・ラ 

ジ
オ 

街
灯 
・建 

物 
・車
両
等
の
広
告 

イ
ベ
ン
ト
等 
で
の
ブ
ー
ス
出
展 

演
説 
・宣 

伝
活
動
等 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 
 

23.1 
 

13.8 
 

1.2 
 

24.8 
 

16.7 
 

22.0 
 

21.0 
 

2.8 
 

0.9 
 

0.5 
 

6.9 
 

29.9 

一般就労をしている(N=115) 
 

38.3 
 

23.5 
 

3.5 
 

22.6 
 

18.3 
 

24.3 
 

27.8 
 

4.3 
 

0.9 - 
 

10.4 
 

8.7 

就労支援施設、地域活動支
援センター、地域共同作業所
などに通って仕事をしている 
(N=51) 

 
 

33.3 

 
 

25.5 

 
- 

 
 

17.6 

 
 

23.5 

 
 

11.8 

 
 

33.3 

 
 

2.0 

 
 

3.9 

 
 

2.0 

 
 

7.8 

 
 

19.6 

仕事をしていない(N=380) 
 

17.4 
 

10.3 
 

0.8 
 

27.1 
 

16.3 
 

23.4 
 

18.2 
 

2.4 
 

0.5 
 

0.5 
 

6.1 
 

35.8 

無回答(N=35) 
 
20.0 

 
2.9 - 

 
17.1 

 
5.7 

 
14.3 

 
11.4 

 
2.9 - - 

 
2.9 

 
51.4 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
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 ホ
ー
ム 
ペ
ー
ジ 

Ｓ 
Ｎ 
Ｓ 

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン 

広
報
誌 
・機 

関
紙 

チ
ラ
シ 
・パ 
ン
フ
レ
ッ
ト 
・ポ 

ス
タ
ー 

新
聞 
・雑 

誌 

テ
レ
ビ 
・ラ 

ジ
オ 

街
灯 
・建 

物 
・車
両
等
の
広
告 

イ
ベ
ン
ト
等 
で
の
ブ
ー
ス
出
展 

演
説 
・宣 

伝
活
動
等 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 
 

23.1 
 

13.8 
 

1.2 
 

24.8 
 

16.7 
 

22.0 
 

21.0 
 

2.8 
 

0.9 
 

0.5 
 

6.9 
 

29.9 

身体障害者手帳１級(N=135) 
 

17.8 
 
11.1 

 
0.7 

 
25.9 

 
12.6 

 
24.4 

 
15.6 

 
2.2 - - 

 
6.7 

 
33.3 

身体障害者手帳２級(N=67) 
 

23.9 
 

9.0 
 

3.0 
 

25.4 
 

14.9 
 

29.9 
 

20.9 
 

1.5 
 

3.0 
- 

 

10.4 
 

32.8 

身体障害者手帳３級(N=69) 
 

14.5 
 

4.3 - 
 

27.5 
 

13.0 
 

23.2 
 

20.3 
 

2.9 - - 
 

7.2 
 

36.2 

身体障害者手帳４級(N=89) 
 

19.1 
 

6.7 
 

1.1 
 

29.2 
 

19.1 
 

24.7 
 

21.3 
 

2.2 - - 
 

3.4 
 

36.0 

身体障害者手帳５級(N=19) 
 

31.6 
 

10.5 
- 

 

47.4 
 

36.8 
 

47.4 
 

26.3 
- - 

 

5.3 
- 

 

10.5 

身体障害者手帳６級(N=20) - 
 
15.0 

- 
 

35.0 
 

20.0 
 

25.0 
 

20.0 
 

5.0 
- - - 

 
30.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 
 

29.2 
 
16.7 

 
8.3 

 
33.3 

 
20.8 

 
16.7 

 
16.7 

- - - 
 

16.7 
 

16.7 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 
 

14.3 
 
21.4 

- 
 

14.3 
 

14.3 
 

21.4 
 

42.9 
- 

 
7.1 

 
7.1 

- 
 

7.1 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 
 

25.0 
 
30.6 - 

 
11.1 

 
22.2 

 
11.1 

 
33.3 - 

 
2.8 - 

 
11.1 

 
16.7 

精神障害者保健福祉手帳１級 
(N=6) 

- 
 
16.7 

- 
 

16.7 
 

16.7 
 

33.3 
 

33.3 
- - - - 

 
33.3 

精神障害者保健福祉手帳２級 
(N=59) 

 
44.1 

 
16.9 

 
1.7 

 
23.7 

 
18.6 

 
20.3 

 
27.1 

 
6.8 

 
1.7 

 
1.7 

 
3.4 

 
23.7 

精神障害者保健福祉手帳３級 
(N=43) 

 
39.5 

 
48.8 

 
2.3 

 
11.6 

 
23.3 

 
4.7 

 
20.9 

 
4.7 

- - 
 

9.3 
 

16.3 

無回答(N=36) 
 

19.4 
 

5.6 
- 

 
19.4 

 
5.6 

 
8.3 

 
16.7 

 
2.8 

- - 
 

8.3 
 

44.4 

 

 ホ
ー
ム 
ペ
ー
ジ 

Ｓ 
Ｎ 
Ｓ 

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン 

広
報
誌 
・機 

関
紙 

チ
ラ
シ 
・パ 
ン
フ
レ
ッ
ト 
・ポ 

ス
タ
ー 

新
聞 
・雑 

誌 

テ
レ
ビ 
・ラ 

ジ
オ 

街
灯 
・建 

物 
・車
両
等
の
広
告 

イ
ベ
ン
ト
等 
で
の
ブ
ー
ス
出
展 

演
説 
・宣 

伝
活
動
等 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 
 

23.1 
 

13.8 
 

1.2 
 

24.8 
 

16.7 
 

22.0 
 

21.0 
 

2.8 
 

0.9 
 

0.5 
 

6.9 
 

29.9 

肢体不自由（上肢）(N=88) 
 
21.6 

 
10.2 

 
1.1 

 
29.5 

 
15.9 

 
29.5 

 
20.5 

 
1.1 

 
1.1 - 

 
5.7 

 
36.4 

肢体不自由（下肢）(N=182) 
 
18.7 

 
7.7 

 
0.5 

 
29.7 

 
17.6 

 
28.6 

 
17.0 

 
2.7 

 
0.5 

 
0.5 

 
5.5 

 
36.3 

肢体不自由（体幹）(N=40) 
 
15.0 

 
12.5 - 

 
30.0 

 
10.0 

 
17.5 

 
17.5 - - - 

 
5.0 

 
42.5 

視覚障がい(N=21) 
 

9.5 
 

4.8 - 
 

23.8 
 
19.0 

 
14.3 

 
23.8 - - - - 

 
42.9 

聴覚障がい(N=30) 
 
20.0 

 
16.7 

 
3.3 

 
26.7 

 
23.3 

 
20.0 

 
16.7 

 
6.7 

 
3.3 - 

 
10.0 

 
26.7 

平衡機能障がい(N=12) - - - 
 

25.0 
 
16.7 

 
8.3 

 
16.7 - - - - 

 
58.3 

音声・言語・そしゃく機能障がい 
(N=21) 

 
19.0 

 
4.8 

 
4.8 

 
14.3 

 
9.5 

 
33.3 

 
38.1 - - - 

 
4.8 

 
33.3 

乳幼児以前の非進行性の脳病
変による運動機能障がい(N=2) 

- - - - - - - - - - 
 

50.0 

 

50.0 

内部障がい(N=113) 
 
18.6 

 
11.5 

 
0.9 

 
29.2 

 
12.4 

 
26.5 

 
20.4 

 
4.4 - - 

 
8.8 

 
27.4 

知的障がい(N=52) 
 
21.2 

 
23.1 

 
3.8 

 
17.3 

 
25.0 

 
23.1 

 
32.7 - 

 
3.8 

 
1.9 

 
5.8 

 
23.1 

発達障がい(N=38) 
 
47.4 

 
47.4 

 
7.9 

 
28.9 

 
28.9 

 
7.9 

 
23.7 

 
5.3 

 
2.6 - 

 
7.9 

 
7.9 

精神障がい(N=104) 
 
40.4 

 
27.9 

 
1.0 

 
14.4 

 
22.1 

 
13.5 

 
18.3 

 
4.8 

 
1.9 

 
1.0 

 
6.7 

 
24.0 

その他(N=11) 
 
36.4 

 
18.2 - 

 
9.1 

 
9.1 

 
18.2 

 
45.5 - - - 

 
9.1 

 
9.1 

無回答(N=52) 
 

9.6 
 

1.9 - 
 

15.4 
 

7.7 
 

11.5 
 

13.5 
 

1.9 - - 
 

7.7 
 

55.8 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種類別・障がい者別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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変化は生じない 

 

 

 

 
冬季になると運動やスポーツをする頻度が増える 

 

 

 

 
冬季になると運動やスポーツをする頻度が減る 

 

 

 

 
冬季になると全く運動やスポーツをしなくなる 

 

 

 

 
その他 

 

 

 

 
無回答 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 
 

 

 
 

 

 

 
 

35.1 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
% 

 

「冬季になると運動やスポーツをする頻度が減る（35.1％）」が最も多いが、「変化は生じない（28.1％）」と回答した割合も多い結果となった。 

 

 
28.1 

 

 
 
 
 

1.5 

     

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.5 

 
 
 
 

4.6 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.1 2 
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性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 変
化
は
生
じ
な
い 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
増
え
る 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
減
る 

冬
季
に
な
る
と
全
く
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
し
な
く
な
る 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 28.1 1.5 35.1 4.6 1.5 29.1 

男性(N=262) 31.3 1.9 38.9 3.4 1.1 23.3 

女性(N=288) 27.1 1.4 32.3 5.9 2.1 31.3 

無回答(N=31) 9.7 - 29.0 3.2 - 58.1 

 

 変
化
は
生
じ
な
い 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
増
え
る 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
減
る 

冬
季
に
な
る
と
全
く
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
し
な
く
な
る 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 28.1 1.5 35.1 4.6 1.5 29.1 

１８歳～１９歳(N=5) 60.0 - - - - 40.0 

２０歳～２９歳(N=31) 41.9 - 41.9 6.5 - 9.7 

３０歳～３９歳(N=44) 43.2 4.5 40.9 4.5 - 6.8 

４０歳～４９歳(N=66) 36.4 4.5 36.4 6.1 1.5 15.2 

５０歳～５９歳(N=62) 45.2 1.6 35.5 1.6 - 16.1 

６０歳～６９歳(N=89) 20.2 1.1 48.3 3.4 2.2 24.7 

７０歳以上(N=263) 21.3 0.8 29.3 5.7 2.3 40.7 

無回答(N=21) 9.5 - 33.3 - - 57.1 

 

 

■性別 ■年齢別 
 



【Q26】行う運動やスポーツについて夏季と冬季の間に変化が生じますか。＜SA＞ 

114 

 

 

 変
化
は
生
じ
な
い 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
増
え
る 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
減
る 

冬
季
に
な
る
と
全
く
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
し
な
く
な
る 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 28.1 1.5 35.1 4.6 1.5 29.1 
いない(N=118) 26.3 2.5 30.5 6.8 1.7 32.2 

父(N=48) 50.0 - 33.3 6.3 - 10.4 

母(N=81) 44.4 - 35.8 6.2 - 13.6 

夫または妻(N=233) 25.3 1.7 42.9 4.3 1.7 24.0 

兄弟姉妹(N=37) 35.1 - 29.7 8.1 - 27.0 

祖父・祖母(N=7) 42.9 - 14.3 28.6 - 14.3 
子ども(N=118) 25.4 3.4 39.8 1.7 3.4 26.3 
子どもの配偶者(N=17) 5.9 - 41.2 - 11.8 41.2 

その他(N=11) 72.7 - 9.1 - 9.1 9.1 

施設に入所中(N=58) 31.0 1.7 20.7 1.7 1.7 43.1 
無回答(N=21) 9.5 - 33.3 - - 57.1 

 

 変
化
は
生
じ
な
い 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
増
え
る 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
減
る 

冬
季
に
な
る
と
全
く
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
し
な
く
な
る 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 28.1 1.5 35.1 4.6 1.5 29.1 

一般就労をしている(N=115) 38.3 4.3 40.0 3.5 - 13.9 

就労支援施設、地域活動支援センター、地
域共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=51) 

 

41.2 

 

2.0 

 

33.3 

 

7.8 

 

- 

 

15.7 

仕事をしていない(N=380) 25.0 0.8 34.2 5.0 2.4 32.6 

無回答(N=35) 8.6 - 31.4 - - 60.0 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別では就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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 変
化
は
生
じ
な
い 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
増
え
る 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
減
る 

冬
季
に
な
る
と
全
く
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
し
な
く
な
る 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 28.1 1.5 35.1 4.6 1.5 29.1 

身体障害者手帳１級(N=135) 25.9 1.5 31.9 5.2 1.5 34.1 
身体障害者手帳２級(N=67) 25.4 1.5 34.3 3.0 6.0 29.9 

身体障害者手帳３級(N=69) 20.3 1.4 43.5 1.4 1.4 31.9 
身体障害者手帳４級(N=89) 22.5 1.1 32.6 5.6 1.1 37.1 

身体障害者手帳５級(N=19) 21.1 5.3 36.8 21.1 - 15.8 

身体障害者手帳６級(N=20) 25.0 - 40.0 5.0 - 30.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 33.3 - 37.5 4.2 4.2 20.8 
療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 35.7 - 21.4 14.3 - 28.6 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 50.0 - 30.6 5.6 - 13.9 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) - - 16.7 16.7 16.7 50.0 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 30.5 1.7 39.0 3.4 - 25.4 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 32.6 2.3 48.8 - 2.3 14.0 

無回答(N=36) 25.0 2.8 27.8 - - 44.4 

 

  

 

 

 

 

 
変
化
は
生
じ
な
い 

冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
増
え
る 

 
冬
季
に
な
る
と
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度
が
減
る 

 
冬
季
に
な
る
と
全
く
運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
し
な
く
な
る 

 

 

 

 

 

 

 
 

そ
の
他 

 

 

 

 

 

 

 

無
回
答 

合計(N=581) 28.1 1.5 35.1 4.6 1.5 29.1 
肢体不自由（上肢）(N=88) 25.0 - 27.3 5.7 3.4 38.6 

肢体不自由（下肢）(N=182) 23.1 1.1 34.1 3.8 2.2 35.7 
肢体不自由（体幹）(N=40) 22.5 - 35.0 - 5.0 37.5 

視覚障がい(N=21) 19.0 - 38.1 4.8 - 38.1 
聴覚障がい(N=30) 26.7 6.7 20.0 16.7 - 30.0 

平衡機能障がい(N=12) 16.7 - 25.0 8.3 - 50.0 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 19.0 - 19.0 4.8 9.5 47.6 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運
動機能障がい(N=2) 

50.0 - - - - 50.0 

内部障がい(N=113) 23.0 1.8 44.2 3.5 2.7 24.8 

知的障がい(N=52) 42.3 - 28.8 3.8 - 25.0 
発達障がい(N=38) 44.7 2.6 36.8 2.6 - 13.2 

精神障がい(N=104) 31.7 1.9 39.4 3.8 1.0 22.1 
その他(N=11) 27.3 - 45.5 - - 27.3 

無回答(N=52) 21.2 - 21.2 3.8 - 53.8 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種類別・障がい者別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

 

 
冬季になると外に出る気が起きないから 

 

 

 

 

 
冬季になると活動場所への移動手段が減る、または無くなるから 

 

 

 

 

 
夏季にとり組んでいる種目が、冬季になると活動できなくなるから 

 

 
 
 

冬季になると外に出るのが危険だと思うから 

 

 

 

 

 
冬季になると体調を崩しやすいから 

 

 

 

 

 
その他 

 

 

 

 

 
無回答 

55.0 

 

% 

35.5 

23.8 

18.6 

22.1 

7.8 

1.7 

 

冬季になると外に出るのが危険だと思うから（55.0％）」と回答した割合が過半数となった。 
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性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
気
が
起
き
な
い
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
活
動
場
所
へ
の
移
動
手
段
が
減
る 
、
ま
た
は
無
く
な
る
か
ら 

夏
季
に
と
り
組
ん
で
い
る
種
目
が 
、
冬
季
に
な
る
と
活
動
で
き
な
く
な
る
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
の
が
危
険
だ
と
思
う
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
体
調
を
崩
し
や
す
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=231) 35.5 23.8 18.6 55.0 22.1 7.8 1.7 

男性(N=111) 34.2 21.6 24.3 45.9 13.5 9.0 2.7 

女性(N=110) 37.3 24.5 11.8 63.6 30.0 6.4 0.9 

無回答(N=10) 30.0 40.0 30.0 60.0 30.0 10.0 - 

 

 冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
気
が
起
き
な
い
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
活
動
場
所
へ
の
移
動
手
段
が
減
る 
、
ま
た
は
無
く
な
る
か
ら 

夏
季
に
と
り
組
ん
で
い
る
種
目
が 
、
冬
季
に
な
る
と
活
動
で
き
な
く
な
る
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
の
が
危
険
だ
と
思
う
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
体
調
を
崩
し
や
す
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=231) 35.5 23.8 18.6 55.0 22.1 7.8 1.7 

１８歳～１９歳(N=0) - - - - - - - 
２０歳～２９歳(N=15) 53.3 40.0 13.3 40.0 33.3 6.7 - 

３０歳～３９歳(N=20) 45.0 25.0 20.0 15.0 15.0 30.0 - 

４０歳～４９歳(N=28) 53.6 14.3 21.4 35.7 39.3 10.7 - 
５０歳～５９歳(N=23) 30.4 17.4 21.7 56.5 30.4 8.7 - 

６０歳～６９歳(N=46) 32.6 15.2 13.0 67.4 21.7 4.3 4.3 

７０歳以上(N=92) 28.3 29.3 20.7 65.2 15.2 4.3 2.2 

無回答(N=7) 28.6 28.6 14.3 57.1 14.3 - - 

 

 

■性別 ■年齢別 
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 冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
気
が
起
き
な
い
か
ら 

な冬
る季
かに
らな 
る
と
活
動
場
所
へ
の
移
動
手
段
が
減
る 
、
ま
た
は
無
く 

く夏
な季
るに
かと
らり 
組
ん
で
い
る
種
目
が 
、
冬
季
に
な
る
と
活
動
で
き
な 

冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
の
が
危
険
だ
と
思
う
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
体
調
を
崩
し
や
す
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=231) 35.5 23.8 18.6 55.0 22.1 7.8 1.7 

いない(N=44) 40.9 25.0 11.4 63.6 31.8 9.1 2.3 
父(N=19) 36.8 31.6 21.1 15.8 10.5 21.1 - 

母(N=34) 35.3 17.6 26.5 35.3 14.7 11.8 - 
夫または妻(N=110) 35.5 22.7 20.9 58.2 18.2 4.5 1.8 

兄弟姉妹(N=14) 28.6 35.7 14.3 42.9 28.6 7.1 - 
祖父・祖母(N=3) 66.7 33.3 - 33.3 - - - 

子ども(N=49) 28.6 22.4 20.4 63.3 26.5 6.1 - 
子どもの配偶者(N=7) - 14.3 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3 

その他(N=1) - 100.0 - 100.0 - - - 
施設に入所中(N=13) 38.5 30.8 23.1 53.8 30.8 15.4 - 

無回答(N=7) 28.6 28.6 14.3 57.1 14.3 - - 

 

 冬 な冬 く夏 冬 冬 そ 無 
季 る季 な季 季 季 の 回 
に かに るに に に 他 答 
な らな かと な な   

る る らり る る   

と と 組 と と   

外 活 ん 外 体   

に 動 で に 調   

出 場 い 出 を   

る 所 る る 崩   

気 へ 種 の し   

が の 目 が や   

起 移 が 危 す   

き 動 、 険 い   

な 手 冬 だ か   

い 段 季 と ら   

か が に 思    

ら 減 な う    

 る る か    

 、 と ら    

 ま 活     

 た 動     

 は で     

 無 き     

 く な     

合計(N=231) 35.5 23.8 18.6 55.0 22.1 7.8 1.7 

一般就労をしている(N=50) 42.0 18.0 28.0 36.0 4.0 12.0 - 

就労支援施設、地域活動支援センター、 
地域共同作業所などに通って仕事をして 
いる(N=21) 

 

47.6 
 

19.0 
 

14.3 
 

23.8 
 

33.3 
 

14.3 
 

4.8 

仕事をしていない(N=149) 32.9 25.5 16.8 65.1 26.8 5.4 2.0 

無回答(N=11) 18.2 36.4 9.1 63.6 18.2 9.1 - 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別では特に顕著な傾向はみられなかった。就労種別では「冬季になると出る気が起きないから」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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障がいの種別では「発達障がい」「精神障がい」の「冬季になると出る気が起きないから」と回答した割合が多い傾向がみられた。 119 

 

 

障がい者手帳種類別では「療育手帳（中度）」「療育手帳（軽度）」と精神障碍者保健福祉手帳をお持ちの方が 
「冬季になると出る気が起きないから」と回答した割合が多い傾向がみられた。 

 冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
気
が
起
き
な
い
か
ら 

く冬
な季
るに
かな
らる 
と
活
動
場
所
へ
の
移
動
手
段
が
減
る 
、
ま
た
は 
無 

な夏
く季
なに
ると
かり
ら組 
ん
で
い
る
種
目
が 
、
冬
季
に
な
る
と
活
動
で
き 

冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
の
が
危
険
だ
と
思
う
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
体
調
を
崩
し
や
す
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=231) 35.5 23.8 18.6 55.0 22.1 7.8 1.7 
身体障害者手帳１級(N=50) 34.0 16.0 26.0 50.0 28.0 8.0 2.0 
身体障害者手帳２級(N=25) 36.0 32.0 8.0 80.0 16.0 4.0 - 

身体障害者手帳３級(N=31) 19.4 16.1 16.1 74.2 12.9 3.2 3.2 
身体障害者手帳４級(N=34) 38.2 23.5 20.6 55.9 11.8 2.9 - 
身体障害者手帳５級(N=11) 27.3 54.5 27.3 54.5 18.2 - - 

身体障害者手帳６級(N=9) 22.2 33.3 11.1 55.6 33.3 - - 
療育手帳Ａ（重度）(N=10) 10.0 30.0 20.0 70.0 30.0 - - 
療育手帳Ｂ（中度）(N=5) 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=13) 53.8 23.1 30.8 15.4 23.1 7.7 - 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=2) 100.0 50.0 - - 50.0 - - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=25) 52.0 12.0 12.0 44.0 40.0 16.0 4.0 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=21) 47.6 33.3 19.0 28.6 33.3 19.0 4.8 

無回答(N=10) 30.0 40.0 20.0 70.0 20.0 10.0 - 

 

 冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
気
が
起
き
な
い
か
ら 

く冬
な季
るに
かな
らる 
と
活
動
場
所
へ
の
移
動
手
段
が
減
る 
、
ま
た
は 
無 

な夏
く季
なに
ると
かり
ら組 
ん
で
い
る
種
目
が 
、
冬
季
に
な
る
と
活
動
で 
き 

冬
季
に
な
る
と
外
に
出
る
の
が
危
険
だ
と
思
う
か
ら 

冬
季
に
な
る
と
体
調
を
崩
し
や
す
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=231) 35.5 23.8 18.6 55.0 22.1 7.8 1.7 
肢体不自由（上肢）(N=29) 31.0 24.1 13.8 65.5 27.6 10.3 3.4 
肢体不自由（下肢）(N=69) 24.6 30.4 8.7 78.3 18.8 4.3 - 
肢体不自由（体幹）(N=14) 35.7 7.1 14.3 64.3 14.3 7.1 7.1 
視覚障がい(N=9) 22.2 33.3 22.2 55.6 11.1 - - 

聴覚障がい(N=11) 36.4 27.3 18.2 36.4 18.2 9.1 - 
平衡機能障がい(N=4) 25.0 50.0 - 75.0 - 25.0 - 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=5) 20.0 20.0 - 40.0 20.0 - 20.0 

乳幼児以前の非進行性の脳病変によ
る運動機能障がい(N=0) 

- - - - - - - 

内部障がい(N=54) 40.7 14.8 27.8 48.1 24.1 3.7 1.9 
知的障がい(N=17) 29.4 23.5 35.3 47.1 23.5 11.8 - 

発達障がい(N=15) 60.0 33.3 20.0 20.0 26.7 13.3 - 
精神障がい(N=45) 51.1 22.2 17.8 35.6 37.8 15.6 2.2 
その他(N=5) 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 - - 
無回答(N=13) 53.8 30.8 7.7 53.8 15.4 7.7 7.7 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 
 

プロ野球

プロサッカー 

プロバスケットボール 

 
フットサル

マラソン、駅伝 

ゴルフ

相撲 

格闘技 

ラグビー

スキー 

スノーボード 

 
スケート

カーリング 

アマチュア野球

アマチュアサッカー

その他プロスポーツ 

その他アマチュアスポーツ 
 

 

観戦しなかった 

 
無回答 

57.3 

 
% 

15.7 

7.7 

1.9 

0.2 

7.6 

3.4 

4.0 

1.2 

2.4 

1.9 

0.7 

2.8 

2.1 

2.2 

0.3 

1.2 

1.2 

19.3 

 

「観戦しなかった（57.3％）」と回答した割合が過半数となった。 
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性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 プ
ロ
野
球 

プ
ロ
サ
ッ
カ
ー 

プ
ロ
バ
ス
ケ
ッ
ト
ボ
ー
ル 

フ
ッ
ト
サ
ル 

マ
ラ
ソ
ン 
、
駅
伝 

ゴ
ル
フ 

相
撲 

格
闘
技 

ラ
グ
ビ
ー 

ス
キ
ー 

ス
ノ
ー
ボ
ー
ド 

ス
ケ
ー
ト 

カ
ー
リ
ン
グ 

ア
マ
チ
ュ
ア
野
球 

ア
マ
チ
ュ
ア
サ
ッ
カ
ー 

そ
の
他
プ
ロ
ス
ポ
ー
ツ 

そ
の
他
ア
マ
チ
ュ
ア
ス
ポ
ー
ツ 

観
戦
し
な
か
っ
た 

無
回
答 

合計(N=581) 
 
15.7 

 
7.7 

 
1.9 

 
0.2 

 
7.6 

 
3.4 

 
4.0 

 
1.2 

 
2.4 

 
1.9 

 
0.7 

 
2.8 

 
2.1 

 
2.2 

 
0.3 

 
1.2 

 
1.2 

 
57.3 

 
19.3 

男性(N=262) 
 
18.3 

 
11.5 

 
2.3 

 
- 

 
9.2 

 
4.6 

 
5.3 

 
2.3 

 
3.8 

 
2.3 

 
- 

 
1.1 

 
1.9 

 
3.4 

 
0.4 

 
1.9 

 
2.7 

 
54.2 

 
16.0 

女性(N=288) 
 
13.5 

 
4.5 

 
1.4 

 
0.3 

 
6.3 

 
2.8 

 
3.1 

 
0.3 

 
1.4 

 
1.4 

 
1.4 

 
4.2 

 
2.4 

 
1.0 

 
0.3 

 
0.7 

 
- 

 
61.8 

 
20.1 

無回答(N=31) 
 
12.9 

 
6.5 

 
3.2 

 
- 

 
6.5 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
3.2 

 
- 

 
3.2 

 
- 

 
3.2 

 
- 

 
- 

 
- 

 
41.9 

 
38.7 

 

 プ
ロ
野
球 

プ
ロ
サ
ッ
カ
ー 

プ
ロ
バ
ス
ケ
ッ
ト
ボ
ー
ル 

フ
ッ
ト
サ
ル 

マ
ラ
ソ
ン 
、
駅
伝 

ゴ
ル
フ 

相
撲 

格
闘
技 

ラ
グ
ビ
ー 

ス
キ
ー 

ス
ノ
ー
ボ
ー
ド 

ス
ケ
ー
ト 

カ
ー
リ
ン
グ 

ア
マ
チ
ュ
ア
野
球 

ア
マ
チ
ュ
ア
サ
ッ
カ
ー 

そ
の
他
プ
ロ
ス
ポ
ー
ツ 

そ
の
他
ア
マ
チ
ュ
ア
ス
ポ
ー
ツ 

観
戦
し
な
か
っ
た 

無
回
答 

合計(N=581) 
 

15.7 
 

7.7 
 

1.9 
 

0.2 
 

7.6 
 

3.4 
 

4.0 
 

1.2 
 

2.4 
 

1.9 
 

0.7 
 

2.8 
 

2.1 
 

2.2 
 

0.3 
 

1.2 
 

1.2 
 

57.3 
 

19.3 

 

１８歳～１９歳(N=5) 
 

- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 

100. 
0 

 
- 

２０歳～２９歳(N=31) 
 

3.2 
 

3.2 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

9.7 
 

3.2 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 
74.2 

 
9.7 

３０歳～３９歳(N=44) 
 
11.4 

 
6.8 

 
4.5 

 
- 

 
4.5 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
2.3 

 
- 

 
2.3 

 
- 

 
- 

 
- 

 
2.3 

 
77.3 

 
4.5 

４０歳～４９歳(N=66) 
 
15.2 

 
13.6 

 
- 

 
- 

 
4.5 

 
1.5 

 
4.5 

 
- 

 
3.0 

 
- 

 
- 

 
1.5 

 
- 

 
- 

 
- 

 
3.0 

 
4.5 

 
63.6 

 
12.1 

５０歳～５９歳(N=62) 
 
21.0 

 
9.7 

 
1.6 

 
- 

 
8.1 

 
- 

 
3.2 

 
3.2 

 
1.6 

 
- 

 
- 

 
1.6 

 
- 

 
3.2 

 
- 

 
3.2 

 
- 

 
59.7 

 
11.3 

６０歳～６９歳(N=89) 
 
19.1 

 
13.5 

 
2.2 

 
1.1 

 
5.6 

 
4.5 

 
2.2 

 
1.1 

 
3.4 

 
- 

 
- 

 
1.1 

 
5.6 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
55.1 

 
14.6 

７０歳以上(N=263) 
 
15.6 

 
4.6 

 
1.9 

 
- 

 
10.3 

 
5.7 

 
6.1 

 
1.5 

 
3.0 

 
3.8 

 
1.1 

 
3.4 

 
1.9 

 
3.8 

 
0.8 

 
1.1 

 
1.1 

 
51.7 

 
27.0 

無回答(N=21) 
 
19.0 

 
9.5 

 
4.8 

 
- 

 
9.5 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4.8 

 
- 

 
4.8 

 
- 

 
4.8 

 
- 

 
- 

 
- 

 
33.3 

 
38.1 

 

 

■性別 ■年齢別 
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■同居者別 

 
 プ

ロ
野
球 

プ
ロ
サ
ッ
カ
ー 

プ
ロ
バ
ス
ケ
ッ
ト
ボ
ー
ル 

フ
ッ
ト
サ
ル 

マ
ラ
ソ
ン 
、
駅
伝 

ゴ
ル
フ 

相
撲 

格
闘
技 

ラ
グ
ビ
ー 

ス
キ
ー 

ス
ノ
ー
ボ
ー
ド 

ス
ケ
ー
ト 

カ
ー
リ
ン
グ 

ア
マ
チ
ュ
ア
野
球 

ア
マ
チ
ュ
ア
サ
ッ
カ
ー 

そ
の
他
プ
ロ
ス
ポ
ー
ツ 

そ
の
他
ア
マ
チ
ュ
ア
ス
ポ
ー
ツ 

観
戦
し
な
か
っ
た 

無
回
答 

合計(N=581) 15.7 7.7 1.9 0.2 7.6 3.4 4.0 1.2 2.4 1.9 0.7 2.8 2.1 2.2 0.3 1.2 1.2 57.3 19.3 

いない(N=118) 21.2 11.9 2.5 - 11.0 5.1 6.8 0.8 4.2 2.5 1.7 4.2 4.2 3.4 0.8 - 0.8 49.2 21.2 

父(N=48) 4.2 6.3 - - 4.2 - 2.1 - 2.1 - - 4.2 - - - 2.1 - 68.8 16.7 

母(N=81) 3.7 4.9 - - 2.5 - 2.5 - 1.2 - - 3.7 1.2 - - 1.2 2.5 74.1 11.1 

夫または妻(N=233) 19.3 8.6 2.6 0.4 9.4 4.7 5.2 2.1 3.0 2.1 0.9 2.1 1.7 3.0 0.4 2.6 1.3 56.2 15.5 

兄弟姉妹(N=37) 10.8 8.1 2.7 - 8.1 5.4 2.7 2.7 2.7 2.7 - 8.1 5.4 2.7 - - 2.7 59.5 16.2 

祖父・祖母(N=7) - 14.3 - - 14.3 - - - - - - - - - - - - 57.1 28.6 

子ども(N=118) 18.6 5.1 - - 8.5 2.5 5.1 - 0.8 0.8 - 2.5 - 1.7 - 1.7 2.5 55.9 16.9 

子どもの配偶者(N=17) 5.9 - - - - - - - - - - - - - - - - 82.4 11.8 

その他(N=11) - 9.1 - - 9.1 - 9.1 - 9.1 - - - - - - 9.1 - 81.8 9.1 

施設に入所中(N=58) 6.9 5.2 - - - - - - - - - - - - - - 1.7 62.1 27.6 

無回答(N=21) 23.8 9.5 4.8 - 9.5 - - - - 4.8 - 4.8 - 4.8 - - - 28.6 38.1 

同居者別でも「観戦しなかった」の割合が多い傾向である。 
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■就労種別 
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そ
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他
プ
ロ
ス
ポ
ー
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そ
の
他
ア
マ
チ
ュ
ア
ス
ポ
ー
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観
戦
し
な
か
っ
た 

無
回
答 

合計(N=581) 15.7 7.7 1.9 0.2 7.6 3.4 4.0 1.2 2.4 1.9 0.7 2.8 2.1 2.2 0.3 1.2 1.2 57.3 19.3 

一般就労をしている(N=115) 21.7 15.7 2.6 - 7.8 3.5 4.3 2.6 3.5 - 0.9 - 1.7 2.6 - 3.5 0.9 60.9 6.1 

 
就労支援施設、地域活動支援センター、地
域共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=51) 

 
 

5.9 

 
 

5.9 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

2.0 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

3.9 

 
 

2.0 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

- 

 
 

3.9 

 
 

58.8 

 
 

19.6 

仕事をしていない(N=380) 14.5 5.5 1.6 0.3 7.9 3.7 4.5 0.8 2.4 2.6 0.5 3.2 1.8 2.4 0.3 0.8 1.1 58.4 21.3 

無回答(N=35) 22.9 8.6 5.7 - 14.3 5.7 2.9 - 2.9 2.9 2.9 5.7 5.7 2.9 2.9 - - 31.4 40.0 

就労種別でも「観戦しなかった」の割合が多い傾向である。 
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■障がい者手帳種類別 

 
 プ

ロ
野
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プ
ロ
サ
ッ
カ
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プ
ロ
バ
ス
ケ
ッ
ト
ボ
ー
ル 

フ
ッ
ト
サ
ル 

マ
ラ
ソ
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、
駅
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ゴ
ル
フ 

相
撲 

格
闘
技 

ラ
グ
ビ
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ス
キ
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ス
ノ
ー
ボ
ー
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ス
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ー
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カ
ー
リ
ン
グ 

ア
マ
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野
球 

ア
マ
チ
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ア
サ
ッ
カ
ー 

そ
の
他
プ
ロ
ス
ポ
ー
ツ 

そ
の
他
ア
マ
チ
ュ
ア
ス
ポ
ー
ツ 

観
戦
し
な
か
っ
た 

無
回
答 

合計(N=581) 15.7 7.7 1.9 0.2 7.6 3.4 4.0 1.2 2.4 1.9 0.7 2.8 2.1 2.2 0.3 1.2 1.2 57.3 19.3 

身体障害者手帳１級(N=135) 13.3 4.4 2.2 - 5.9 3.0 2.2 0.7 3.0 1.5 1.5 2.2 2.2 1.5 - 1.5 0.7 60.7 20.7 

身体障害者手帳２級(N=67) 17.9 10.4 1.5 1.5 6.0 1.5 3.0 - 1.5 1.5 - 4.5 - 3.0 - 3.0 1.5 46.3 22.4 

身体障害者手帳３級(N=69) 17.4 15.9 1.4 - 13.0 4.3 4.3 - 4.3 2.9 - 4.3 4.3 2.9 - - - 52.2 20.3 

身体障害者手帳４級(N=89) 12.4 4.5 1.1 - 9.0 4.5 5.6 2.2 3.4 4.5 1.1 2.2 1.1 3.4 2.2 2.2 1.1 53.9 27.0 

身体障害者手帳５級(N=19) 31.6 10.5 5.3 - 15.8 15.8 10.5 5.3 5.3 10.5 5.3 15.8 10.5 10.5 - - - 57.9 5.3 

身体障害者手帳６級(N=20) 25.0 15.0 5.0 - 20.0 5.0 15.0 5.0 5.0 - - - 5.0 5.0 - 5.0 - 50.0 15.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 20.8 - - - - 4.2 4.2 - - - - 4.2 4.2 - - - - 54.2 16.7 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 35.7 14.3 - - 7.1 - - - - - - 7.1 - - - - - 35.7 21.4 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 13.9 11.1 - - 5.6 2.8 5.6 2.8 - - - 2.8 - - - - 2.8 63.9 8.3 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 16.7 16.7 - - 16.7 - 16.7 16.7 16.7 - - - - - - - - 33.3 50.0 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 18.6 6.8 5.1 - 10.2 1.7 6.8 3.4 3.4 1.7 1.7 3.4 3.4 5.1 - 3.4 3.4 59.3 13.6 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 11.6 4.7 - - - - - - - - - - - - - - 2.3 74.4 11.6 

無回答(N=36) 16.7 5.6 - - 11.1 8.3 5.6 - - - - - 2.8 2.8 - - - 44.4 27.8 

障がい者手帳種類別でも「観戦しなかった」の割合が多い傾向である。 
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■障がいの種別 
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観
戦
し
な
か
っ
た 

無
回
答 

合計(N=581) 15.7 7.7 1.9 0.2 7.6 3.4 4.0 1.2 2.4 1.9 0.7 2.8 2.1 2.2 0.3 1.2 1.2 57.3 19.3 

肢体不自由（上肢）(N=88) 13.6 8.0 1.1 - 4.5 1.1 3.4 - 2.3 3.4 - 3.4 1.1 4.5 - 2.3 1.1 55.7 23.9 

肢体不自由（下肢）(N=182) 14.8 8.2 2.2 - 10.4 3.3 6.0 1.6 3.8 1.6 1.6 3.3 3.8 2.2 0.5 2.7 0.5 54.4 23.6 

肢体不自由（体幹）(N=40) 5.0 7.5 5.0 - 7.5 2.5 2.5 - 2.5 2.5 - 2.5 2.5 - - - - 57.5 32.5 

視覚障がい(N=21) 19.0 4.8 - - 9.5 9.5 9.5 - 4.8 4.8 - 9.5 - 4.8 - - - 42.9 28.6 

聴覚障がい(N=30) 10.0 10.0 - 3.3 6.7 - 10.0 3.3 3.3 - - 3.3 - - - - 3.3 56.7 20.0 

平衡機能障がい(N=12) 16.7 8.3 - - - - - - - - - 8.3 - - - - - 33.3 41.7 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) - - - - 4.8 - 4.8 4.8 - - - - - 4.8 - 4.8 4.8 47.6 38.1 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動
機能障がい(N=2) 

- - - - - - - - - - - - - - - - 50.0 - 50.0 

内部障がい(N=113) 11.5 7.1 - - 8.8 5.3 0.9 - 3.5 1.8 - 1.8 1.8 3.5 - 1.8 0.9 61.1 15.0 

知的障がい(N=52) 15.4 9.6 - - 3.8 1.9 1.9 1.9 - - - 3.8 - 1.9 - - - 55.8 19.2 

発達障がい(N=38) 13.2 7.9 - - 5.3 - - - - - - 5.3 2.6 2.6 - - - 68.4 5.3 

精神障がい(N=104) 12.5 5.8 2.9 - 4.8 - 2.9 1.9 1.0 1.0 - 2.9 1.0 1.9 - 1.0 2.9 67.3 13.5 

その他(N=11) 36.4 9.1 - - - - - - - - - - - - 9.1 - - 36.4 18.2 

無回答(N=52) 15.4 5.8 1.9 - 7.7 5.8 5.8 - 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 - - - 42.3 36.5 

障がい者別でも「観戦しなかった」の割合が多い傾向である。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

 
 

スポーツに興味がなかったから 

 

 

 

 
観戦しに行く時間がなかったから 

 

 

 

 
観戦施設がバリアフリーでなかったから 

 

 

 

 
観戦施設に行くまでにバリアフリーでない所があったから 

 

 
 

テレビなどで観戦する方が好きだから 

 

 

 

 
観戦費用が高額だから 

 

 

 

 
交通機関を利用するのが大変だから 

 

 

 

 
その他 

 

 

 

 
無回答 

36.6 

 

% 

26.7 

13.5 

1.5 

2.7 

16.8 

22.2 

22.8 

2.4 

 

「その他」を除くと、「テレビなどで観戦するほうが好きだから（36.6％）」が最も多く、次いで「スポーツに興味がなかったから（26.7％）」 
「交通機関を利用するのが大変だから（22.2％）」の順となっている。 
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性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では「60～69歳」「70歳以上」の「テレビなどで観戦する方が好きだから」と回答した割合が多い傾向がみられた。 

 ス
ポ
ー
ツ
に
興
味
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
し
に
行
く
時
間
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
か
っ
た
か
ら 

あ観
っ戦
た施
か設
らに 
行
く
ま
で
に
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
い
所
が 

テ
レ
ビ
な
ど
で
観
戦
す
る
方
が
好
き
だ
か
ら 

観
戦
費
用
が
高
額
だ
か
ら 

交
通
機
関
を
利
用
す
る
の
が
大
変
だ
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=333) 
 

26.7 
 

13.5 
 

1.5 
 

2.7 
 

36.6 
 

16.8 
 

22.2 
 

22.8 
 

2.4 

男性(N=142) 
 

19.7 
 

16.2 
 

2.1 
 

2.8 
 

45.1 
 

18.3 
 

18.3 
 

22.5 
 

0.7 

女性(N=178) 
 

32.0 
 

11.2 
 

0.6 
 

2.2 
 

30.3 
 

15.2 
 

25.3 
 

23.0 
 

3.9 

無回答(N=13) 
 

30.8 
 

15.4 
 

7.7 
 

7.7 
 

30.8 
 

23.1 
 

23.1 
 

23.1 - 

 

 ス
ポ
ー
ツ
に
興
味
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
し
に
行
く
時
間
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
か
っ
た
か
ら 

が観
あ戦
っ施
た設
かに
ら行 
く
ま
で
に
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
い
所 

テ
レ
ビ
な
ど
で
観
戦
す
る
方
が
好
き
だ
か
ら 

観
戦
費
用
が
高
額
だ
か
ら 

交
通
機
関
を
利
用
す
る
の
が
大
変
だ
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=333) 
 

26.7 
 

13.5 
 

1.5 
 

2.7 
 

36.6 
 

16.8 
 

22.2 
 

22.8 
 

2.4 

１８歳～１９歳(N=5) 
 

40.0 
 

40.0 - - - 
 

40.0 
 

40.0 
 

40.0 - 

２０歳～２９歳(N=23) 
 

60.9 
 

17.4 - - 
 

21.7 
 

21.7 
 

8.7 
 

8.7 - 

３０歳～３９歳(N=34) 
 

50.0 
 

14.7 
- - 

 
32.4 

 
17.6 

 
14.7 

 
23.5 

- 

４０歳～４９歳(N=42) 
 

35.7 
 

26.2 
 

2.4 
 

4.8 
 

21.4 
 

31.0 
 

16.7 
 

26.2 - 

５０歳～５９歳(N=37) 
 

29.7 
 

8.1 - - 
 

27.0 
 

13.5 
 

13.5 
 

29.7 
 

5.4 

６０歳～６９歳(N=49) 
 

12.2 
 

22.4 - 
 

2.0 
 

49.0 
 

20.4 
 

22.4 
 

22.4 
 

2.0 

７０歳以上(N=136) 
 

16.2 
 

5.9 
 

2.2 
 

3.7 
 

44.1 
 

11.0 
 

30.1 
 

22.1 
 

3.7 

無回答(N=7) 
 

28.6 
 

14.3 
 

14.3 
 

14.3 
 

42.9 
- 
 

14.3 
 

14.3 
- 

 

 

■性別 ■年齢別 
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 ス
ポ
ー
ツ
に
興
味
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
し
に
行
く
時
間
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
に
行
く
ま
で
に
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
い
所
が
あ
っ
た
か
ら 

テ
レ
ビ
な
ど
で
観
戦
す
る
方
が
好
き
だ
か
ら 

観
戦
費
用
が
高
額
だ
か
ら 

交
通
機
関
を
利
用
す
る
の
が
大
変
だ
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=333) 26.7 13.5 1.5 2.7 36.6 16.8 22.2 22.8 2.4 

いない(N=58) 27.6 19.0 - 3.4 37.9 22.4 31.0 17.2 3.4 

父(N=33) 54.5 21.2 - - 27.3 24.2 12.1 21.2 - 

母(N=60) 50.0 18.3 - 1.7 28.3 20.0 15.0 16.7 - 

夫または妻(N=131) 16.0 13.7 0.8 3.1 47.3 19.8 21.4 22.1 1.5 

兄弟姉妹(N=22) 59.1 27.3 4.5 - 13.6 18.2 9.1 13.6 - 

祖父・祖母(N=4) 50.0 25.0 - - 50.0 - - - - 

子ども(N=66) 28.8 10.6 1.5 1.5 36.4 21.2 30.3 25.8 3.0 

子どもの配偶者(N=14) 21.4 - - 7.1 21.4 - 21.4 42.9 7.1 

その他(N=9) 55.6 33.3 - - 11.1 11.1 33.3 11.1 - 

施設に入所中(N=36) 27.8 - 2.8 - 16.7 2.8 11.1 47.2 5.6 

無回答(N=6) 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0 - 16.7 16.7 - 

 

 ス
ポ
ー
ツ
に
興
味
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
し
に
行
く
時
間
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
に
行
く
ま
で
に
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
い
所
が
あ
っ
た
か
ら 

テ
レ
ビ
な
ど
で
観
戦
す
る
方
が
好
き
だ
か
ら 

観
戦
費
用
が
高
額
だ
か
ら 

交
通
機
関
を
利
用
す
る
の
が
大
変
だ
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=333) 26.7 13.5 1.5 2.7 36.6 16.8 22.2 22.8 2.4 

一般就労をしている(N=70) 34.3 30.0 - 2.9 42.9 14.3 15.7 14.3 1.4 

就労支援施設、地域活動支援センター、
地域共同作業所などに通って仕事をして
いる(N=30) 

 

46.7 

 

23.3 

 

- 

 

- 

 

33.3 

 

20.0 

 

20.0 

 

10.0 

 

- 

仕事をしていない(N=222) 22.1 6.8 1.8 2.7 35.1 17.1 25.2 26.6 3.2 

無回答(N=11) 18.2 18.2 9.1 9.1 36.4 18.2 9.1 36.4 - 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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 ス
ポ
ー
ツ
に
興
味
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
し
に
行
く
時
間
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
に
行
く
ま
で
に
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
い
所
が
あ
っ
た
か
ら 

テ
レ
ビ
な
ど
で
観
戦
す
る
方
が
好
き
だ
か
ら 

観
戦
費
用
が
高
額
だ
か
ら 

交
通
機
関
を
利
用
す
る
の
が
大
変
だ
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=333) 26.7 13.5 1.5 2.7 36.6 16.8 22.2 22.8 2.4 

身体障害者手帳１級(N=82) 23.2 9.8 1.2 3.7 36.6 6.1 18.3 34.1 1.2 

身体障害者手帳２級(N=31) 16.1 6.5 6.5 6.5 32.3 9.7 32.3 25.8 9.7 

身体障害者手帳３級(N=36) 13.9 8.3 2.8 2.8 41.7 13.9 25.0 19.4 2.8 

身体障害者手帳４級(N=48) 22.9 14.6 - 4.2 52.1 22.9 29.2 16.7 2.1 

身体障害者手帳５級(N=11) 27.3 18.2 - - 54.5 - 18.2 9.1 - 

身体障害者手帳６級(N=10) - 30.0 - - 30.0 20.0 40.0 30.0 - 

療育手帳Ａ（重度）(N=13) 30.8 7.7 15.4 7.7 15.4 - 7.7 38.5 - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=5) 40.0 20.0 - - 60.0 - - - - 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=23) 43.5 26.1 - - 26.1 13.0 13.0 21.7 - 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=2) 50.0 - - - - - 50.0 50.0 - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=35) 37.1 22.9 - - 31.4 40.0 28.6 11.4 2.9 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=32) 50.0 9.4 - 3.1 21.9 37.5 9.4 18.8 6.3 

無回答(N=16) 18.8 12.5 - - 31.3 12.5 18.8 25.0 - 

 

 ス
ポ
ー
ツ
に
興
味
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
し
に
行
く
時
間
が
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
か
っ
た
か
ら 

観
戦
施
設
に
行
く
ま
で
に
バ
リ
ア
フ
リ
ー
で
な
い
所
が
あ
っ
た
か
ら 

テ
レ
ビ
な
ど
で
観
戦
す
る
方
が
好
き
だ
か
ら 

観
戦
費
用
が
高
額
だ
か
ら 

交
通
機
関
を
利
用
す
る
の
が
大
変
だ
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=333) 26.7 13.5 1.5 2.7 36.6 16.8 22.2 22.8 2.4 

肢体不自由（上肢）(N=49) 10.2 10.2 6.1 6.1 30.6 22.4 34.7 28.6 2.0 

肢体不自由（下肢）(N=99) 19.2 10.1 4.0 5.1 38.4 14.1 32.3 26.3 3.0 

肢体不自由（体幹）(N=23) 21.7 4.3 4.3 4.3 21.7 8.7 30.4 26.1 4.3 

視覚障がい(N=9) 33.3 33.3 - - 55.6 11.1 22.2 33.3 - 

聴覚障がい(N=17) 5.9 11.8 - - 52.9 11.8 11.8 29.4 - 
平衡機能障がい(N=4) 25.0 - - - 25.0 25.0 25.0 - - 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=10) 30.0 10.0 10.0 10.0 40.0 10.0 10.0 30.0 - 

乳幼児以前の非進行性の脳病変によ
る運動機能障がい(N=0) 

- - - - - - - - - 

内部障がい(N=69) 20.3 13.0 - 4.3 40.6 10.1 14.5 29.0 1.4 

知的障がい(N=29) 24.1 13.8 3.4 - 31.0 6.9 10.3 37.9 - 

発達障がい(N=26) 57.7 26.9 3.8 - 19.2 38.5 15.4 7.7 - 

精神障がい(N=70) 42.9 14.3 - 1.4 27.1 34.3 22.9 14.3 7.1 

その他(N=4) 50.0 25.0 - - - 25.0 75.0 - - 

無回答(N=22) 31.8 18.2 - - 27.3 9.1 18.2 18.2 - 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種類別、障がい者別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.2 

4.6 

22.4 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

 

 
 

ある 

 

 

 

 

 

障がいのある方のスポーツ専用の学校開放を行っていることを知っているが利用したこと 

がない 

 

 

 

 
 

障がいのある方のスポーツ専用の学校開放を行っていることを知らなかった 72.8 

 

 

 

 

 

無回答 

 

 

 
 

% 

 

「障がいのある方のスポーツ専用の学校開放がおこなわれていることを知らなかった（72.8％）」と7割以上の方が知らなかったと回答する結果となった。 
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■性別 ■年齢別 ■同居者別 

 

 

 

 

 あ
る 

利開障
用放が
しをい
た行の

こっあ
とてる
がい方
なるの
いこス
とポ 

をー 

知ツ 
っ専 
て用 
いの 
る学 
が校 

開障
放 が
を い
行 の
っあ
てる 
い方
る の
こ ス
と ポ

をー

知 ツ
ら 専
な 用
か の
っ学 
た校 

無
回
答 

合計(N=581) 0.2 4.6 72.8 22.4 
いない(N=118) - 4.2 72.0 23.7 
父(N=48) - 4.2 85.4 10.4 
母(N=81) 1.2 2.5 86.4 9.9 
夫または妻(N=233) - 5.2 75.5 19.3 
兄弟姉妹(N=37) - 2.7 73.0 24.3 
祖父・祖母(N=7) - - 85.7 14.3 
子ども(N=118) - 5.1 75.4 19.5 
子どもの配偶者(N=17) - 23.5 58.8 17.6 
その他(N=11) - - 90.9 9.1 
施設に入所中(N=58) - 5.2 67.2 27.6 
無回答(N=21) - - 42.9 57.1 

 

 
あ
る 

利開障
用放が
しをい
た行の

こっあ
とてる
がい方
なるの
いこス
と ポ 

を ー 

知 ツ 
っ 専 
て 用 
い の 
る学 

が校 

開障
放が
をい
行の
っあ
てる
い方 
るの
こス
とポ

をー

知ツ
ら専
な用
かの
っ学 
た校 

無
回
答 

合計(N=581) 0.2 4.6 72.8 22.4 
１８歳～１９歳(N=5) - - 100.0 - 
２０歳～２９歳(N=31) - 3.2 90.3 6.5 
３０歳～３９歳(N=44) 2.3 6.8 86.4 4.5 
４０歳～４９歳(N=66) - 4.5 81.8 13.6 
５０歳～５９歳(N=62) - 4.8 80.6 14.5 
６０歳～６９歳(N=89) - 4.5 79.8 15.7 
７０歳以上(N=263) - 4.9 63.5 31.6 
無回答(N=21) - - 47.6 52.4 

 

 あ 利開障 開障 無 
る 用放が 放が 回 

 しをい をい 答 
 た行の 

こっあ 
行の 
っあ 

 

 とてる てる  

 がい方 い方  

 なるの るの  

 いこス こス  

 とポ 
をー 

とポ 
をー 

 

 知ツ 
っ専 

知ツ 
ら専 

 

 て用 な用  

 いの 
る学 

かの 
っ学 

 

 が校 た校  

合計(N=581) 0.2 4.6 72.8 22.4 
男性(N=262) 0.4 5.3 75.6 18.7 
女性(N=288) - 4.5 72.6 22.9 
無回答(N=31) - - 51.6 48.4 
 

性別、年齢別、同居者別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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就労種別、障がい者手帳種類種別、障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 

■就労種別 ■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

 

  

 あ
る 

利開障
用放が
しをい
た行の

こっあ
とてる
がい方
なるの
いこス
とポ 

をー 

知ツ 
っ専 
て用 
いの 
る学 
が校 

開障
放が
をい
行の
っあ
てる
い方 
るの
こス
とポ

をー

知ツ
ら専
な用
かの
っ学 
た校 

無
回
答 

合計(N=581) 0.2 4.6 72.8 22.4 
肢体不自由（上肢）(N=88) - 6.8 68.2 25.0 
肢体不自由（下肢）(N=182) - 3.3 69.8 26.9 
肢体不自由（体幹）(N=40) - 5.0 67.5 27.5 
視覚障がい(N=21) - 9.5 61.9 28.6 
聴覚障がい(N=30) - 16.7 60.0 23.3 
平衡機能障がい(N=12) - - 50.0 50.0 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) - - 66.7 33.3 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - 50.0 50.0 
内部障がい(N=113) - 3.5 78.8 17.7 
知的障がい(N=52) 1.9 9.6 69.2 19.2 
発達障がい(N=38) - 7.9 84.2 7.9 
精神障がい(N=104) - 1.0 80.8 18.3 
その他(N=11) - - 81.8 18.2 
無回答(N=52) - 5.8 53.8 40.4 

 

 あ
る 

利開障
用放が
しをい
た行の

こっあ
とてる
がい方
なるの
いこス
とポ 

をー 

知ツ 
っ専 
て用 
いの 
る学 
が校 

開 障
放 が
を い
行 の
っ あ
てる 
い 方
る の
こ ス
と ポ

を ー

知 ツ
ら 専
な 用
か の
っ学 

た校 

無
回
答 

合計(N=581) 0.2 4.6 72.8 22.4 
身体障害者手帳１級(N=135) - 9.6 67.4 23.0 
身体障害者手帳２級(N=67) - 1.5 68.7 29.9 
身体障害者手帳３級(N=69) - 1.4 73.9 24.6 
身体障害者手帳４級(N=89) - 2.2 76.4 21.3 
身体障害者手帳５級(N=19) - 10.5 68.4 21.1 
身体障害者手帳６級(N=20) - 5.0 65.0 30.0 
療育手帳Ａ（重度）(N=24) - 8.3 79.2 12.5 
療育手帳Ｂ（中度）(N=14) - - 64.3 35.7 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 2.8 5.6 77.8 13.9 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) - 16.7 33.3 50.0 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) - 1.7 76.3 22.0 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) - 2.3 88.4 9.3 
無回答(N=36) - 2.8 63.9 33.3 

 

 あ 利開障 開障 無 
る 用放が 放が 回 

 しをい をい 答 
 た行の 

こっあ 
行の 
っあ 

 

 とてる てる  

 がい方 い方  

 なるの るの  

 いこス こス  

 とポ 
をー 

とポ 
をー 

 

 知ツ 
っ専 

知ツ 
ら専 

 

 て用 な用  

 いの 
る学 

かの 
っ学 

 

 が校 た校  

合計(N=581) 0.2 4.6 72.8 22.4 
一般就労をしている(N=115) 0.9 6.1 81.7 11.3 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共
同作業所などに通って仕事をしている(N=51) 

- 5.9 78.4 15.7 

仕事をしていない(N=380) - 4.5 72.1 23.4 
無回答(N=35) - - 42.9 57.1 
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「自宅や職場などから遠いから（70.4％）」と回答した割合が7割以上となった。 

 

 
 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 

 
 

自宅や職場などから遠いから 

 

 

 

平日の昼に利用できないから 

 

 

 

深夜に利用できないから 

 

 

 

所属したい団体が無いから 

 

 

 

団体ではなく個人で利用したいから 

 

 

 

自分の取り組んでるスポーツが体育館で活動できないものだから 

 

 

 

学校までの経路にバリアフリーでない部分があるから 

 

 

 

スポーツに興味が無いから 

 

 

 

その他 

 

 

 

無回答 

70.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
% 

       

 

       

 7.4 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 

 
0.0 

 11.1 

 

 
0.0 

 

 14.8 
  

 14.8 

 

 
0.0 
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性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 

■性別 ■年齢別 
 

 

 

 自
宅
や
職
場
な
ど
か
ら
遠
い
か
ら 

平
日
の
昼
に
利
用
で
き
な
い
か
ら 

深
夜
に
利
用
で
き
な
い
か
ら 

所
属
し
た
い
団
体
が
無
い
か
ら 

団
体
で
は
な
く
個
人
で
利
用
し
た
い
か
ら 

も自
の分
だの
か取
らり
組 
ん 
で 
る 
ス 

ポ
ー 

ツ
が
体
育
館
で
活
動
で
き
な
い 

学
校
ま
で
の
経
路
に
バ
リ
ア
フ 
リ
ー 

で
な
い
部
分
が
あ
る
か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ
に
興
味
が
無
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=27) 70.4 7.4 - - - 11.1 - 14.8 14.8 - 
１８歳～１９歳(N=0) - - - - - - - - - - 
２０歳～２９歳(N=1) 100.0 - - - - - - - - - 
３０歳～３９歳(N=3) 33.3 - - - - 33.3 - 33.3 33.3 - 
４０歳～４９歳(N=3) 100.0 - - - - - - - - - 
５０歳～５９歳(N=3) 66.7 33.3 - - - - - 66.7 - - 
６０歳～６９歳(N=4) 50.0 25.0 - - - 50.0 - - - - 
７０歳以上(N=13) 76.9 - - - - - - 7.7 23.1 - 
無回答(N=0) - - - - - - - - - - 

 

 自
宅
や
職
場
な
ど
か
ら
遠
い
か
ら 

平
日
の
昼
に
利
用
で
き
な
い
か
ら 

深
夜
に
利
用
で
き
な
い
か
ら 

所
属
し
た
い
団
体
が
無
い
か
ら 

団
体
で
は
な
く
個
人
で
利
用
し
た
い
か
ら 

も自
の分
だの
か取
らり
組 
ん 
で 
る 
ス 
ポ
ー 

ツ
が
体
育
館
で
活
動
で
き
な
い 

学
校
ま
で
の
経
路
に
バ
リ
ア
フ 
リ
ー 

で
な
い
部
分
が
あ
る
か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ
に
興
味
が
無
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=27) 70.4 7.4 - - - 11.1 - 14.8 14.8 - 
男性(N=14) 64.3 - - - - 14.3 - 14.3 21.4 - 
女性(N=13) 76.9 15.4 - - - 7.7 - 15.4 7.7 - 
無回答(N=0) - - - - - - - - - - 
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 自

宅

や
職

場
な

ど

か
ら

遠
い

か

ら 

平

日

の
昼

に
利

用

で
き

な
い

か

ら 

深

夜

に
利

用
で

き

な
い

か
ら 

所

属

し
た

い
団

体

が
無

い
か

ら 

団

体

で
は

な
く

個

人
で

利
用

し

た
い

か

ら 

も自

の分

だの
か取

らり
組 

ん 

で 
る 

ス 

ポ
ー 

ツ

が
体

育

館
で

活
動

で

き
な

い 

学

校

ま
で

の
経

路

に
バ

リ
ア

フ 

リ
ー 

で

な

い

部
分

が
あ

る

か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ

に

興
味

が

無
い

か

ら 

そ

の

他 

無

回

答 

合計(N=27) 70.4 7.4 - - - 11.1 - 14.8 14.8 - 

いない(N=5) 100.0 - - - - 20.0 - - - - 

父(N=2) 50.0 - - - - - - 50.0 - - 

母(N=2) 50.0 - - - - - - 50.0 - - 

夫または妻(N=12) 66.7 16.7 - - - 16.7 - 16.7 16.7 - 

兄弟姉妹(N=1) 100.0 - - - - - - - - - 

祖父・祖母(N=0) - - - - - - - - - - 

子ども(N=6) 83.3 16.7 - - - - - 33.3 - - 

子どもの配偶者(N=4) 50.0 - - - - - - 25.0 25.0 - 

その他(N=0) - - - - - - - - - - 

施設に入所中(N=3) 66.7 - - - - - - - 33.3 - 

無回答(N=0) - - - - - - - - - - 

 

 自
宅
や
職
場
な
ど
か
ら
遠
い
か
ら 

平
日
の
昼
に
利
用
で
き
な
い
か
ら 

深
夜
に
利
用

で
き
な
い
か

ら 

所
属
し
た
い
団
体
が
無
い
か
ら 

団
体
で
は
な
く
個
人
で
利
用
し
た
い
か
ら 

も自
の分
だの
か取
らり
組 
ん 
で 
る 
ス 

ポ
ー 

ツ
が
体
育
館
で
活
動
で
き
な
い 

学
校
ま
で
の
経
路
に
バ
リ
ア
フ 

リ
ー 

で

な
い
部
分
が
あ
る
か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ
に
興
味
が
無
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=27) 70.4 7.4 - - - 11.1 - 14.8 14.8 - 
一般就労をしている(N=7) 71.4 - - - - 28.6 - - 14.3 - 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域共
同作業所などに通って仕事をしている(N=3) 66.7 - - - - 33.3 - 33.3 - - 

仕事をしていない(N=17) 70.6 11.8 - - - - - 17.6 17.6 - 
無回答(N=0) - - - - - - - - - - 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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 自
宅
や
職
場
な
ど
か
ら
遠
い
か
ら 

平
日
の
昼
に
利
用
で
き
な
い
か
ら 

深
夜
に
利
用
で
き
な
い
か
ら 

所
属
し
た
い
団
体
が
無
い
か
ら 

団
体
で
は
な
く
個
人
で
利
用
し
た
い
か
ら 

も自
の分
だの
か取
らり
組 
ん 
で 
る 
ス 

ポ
ー 

ツ
が
体
育
館
で
活
動
で
き
な
い 

学
校
ま
で
の
経
路
に
バ
リ
ア
フ 
リ
ー 

で
な
い
部
分
が
あ
る
か
ら 

ス
ポ
ー 

ツ
に
興
味
が
無
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=27) 70.4 7.4 - - - 11.1 - 14.8 14.8 - 
身体障害者手帳１級(N=13) 69.2 - - - - 15.4 - 7.7 15.4 - 
身体障害者手帳２級(N=1) - 100.0 - - - - - - - - 
身体障害者手帳３級(N=1) 100.0 - - - - - - - - - 
身体障害者手帳４級(N=2) 100.0 - - - - - - - 50.0 - 
身体障害者手帳５級(N=2) 50.0 - - - - - - 50.0 - - 
身体障害者手帳６級(N=1) 100.0 100.0 - - - - - 100.0 - - 
療育手帳Ａ（重度）(N=2) 50.0 - - - - - - 50.0 - - 
療育手帳Ｂ（中度）(N=0) - - - - - - - - - - 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=2) 100.0 - - - - - - - - - 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=1) 100.0 - - - - - - - - - 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=1) - - - - - - - - 100.0 - 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=1) 100.0 - - - - 100.0 - - - - 
無回答(N=1) 100.0 - - - - - - - - - 

 

 自

宅
や

職

場
な

ど

か
ら

遠
い

か

ら 

平

日
の

昼

に
利

用

で
き

な
い

か

ら 

深

夜
に

利

用
で

き

な
い

か
ら 

所

属
し

た

い
団

体

が
無

い
か

ら 

団

体
で

は

な
く

個

人
で

利
用

し

た
い

か

ら 

も自

の分
だの

か取

らり
組 

ん 

で 
る 

ス 

ポ
ー 

ツ

が
体

育
館

で

活
動

で

き
な

い 

学

校
ま

で

の
経

路

に
バ

リ
ア

フ 

リ
ー 

で

な
い

部
分

が

あ
る

か

ら 

ス
ポ
ー 

ツ
に

興

味
が

無

い
か

ら 

そ

の
他 

無

回
答 

合計(N=27) 70.4 7.4 - - - 11.1 - 14.8 14.8 - 
肢体不自由（上肢）(N=6) 100.0 - - - - - - - 16.7 - 
肢体不自由（下肢）(N=6) 100.0 - - - - 16.7 - - - - 
肢体不自由（体幹）(N=2) 100.0 - - - - - - - - - 
視覚障がい(N=2) 50.0 - - - - - - 50.0 - - 
聴覚障がい(N=5) 60.0 40.0 - - - - - 20.0 20.0 - 
平衡機能障がい(N=0) - - - - - - - - - - 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=0) - - - - - - - - - - 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 - - - - - - - - - - 
内部障がい(N=4) 50.0 - - - - - - 25.0 25.0 - 
知的障がい(N=5) 80.0 - - - - - - 20.0 - - 
発達障がい(N=3) 66.7 - - - - - - - 33.3 - 
精神障がい(N=1) 100.0 - - - - 100.0 - - - - 
その他(N=0) - - - - - - - - - - 
無回答(N=3) 66.7 - - - - 33.3 - - - - 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種類別、障がい者別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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9.6 

6.5 

11.4 

15.0 

7.7 

23.2 

 
0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 

 
 

週３回以上 26.5 

 

 

 
週２回以上 

 

 

 

週１回以上 

 

 

 

月１～３回程度 

 

 

 

月１回未満 

 

 

 

１回だけ 

 

 

 

無回答 
 

% 

 

「無回答」を除くと、「週3回以上（26.5％）」と回答した割合が最も多い。 
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週 
３
回
以
上 

週 
２
回
以
上 

週 
１
回
以
上 

月 
１ 
～ 

３
回
程 
度 

月 
１
回
未
満 

年
に 
１
回
だ
け 

無
回
答 

合計(N=581) 26.5 9.6 6.5 11.4 15.0 7.7 23.2 
男性(N=262) 27.5 6.1 6.1 11.5 15.3 9.2 24.4 
女性(N=288) 27.4 13.2 6.9 11.5 14.6 6.9 19.4 
無回答(N=31) 9.7 6.5 6.5 9.7 16.1 3.2 48.4 

 

 週 
３
回
以
上 

週 
２
回
以
上 

週 
１
回
以
上 

月 
１ 
～ 
３
回
程
度 

月 
１
回
未
満 

年
に 
１
回
だ
け 

無
回
答 

合計(N=581) 26.5 9.6 6.5 11.4 15.0 7.7 23.2 
１８歳～１９歳(N=5) - - - 20.0 20.0 40.0 20.0 
２０歳～２９歳(N=31) 41.9 6.5 - 9.7 9.7 16.1 16.1 
３０歳～３９歳(N=44) 45.5 6.8 2.3 6.8 25.0 6.8 6.8 
４０歳～４９歳(N=66) 40.9 1.5 7.6 6.1 13.6 12.1 18.2 
５０歳～５９歳(N=62) 40.3 3.2 1.6 11.3 21.0 11.3 11.3 
６０歳～６９歳(N=89) 28.1 12.4 5.6 12.4 18.0 5.6 18.0 
７０歳以上(N=263) 15.6 13.7 9.5 13.3 12.2 5.3 30.4 
無回答(N=21) 14.3 4.8 4.8 9.5 9.5 4.8 52.4 

 

 

■性別 ■年齢別 
 

性別、年齢別では「週3回以上」の割合が多い。 



【Q32】家族以外の人や地域と交流する機会＜SA＞ 

139 

 

 

 週 
３
回
以
上 

週 
２
回
以
上 

週 
１
回
以
上 

月 
１ 
～ 
３
回
程
度 

月 
１
回
未
満 

年
に 
１
回
だ
け 

無
回
答 

合計(N=581) 26.5 9.6 6.5 11.4 15.0 7.7 23.2 
いない(N=118) 25.4 17.8 4.2 13.6 16.1 2.5 20.3 
父(N=48) 47.9 4.2 4.2 8.3 12.5 10.4 12.5 
母(N=81) 43.2 3.7 3.7 13.6 11.1 14.8 9.9 
夫または妻(N=233) 23.2 9.4 9.0 12.9 17.6 6.4 21.5 
兄弟姉妹(N=37) 29.7 2.7 2.7 10.8 13.5 13.5 27.0 
祖父・祖母(N=7) 28.6 14.3 14.3 - 14.3 14.3 14.3 
子ども(N=118) 27.1 8.5 11.9 11.9 16.9 5.1 18.6 
子どもの配偶者(N=17) 23.5 - 11.8 23.5 23.5 - 17.6 
その他(N=11) 27.3 - 9.1 - 18.2 27.3 18.2 
施設に入所中(N=58) 31.0 3.4 5.2 - 10.3 13.8 36.2 
無回答(N=21) 19.0 4.8 4.8 9.5 4.8 4.8 52.4 

 

 週 
３
回
以
上 

週 
２
回
以
上 

週 
１
回
以
上 

月 
１ 
～ 
３
回
程
度 

月 
１
回
未
満 

年
に 
１
回
だ
け 

無
回
答 

合計(N=581) 26.5 9.6 6.5 11.4 15.0 7.7 23.2 
一般就労をしている(N=115) 50.4 4.3 4.3 8.7 10.4 8.7 13.0 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域
共同作業所などに通って仕事をしている(N=51) 

58.8 7.8 2.0 2.0 5.9 9.8 13.7 

仕事をしていない(N=380) 15.8 12.1 7.9 13.7 18.4 7.6 24.5 
無回答(N=35) 17.1 2.9 5.7 8.6 5.7 2.9 57.1 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別では「子どもの配偶者」と同居している方は交流する機会が少ない傾向がみられた。
就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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週 
３

回
以

上 

週 
２

回
以

上 

週 
１

回
以

上 

月 
１ 
～ 

３
回
程 
度 

月 
１

回
未

満 

年
に 

１
回

だ
け 

無
回
答 

合計(N=581) 26.5 9.6 6.5 11.4 15.0 7.7 23.2 
身体障害者手帳１級(N=135) 17.0 8.1 5.9 14.1 16.3 9.6 28.9 
身体障害者手帳２級(N=67) 32.8 13.4 7.5 7.5 10.4 6.0 22.4 
身体障害者手帳３級(N=69) 14.5 15.9 8.7 10.1 23.2 4.3 23.2 
身体障害者手帳４級(N=89) 27.0 11.2 9.0 12.4 9.0 4.5 27.0 
身体障害者手帳５級(N=19) 31.6 10.5 5.3 21.1 15.8 5.3 10.5 
身体障害者手帳６級(N=20) 30.0 10.0 10.0 15.0 15.0 5.0 15.0 
療育手帳Ａ（重度）(N=24) 45.8 4.2 - 8.3 16.7 8.3 16.7 
療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 50.0 - 7.1 14.3 7.1 14.3 7.1 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 27.8 11.1 5.6 8.3 11.1 16.7 19.4 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) - - - 50.0 - - 50.0 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 33.9 10.2 - 11.9 15.3 6.8 22.0 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 25.6 7.0 9.3 11.6 25.6 11.6 9.3 
無回答(N=36) 27.8 5.6 8.3 8.3 11.1 2.8 36.1 

 

 
週 
３
回
以
上 

週 
２
回
以
上 

週 
１
回
以
上 

月 
１ 
～ 

３
回
程 
度 

月 
１
回
未
満 

年
に 
１
回
だ
け 

無
回
答 

合計(N=581) 26.5 9.6 6.5 11.4 15.0 7.7 23.2 
肢体不自由（上肢）(N=88) 19.3 10.2 4.5 11.4 14.8 11.4 28.4 
肢体不自由（下肢）(N=182) 24.2 14.8 6.0 10.4 13.2 6.6 24.7 
肢体不自由（体幹）(N=40) 15.0 2.5 5.0 10.0 17.5 22.5 27.5 
視覚障がい(N=21) 42.9 9.5 19.0 4.8 - - 23.8 
聴覚障がい(N=30) 26.7 10.0 6.7 16.7 10.0 6.7 23.3 
平衡機能障がい(N=12) 8.3 8.3 8.3 8.3 25.0 16.7 25.0 
音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 23.8 4.8 4.8 14.3 4.8 4.8 42.9 
乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機 50.0 - - - 50.0 - - 
内部障がい(N=113) 19.5 8.8 8.0 11.5 19.5 8.8 23.9 
知的障がい(N=52) 36.5 3.8 3.8 5.8 13.5 11.5 25.0 
発達障がい(N=38) 42.1 7.9 5.3 5.3 21.1 15.8 2.6 
精神障がい(N=104) 29.8 7.7 1.9 12.5 20.2 7.7 20.2 
その他(N=11) 36.4 - 9.1 18.2 18.2 - 18.2 
無回答(N=52) 15.4 11.5 5.8 9.6 11.5 5.8 40.4 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種類別、障がい者別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

 

 

運動・スポーツを通して 

 

 

 

 

 

 
 

文化活動 

 

 

 

 

 

 
 

町内会や自治会等における地域のイベントを通して 

 

 

 

 

 

 
 

職場での仕事を通して 

 

 

 
 
 

その他 

 

 

 

 

 

 
 

無回答 

 
31.8 

 

% 

11.7 

8.4 

12.7 

20.5 

26.3 

 

「職場での仕事を通して（20.5％）」交流する人が多いほか、「その他」と回答した割合が多い結果となった。 
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性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では30～59歳で「職場での仕事を通して」と回答した割合が多い結果となった。 

 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

町
内
会
や
自
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
を
通
し
て 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 11.7 8.4 12.7 20.5 31.8 26.3 

男性(N=262) 11.1 7.6 14.9 24.0 30.9 24.0 

女性(N=288) 12.8 9.4 11.8 18.4 33.0 26.0 

無回答(N=31) 6.5 6.5 3.2 9.7 29.0 48.4 

 

 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

町
内
会
や
自
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
を
通
し
て 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 11.7 8.4 12.7 20.5 31.8 26.3 

１８歳～１９歳(N=5) 20.0 - 20.0 - 60.0 20.0 
２０歳～２９歳(N=31) 3.2 3.2 3.2 38.7 45.2 16.1 

３０歳～３９歳(N=44) 13.6 4.5 13.6 47.7 15.9 11.4 

４０歳～４９歳(N=66) 7.6 9.1 4.5 39.4 36.4 19.7 
５０歳～５９歳(N=62) 11.3 9.7 4.8 33.9 32.3 14.5 

６０歳～６９歳(N=89) 13.5 11.2 15.7 28.1 30.3 19.1 

７０歳以上(N=263) 12.9 9.1 17.1 4.2 32.3 35.0 
無回答(N=21) 9.5 - 4.8 14.3 23.8 52.4 

 

 

■性別 ■年齢別 
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 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

町
内
会
や
自
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
を
通
し
て 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 11.7 8.4 12.7 20.5 31.8 26.3 

いない(N=118) 12.7 11.0 12.7 16.9 37.3 23.7 
父(N=48) 8.3 4.2 4.2 43.8 33.3 12.5 

母(N=81) 7.4 8.6 4.9 45.7 29.6 11.1 
夫または妻(N=233) 15.9 10.7 17.2 19.3 26.2 25.8 

兄弟姉妹(N=37) 5.4 5.4 5.4 32.4 35.1 21.6 
祖父・祖母(N=7) - - - 57.1 28.6 14.3 

子ども(N=118) 13.6 7.6 16.1 21.2 28.8 22.9 
子どもの配偶者(N=17) 11.8 5.9 11.8 5.9 35.3 35.3 

その他(N=11) 18.2 9.1 - 36.4 36.4 18.2 
施設に入所中(N=58) 5.2 1.7 5.2 5.2 50.0 37.9 

無回答(N=21) 9.5 - 4.8 14.3 19.0 57.1 

 

 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

町
内
会
や
自
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
を
通
し
て 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 11.7 8.4 12.7 20.5 31.8 26.3 

一般就労をしている(N=115) 19.1 6.1 7.0 66.1 13.9 11.3 

就労支援施設、地域活動支援センター、地
域共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=51) 

 

5.9 

 

3.9 

 

7.8 

 

56.9 

 

23.5 

 

9.8 

仕事をしていない(N=380) 10.5 10.5 15.5 2.4 40.3 30.0 

無回答(N=35) 8.6 - 8.6 14.3 11.4 60.0 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別では「父」「母」「祖父・祖母」、就労種別では「仕事をしていない」以外の方は「職場での仕事を通じて」が多い結果となった 。 
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 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

町
内
会
や
自
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
を
通
し
て 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 11.7 8.4 12.7 20.5 31.8 26.3 
身体障害者手帳１級(N=135) 12.6 6.7 14.1 14.8 28.9 34.1 
身体障害者手帳２級(N=67) 13.4 13.4 7.5 16.4 34.3 26.9 
身体障害者手帳３級(N=69) 14.5 8.7 15.9 11.6 31.9 27.5 

身体障害者手帳４級(N=89) 15.7 9.0 21.3 20.2 29.2 23.6 
身体障害者手帳５級(N=19) 10.5 21.1 21.1 42.1 15.8 15.8 
身体障害者手帳６級(N=20) 15.0 10.0 20.0 15.0 25.0 25.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 16.7 - 25.0 16.7 29.2 20.8 
療育手帳Ｂ（中度）(N=14) - - 14.3 42.9 28.6 14.3 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 11.1 11.1 5.6 41.7 19.4 19.4 
精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 16.7 - 16.7 - 66.7 - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 11.9 10.2 13.6 16.9 39.0 23.7 
精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 7.0 9.3 - 27.9 39.5 16.3 
無回答(N=36) 2.8 2.8 - 16.7 41.7 38.9 

 

 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

町
内
会
や
自
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン
ト
を
通
し
て 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 11.7 8.4 12.7 20.5 31.8 26.3 
肢体不自由（上肢）(N=88) 13.6 8.0 15.9 8.0 37.5 30.7 

肢体不自由（下肢）(N=182) 12.1 12.1 15.9 13.7 34.1 25.3 
肢体不自由（体幹）(N=40) 5.0 5.0 7.5 10.0 37.5 40.0 
視覚障がい(N=21) 23.8 14.3 19.0 23.8 - 28.6 
聴覚障がい(N=30) 13.3 13.3 13.3 20.0 30.0 16.7 
平衡機能障がい(N=12) 16.7 - - 8.3 50.0 41.7 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 14.3 9.5 4.8 4.8 33.3 33.3 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運
動機能障がい(N=2) 

- - - 50.0 - 50.0 

内部障がい(N=113) 10.6 4.4 15.9 17.7 31.0 31.9 
知的障がい(N=52) 9.6 3.8 7.7 30.8 25.0 26.9 
発達障がい(N=38) 7.9 5.3 7.9 39.5 36.8 10.5 
精神障がい(N=104) 11.5 7.7 7.7 22.1 40.4 21.2 

その他(N=11) 9.1 9.1 9.1 36.4 27.3 27.3 
無回答(N=52) 3.8 3.8 3.8 15.4 28.8 48.1 

 

 

■障がい者手帳種類別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種類別では「身体障害者手帳5級」と「療育手帳（中度）」と「療育手帳（軽度）」が、障がい者種別では「運動機能障がい」「知的障がい」「発達障がい」を
持った方たちの回答の多くが「職場での仕事を通じて」という結果となった。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

 

 

 
サークル、クラブ、チーム等のグループ 

 

 

 

 

 

 

 

 
町内会や自治会等の地域の団体 

 

 

 

 

 

 

 

 
勤務先 

 

 

 

 

 

 

 

 
組織や団体には所属していない 

 

 

 

 
 

無回答 

 

33.4 

 
 

% 

13.4 

13.1 

18.4 

28.2 

 

「無回答」を除くと「組織等に所属していない（28.2％）」と回答した割合が最も多い。 
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性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 サ
ー
ク
ル 
、
ク
ラ
ブ 
、
チ
ー
ム
等
の
グ
ル
ー
プ 

町
内
会
や
自
治
会
等
の
地
域
の
団
体 

勤
務
先 

組
織
や
団
体
に
は
所
属
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 13.4 13.1 18.4 28.2 33.4 

男性(N=262) 14.1 13.7 21.4 29.4 29.8 

女性(N=288) 12.5 13.5 17.0 28.1 34.0 

無回答(N=31) 16.1 3.2 6.5 19.4 58.1 

 

 サ
ー
ク
ル 
、
ク
ラ
ブ 
、
チ
ー
ム
等
の
グ
ル
ー
プ 

町
内
会
や
自
治
会
等
の
地
域
の
団
体 

勤
務
先 

組
織
や
団
体
に
は
所
属
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 13.4 13.1 18.4 28.2 33.4 

１８歳～１９歳(N=5) - - - 80.0 20.0 

２０歳～２９歳(N=31) 9.7 3.2 35.5 38.7 22.6 

３０歳～３９歳(N=44) 13.6 2.3 43.2 36.4 9.1 

４０歳～４９歳(N=66) 15.2 3.0 36.4 31.8 19.7 

５０歳～５９歳(N=62) 9.7 8.1 29.0 29.0 27.4 

６０歳～６９歳(N=89) 19.1 13.5 24.7 31.5 21.3 

７０歳以上(N=263) 12.5 20.9 4.2 22.8 46.0 

無回答(N=21) 14.3 - 9.5 23.8 57.1 

 

 

■性別 ■年齢別 
 



【Q34】どのような組織・形態で家族以外の人や交流をしていますか。＜MA＞ 

147 

 

 

 サ
ー
ク
ル 
、
ク
ラ
ブ 
、
チ
ー
ム
等
の
グ
ル
ー
プ 

町
内
会
や
自
治
会
等
の
地
域
の
団
体 

勤
務
先 

組
織
や
団
体
に
は
所
属
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 13.4 13.1 18.4 28.2 33.4 

いない(N=118) 10.2 16.1 15.3 31.4 35.6 
父(N=48) 10.4 - 41.7 35.4 16.7 

母(N=81) 14.8 2.5 40.7 30.9 16.0 

夫または妻(N=233) 17.2 18.9 18.5 22.3 30.9 

兄弟姉妹(N=37) 13.5 - 29.7 27.0 32.4 

祖父・祖母(N=7) - - 57.1 28.6 14.3 

子ども(N=118) 15.3 13.6 18.6 26.3 31.4 

子どもの配偶者(N=17) 11.8 17.6 5.9 11.8 52.9 

その他(N=11) 27.3 9.1 27.3 36.4 9.1 

施設に入所中(N=58) 6.9 3.4 1.7 46.6 44.8 

無回答(N=21) 14.3 - 9.5 23.8 57.1 

 

 サ
ー
ク
ル 
、
ク
ラ
ブ 
、
チ
ー
ム
等
の
グ
ル
ー
プ 

町
内
会
や
自
治
会
等
の
地
域
の
団
体 

勤
務
先 

組
織
や
団
体
に
は
所
属
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 13.4 13.1 18.4 28.2 33.4 

一般就労をしている(N=115) 16.5 4.3 59.1 16.5 14.8 

就労支援施設、地域活動支援センター、地域 
共同作業所などに通って仕事をしている(N=51) 

 

9.8 

 

13.7 

 

54.9 

 

23.5 

 

9.8 

仕事をしていない(N=380) 13.4 16.3 1.8 33.4 39.5 
無回答(N=35) 8.6 5.7 11.4 17.1 62.9 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別では「父」「母」「祖父・祖母」と回答した方が「勤務先」と回答した割合が多く、就労種別では「勤務先」と回答した割合が多い傾向がみられた。 
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 サ
ー
ク
ル 
、
ク
ラ
ブ 
、
チ
ー
ム
等
の
グ
ル
ー
プ 

町
内
会
や
自
治
会
等
の
地
域
の
団
体 

勤
務
先 

組
織
や
団
体
に
は
所
属
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 13.4 13.1 18.4 28.2 33.4 
身体障害者手帳１級(N=135) 7.4 17.0 14.1 24.4 42.2 
身体障害者手帳２級(N=67) 16.4 6.0 14.9 23.9 40.3 

身体障害者手帳３級(N=69) 17.4 17.4 11.6 23.2 37.7 

身体障害者手帳４級(N=89) 14.6 22.5 16.9 25.8 31.5 
身体障害者手帳５級(N=19) 31.6 15.8 36.8 21.1 10.5 

身体障害者手帳６級(N=20) 15.0 20.0 15.0 30.0 35.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 20.8 16.7 8.3 41.7 16.7 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 7.1 14.3 35.7 35.7 14.3 
療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 11.1 5.6 36.1 33.3 16.7 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) 16.7 16.7 - 33.3 33.3 
精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 15.3 8.5 15.3 33.9 32.2 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 11.6 7.0 30.2 41.9 14.0 

無回答(N=36) 11.1 2.8 11.1 27.8 52.8 

 

 サ
ー
ク
ル 
、
ク
ラ
ブ 
、
チ
ー
ム
等
の
グ
ル
ー
プ 

町
内
会
や
自
治
会
等
の
地
域
の
団
体 

勤
務
先 

組
織
や
団
体
に
は
所
属
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=581) 13.4 13.1 18.4 28.2 33.4 

肢体不自由（上肢）(N=88) 11.4 17.0 4.5 27.3 45.5 
肢体不自由（下肢）(N=182) 13.2 16.5 12.6 27.5 38.5 

肢体不自由（体幹）(N=40) 5.0 12.5 10.0 27.5 47.5 
視覚障がい(N=21) 19.0 23.8 23.8 4.8 33.3 

聴覚障がい(N=30) 30.0 16.7 16.7 23.3 20.0 
平衡機能障がい(N=12) - - 8.3 33.3 58.3 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 14.3 9.5 4.8 28.6 42.9 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運動機
能障がい(N=2) 

- - - 50.0 50.0 

内部障がい(N=113) 8.0 15.9 16.8 28.3 35.4 
知的障がい(N=52) 11.5 3.8 25.0 34.6 26.9 

発達障がい(N=38) 15.8 2.6 31.6 50.0 7.9 
精神障がい(N=104) 13.5 6.7 22.1 38.5 25.0 

その他(N=11) 18.2 18.2 27.3 36.4 27.3 
無回答(N=52) 5.8 3.8 11.5 23.1 57.7 

 

 

■ 障がい者手帳種別 ■障がいの種別 
 

障害者手帳種別、障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

 
 

満足している 

 

 

 

 
まぁまぁ満足している 

 

 

 

 
どちらでもない 

 

 

 

 
あまり満足していない 

 

 

 

 
満足していない 

 

 

 

 
無回答 

35.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
% 

 

「満足している（35.0％）と回答している割合が最も多い。 

       

 

       

 23.1 

     
 
 
 

20.0 
 

    

 7.8 

  

 
7.4 

  

 6.7 
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性別、年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 満
足
し
て
い
る 

ま
ぁ
ま
ぁ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合
計
数 

合計(N=446) 35.0 23.1 20.0 7.8 7.4 6.7 100.0 

男性(N=198) 35.9 22.7 20.7 6.6 8.1 6.1 100.0 

女性(N=232) 35.3 24.1 19.0 8.6 6.9 6.0 100.0 

無回答(N=16) 18.8 12.5 25.0 12.5 6.3 25.0 100.0 

 

 満
足
し
て
い
る 

ま
ぁ
ま
ぁ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=446) 35.0 23.1 20.0 7.8 7.4 6.7 

１８歳～１９歳(N=4) 25.0 - 50.0 - 25.0 - 

２０歳～２９歳(N=26) 50.0 23.1 7.7 11.5 3.8 3.8 

３０歳～３９歳(N=41) 43.9 22.0 19.5 4.9 9.8 - 

４０歳～４９歳(N=54) 31.5 20.4 22.2 11.1 11.1 3.7 

５０歳～５９歳(N=55) 38.2 20.0 23.6 5.5 9.1 3.6 

６０歳～６９歳(N=73) 30.1 26.0 23.3 5.5 8.2 6.8 
７０歳以上(N=183) 33.3 25.7 16.9 8.2 5.5 10.4 

無回答(N=10) 30.0 - 40.0 20.0 - 10.0 

 

 

■性別 ■年齢別 
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 満
足
し
て
い
る 

ま
ぁ
ま
ぁ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=446) 35.0 23.1 20.0 7.8 7.4 6.7 

いない(N=94) 40.4 22.3 14.9 7.4 8.5 6.4 

父(N=42) 45.2 26.2 9.5 4.8 14.3 - 

母(N=73) 41.1 24.7 13.7 5.5 12.3 2.7 

夫または妻(N=183) 32.2 23.5 21.9 8.2 6.6 7.7 

兄弟姉妹(N=27) 51.9 14.8 14.8 11.1 3.7 3.7 

祖父・祖母(N=6) 33.3 33.3 16.7 - 16.7 - 

子ども(N=96) 37.5 19.8 20.8 6.3 6.3 9.4 

子どもの配偶者(N=14) 28.6 28.6 21.4 7.1 7.1 7.1 

その他(N=9) 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1 - 

施設に入所中(N=37) 21.6 24.3 27.0 8.1 8.1 10.8 

無回答(N=10) 30.0 - 40.0 20.0 - 10.0 

 

 満
足
し
て
い
る 

ま
ぁ
ま
ぁ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=446) 35.0 23.1 20.0 7.8 7.4 6.7 

一般就労をしている(N=100) 43.0 24.0 21.0 5.0 5.0 2.0 

就労支援施設、地域活動支援センター、地
域共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=44) 

 

43.2 

 

22.7 

 

15.9 

 

6.8 

 

9.1 

 

2.3 

仕事をしていない(N=287) 31.0 23.7 19.9 8.7 8.4 8.4 

無回答(N=15) 33.3 6.7 26.7 13.3 - 20.0 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別、就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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 満
足
し
て
い
る 

ま
ぁ
ま
ぁ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=446) 35.0 23.1 20.0 7.8 7.4 6.7 

身体障害者手帳１級(N=96) 25.0 20.8 27.1 11.5 7.3 8.3 

身体障害者手帳２級(N=52) 28.8 25.0 17.3 13.5 7.7 7.7 

身体障害者手帳３級(N=53) 34.0 20.8 18.9 11.3 9.4 5.7 

身体障害者手帳４級(N=65) 36.9 32.3 20.0 1.5 3.1 6.2 

身体障害者手帳５級(N=17) 58.8 11.8 11.8 - 5.9 11.8 

身体障害者手帳６級(N=17) 29.4 35.3 11.8 5.9 5.9 11.8 

療育手帳Ａ（重度）(N=20) 20.0 35.0 10.0 20.0 10.0 5.0 

療育手帳Ｂ（中度）(N=13) 46.2 15.4 38.5 - - - 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=29) 48.3 17.2 13.8 6.9 10.3 3.4 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=3) - - 66.7 33.3 - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=46) 37.0 19.6 13.0 10.9 17.4 2.2 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=39) 41.0 23.1 23.1 7.7 2.6 2.6 

無回答(N=23) 30.4 17.4 30.4 4.3 - 17.4 

 

 満
足
し
て
い
る 

ま
ぁ
ま
ぁ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

無
回
答 

合計(N=446) 35.0 23.1 20.0 7.8 7.4 6.7 

肢体不自由（上肢）(N=63) 27.0 15.9 23.8 12.7 7.9 12.7 

肢体不自由（下肢）(N=137) 34.3 23.4 14.6 9.5 7.3 10.9 

肢体不自由（体幹）(N=29) 31.0 13.8 24.1 10.3 10.3 10.3 

視覚障がい(N=16) 43.8 18.8 12.5 6.3 6.3 12.5 

聴覚障がい(N=23) 26.1 34.8 26.1 4.3 8.7 - 

平衡機能障がい(N=9) 22.2 33.3 - 33.3 - 11.1 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=12) 33.3 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運
動機能障がい(N=2) 

50.0 - 50.0 - - - 

内部障がい(N=86) 29.1 18.6 30.2 8.1 7.0 7.0 

知的障がい(N=39) 41.0 23.1 12.8 10.3 7.7 5.1 

発達障がい(N=37) 40.5 24.3 5.4 18.9 10.8 - 

精神障がい(N=83) 42.2 19.3 16.9 7.2 13.3 1.2 

その他(N=9) 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2 - 

無回答(N=31) 32.3 19.4 25.8 3.2 3.2 16.1 

 

 

■ 障がい者手帳種別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳別・障害の種別では「満足している」「まぁまぁ満足している」と回答した割合がどちらも多い傾向がみられた。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

 

 

運動・スポーツを通して 

 

 

 

 

 

 

文化活動 

 

 

 
 

町内会や自治会等における地域のイベントを通して 

 

 

 

 

 

 

職場での仕事を通して 

 

 

 

 

 

 

その他 

 

 

 

 

 

 

無回答 

 

30.6 

 

% 

26.1 

25.5 

15.3 

23.6 

8.9 

 
「町内会や自治会等における地域のイベントを通して（30.6％）」と回答した割合が最も多く、
次いで「運動・スポーツを通じて（26.1％）」「文化活動（25.5％）」の順となっている。 
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性別では「女性」が「文化活動」と回答した割合が多い傾向がみられた。年齢別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 運 文 ト町 職 そ 無 
動 化 を内 場 の 回 
• 活 通会 で 他 答 
ス 動 しや の   

ポ  て自 仕   

ー  治 事   

ツ  会 を   

を  等 通   

通  に し   

し  お て   

て  け    

  る    

  地    

  域    

  の    

  イ    

  ベ    

  ン    

合計(N=157) 26.1 25.5 30.6 15.3 23.6 8.9 

男性(N=70) 31.4 21.4 40.0 14.3 17.1 2.9 

女性(N=80) 20.0 28.8 21.3 16.3 26.3 15.0 

無回答(N=7) 42.9 28.6 42.9 14.3 57.1 - 

 

 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

ト町
を内
通会
しや
て自 
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=157) 26.1 25.5 30.6 15.3 23.6 8.9 
１８歳～１９歳(N=3) 33.3 66.7 33.3 - - 33.3 

２０歳～２９歳(N=6) 50.0 66.7 50.0 33.3 - - 

３０歳～３９歳(N=14) 21.4 14.3 21.4 35.7 21.4 7.1 

４０歳～４９歳(N=24) 29.2 25.0 29.2 33.3 25.0 16.7 

５０歳～５９歳(N=21) 19.0 28.6 28.6 9.5 9.5 9.5 

６０歳～６９歳(N=27) 22.2 29.6 14.8 18.5 25.9 3.7 

７０歳以上(N=56) 26.8 19.6 39.3 3.6 28.6 8.9 

無回答(N=6) 33.3 16.7 33.3 - 50.0 - 

 

 

■性別 ■年齢別 
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 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

ト町
を内
通会
しや
て自 
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=157) 26.1 25.5 30.6 15.3 23.6 8.9 

いない(N=29) 20.7 31.0 31.0 20.7 37.9 6.9 

父(N=12) 41.7 25.0 33.3 16.7 25.0 8.3 

母(N=23) 34.8 39.1 26.1 21.7 21.7 4.3 
夫または妻(N=67) 28.4 26.9 29.9 11.9 17.9 7.5 

兄弟姉妹(N=8) 37.5 37.5 25.0 12.5 37.5 - 

祖父・祖母(N=2) - - - 50.0 50.0 - 

子ども(N=32) 18.8 25.0 25.0 28.1 9.4 6.3 

子どもの配偶者(N=5) 20.0 - 20.0 - 40.0 20.0 

その他(N=4) 50.0 25.0 25.0 - 50.0 25.0 

施設に入所中(N=16) 18.8 12.5 50.0 6.3 18.8 18.8 

無回答(N=6) 33.3 16.7 33.3 - 50.0 - 

 

 運 文 ト町 職 そ 無 
動 化 を内 場 の 回 
• 活 通会 で 他 答 
ス 動 しや の   

ポ  て自 仕   

ー  治 事   

ツ  会 を   

を  等 通   

通  に し   

し  お て   

て  け    

  る    

  地    

  域    

  の    

  イ    

  ベ    

  ン    

合計(N=157) 26.1 25.5 30.6 15.3 23.6 8.9 

一般就労をしている(N=31) 29.0 12.9 19.4 35.5 19.4 - 

就労支援施設、地域活動支援センター、地
域共同作業所などに通って仕事をしている 
(N=14) 

 

35.7 
 

28.6 
 

28.6 
 

42.9 
 

7.1 
 

7.1 

仕事をしていない(N=106) 23.6 29.2 34.0 6.6 25.5 12.3 

無回答(N=6) 33.3 16.7 33.3 - 50.0 - 

 

 

■同居者別 ■就労種別 
 

同居者別、就労別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

ト町
を内
通会
しや
て自 
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ
ン 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=157) 26.1 25.5 30.6 15.3 23.6 8.9 

身体障害者手帳１級(N=44) 27.3 18.2 31.8 6.8 15.9 9.1 

身体障害者手帳２級(N=20) 15.0 20.0 15.0 5.0 50.0 5.0 

身体障害者手帳３級(N=21) 23.8 33.3 42.9 4.8 23.8 4.8 
身体障害者手帳４級(N=16) 25.0 18.8 25.0 18.8 31.3 6.3 

身体障害者手帳５級(N=3) 33.3 33.3 33.3 66.7 - - 

身体障害者手帳６級(N=4) 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - 

療育手帳Ａ（重度）(N=8) 50.0 12.5 62.5 - - - 

療育手帳Ｂ（中度）(N=5) - - 20.0 20.0 60.0 - 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=9) 33.3 22.2 11.1 33.3 - 22.2 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=3) 66.7 - 33.3 33.3 - - 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=19) 31.6 42.1 26.3 36.8 21.1 15.8 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=13) 30.8 38.5 38.5 23.1 7.7 7.7 

無回答(N=8) 25.0 12.5 12.5 - 50.0 25.0 

 

 運
動 
•
ス
ポ
ー
ツ
を
通
し
て 

文
化
活
動 

ト町
を内
通会
しや
て自 
治
会
等
に
お
け
る
地
域
の
イ
ベ 
ン 

職
場
で
の
仕
事
を
通
し
て 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=157) 26.1 25.5 30.6 15.3 23.6 8.9 

肢体不自由（上肢）(N=28) 28.6 21.4 25.0 7.1 39.3 3.6 

肢体不自由（下肢）(N=43) 18.6 32.6 27.9 7.0 30.2 7.0 

肢体不自由（体幹）(N=13) - 23.1 23.1 7.7 30.8 15.4 

視覚障がい(N=4) 25.0 25.0 - 50.0 - - 

聴覚障がい(N=9) 33.3 11.1 33.3 - 33.3 - 

平衡機能障がい(N=3) - 33.3 33.3 - 33.3 - 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=4) 25.0 - 50.0 - 25.0 - 

乳幼児以前の非進行性の脳病変による運
動機能障がい(N=1) 

- - - 100.0 - - 

内部障がい(N=39) 25.6 17.9 38.5 5.1 20.5 7.7 

知的障がい(N=12) 25.0 16.7 33.3 25.0 8.3 8.3 

発達障がい(N=13) 46.2 15.4 30.8 23.1 15.4 7.7 

精神障がい(N=31) 35.5 41.9 25.8 35.5 9.7 12.9 

その他(N=4) 50.0 - 25.0 25.0 25.0 - 

無回答(N=10) 30.0 10.0 20.0 - 40.0 30.0 

 

 

■ 障がい者手帳種別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種別、障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。。 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 

 
 

障がいのある人のスポーツ活動の充実 

 

 

 

 
障がいのある人の文化・芸術活動の充実 

 

 

 

 
障がいのある人とない人が一緒に楽しめるスポーツ活動の充実 

 

 

 

 
障がいのある人とない人が一緒に楽しめる文化芸術活動の充実 

 

 

 

 
スポーツや文化芸術活動を通じたインクルーシブ教育の充実 

 

 

 

 
障がい福祉・スポーツ・文化芸術活動等に関する情報提供・情報発信の充実 

 

 

 

 

建築物・交通機関等のバリアフリー化の推進 

 

 

 

 
その他 

 

 

 

 
無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

8.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
10.5 

 

 

 
 

15.5 

18.2  

 

 

 

 

 

 
24.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
28.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
27.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.4 

% 

 
「無回答」を除いて、「障がいのある人とない人がともに楽しめる文化活動の充実（29.4％）」が最も多く、次いで「スポーツや文化芸術活動を通じたインクルーシブ教育の
充実（28.2％）」「障がいのある人とない人が一緒に楽しめるスポーツ活動の充実（24.1％）」「建築物・交通機関等のバリアフリー化の推進（24.1%)」の順となっている。 
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性別では特に顕著な傾向はみられなかった。年齢別では「３０～３９歳」「５０～５９歳」「６０～６９歳」の 
「障がい福祉・スポーツ・文化芸術活動等に関する情報提供・情報発信の充実」と回答した割合が多い傾向がみられた。 

 障
が
い
の
あ
る
人
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
充
実 

障
が
い
の
あ
る
人
の
文
化 
•
芸
術
活
動
の
充
実 

ポ障
ーが
ツい
活の
動あ
のる
充人
実と 
な
い
人
が
一
緒
に
楽
し
め
る
ス 

化障
芸が
術い
活の
動あ
のる
充人
実と 
な
い
人
が
一
緒
に
楽
し
め
る
文 

シス
ブポ
教ー
育ツ
のや
充文
実化 
芸
術
活
動
を
通
じ
た
イ
ン
ク
ル
ー 

す障
るが
情い
報福
提祉
供・ 
• ス
情ポ
報ー
発ツ
信 ・
の文
充化
実芸 
術
活
動
等
に
関 

建
築
物 
• 交
通
機
関
等
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 
 

18.2 
 

15.5 
 

24.1 
 

29.4 
 

8.4 
 

28.2 
 

24.1 
 

10.5 
 

27.7 

男性(N=262) 
 

23.3 
 

18.3 
 

27.9 
 

32.4 
 

8.0 
 

29.8 
 

21.0 
 

10.3 
 

24.0 

女性(N=288) 
 
13.5 

 
13.2 

 
21.2 

 
27.8 

 
9.0 

 
28.1 

 
26.4 

 
10.1 

 
28.5 

無回答(N=31) 
 
19.4 

 
12.9 

 
19.4 

 
19.4 

 
6.5 

 
16.1 

 
29.0 

 
16.1 

 
51.6 

 

 障
が
い
の
あ
る
人
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
充
実 

障
が
い
の
あ
る
人
の
文
化 
• 芸
術
活
動
の
充
実 

ポ障
ーが
ツい
活の
動あ
のる
充人
実と 
な
い
人
が
一
緒
に
楽
し
め
る
ス 

化障
芸が
術い
活の
動あ
のる
充人
実と 
な
い
人
が
一
緒
に
楽
し
め
る
文 

シス
ブポ
教ー
育ツ
のや
充文
実化 
芸
術
活
動
を
通
じ
た
イ
ン
ク
ル
ー 

す障
るが
情い
報福
提祉
供・ 
• ス
情ポ
報ー
発ツ
信 ・
の文
充化
実芸 
術
活
動
等
に
関 

建
築
物 
• 交
通
機
関
等
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 18.2 15.5 24.1 29.4 8.4 28.2 24.1 10.5 27.7 

１８歳～１９歳(N=5) - 20.0 20.0 60.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 

２０歳～２９歳(N=31) 35.5 22.6 32.3 38.7 6.5 32.3 29.0 12.9 12.9 

３０歳～３９歳(N=44) 34.1 27.3 36.4 43.2 13.6 45.5 25.0 9.1 6.8 

４０歳～４９歳(N=66) 24.2 24.2 21.2 31.8 10.6 25.8 18.2 24.2 19.7 

５０歳～５９歳(N=62) 19.4 16.1 22.6 22.6 14.5 46.8 33.9 12.9 11.3 

６０歳～６９歳(N=89) 18.0 11.2 30.3 37.1 10.1 37.1 24.7 9.0 19.1 

７０歳以上(N=263) 12.5 12.9 21.7 25.9 5.7 19.8 22.4 6.5 39.5 

無回答(N=21) 14.3 - 4.8 4.8 4.8 .5 23.8 14.3 57.1 

 

 

■性別 ■年齢別 
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■同居者別 

 
 

 障
が
い
の
あ
る
人
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
充
実 

実障 
が
い
の
あ
る
人
の
文
化 
• 芸
術
活
動
の
充 

め障
るが
スい
ポの
ーあ
ツる
活人
動と
のな
充い
実人 
が
一
緒
に
楽
し 

め障
るが
文い
化の
芸あ
術る
活人
動と
のな
充い
実人 
が
一
緒
に
楽
し 

クス
ルポ
ーー
シツ
ブや
教文
育化
の芸
充術
実活 
動
を
通
じ
た
イ
ン 

等障
にが
関い
す福
る祉
情 ・
報ス
提ポ
供ー 
• ツ
情 ・
報文
発化
信芸
の術
充活
実動 

の建
推築
進物 
• 交
通
機
関
等
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 18.2 15.5 24.1 29.4 8.4 28.2 24.1 10.5 27.7 

いない(N=118) 17.8 13.6 22.9 30.5 8.5 28.0 22.0 8.5 28.0 

父(N=48) 31.3 27.1 25.0 35.4 14.6 35.4 14.6 18.8 16.7 

母(N=81) 27.2 27.2 23.5 38.3 12.3 37.0 22.2 16.0 12.3 
夫または妻(N=233) 15.5 13.7 30.0 33.0 8.2 28.3 25.3 7.7 24.9 

兄弟姉妹(N=37) 24.3 24.3 18.9 35.1 10.8 35.1 16.2 18.9 27.0 

祖父・祖母(N=7) 14.3 28.6 28.6 42.9 14.3 14.3 28.6 - 14.3 

子ども(N=118) 15.3 8.5 18.6 25.4 10.2 30.5 27.1 6.8 28.0 
子どもの配偶者(N=17) 11.8 23.5 23.5 23.5 5.9 29.4 29.4 17.6 23.5 

その他(N=11) 18.2 18.2 27.3 27.3 9.1 36.4 27.3 18.2 18.2 

施設に入所中(N=58) 25.9 19.0 19.0 19.0 8.6 24.1 25.9 15.5 37.9 

無回答(N=21) 14.3 - 4.8 4.8 4.8 9.5 23.8 19.0 52.4 

同居者別では「子ども」「子どもの配偶者」と同居している方の「障がい福祉・スポーツ・文化芸術活動等に関する情報提供・情報発信の充実」と
回答した割合が多い傾向がみられた。 
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就労種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 

 

■ 就労種別 

 
 障

が
い
の
あ
る
人
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
充
実 

障
が
い
の
あ
る
人
の
文
化 
• 芸
術
活
動
の
充
実 

の障
充が
実い 
の
あ
る
人
と
な
い
人
が
一
緒
に
楽
し
め
る
ス
ポ
ー
ツ
活
動 

の障
充が
実い 
の
あ
る
人
と
な
い
人
が
一
緒
に
楽
し
め
る
文
化
芸
術
活
動 

充ス
実ポ 
ー
ツ
や
文
化
芸
術
活
動
を
通
じ
た
イ
ン
ク
ル
ー
シ
ブ
教
育
の 

供障 
• が
情い
報福
発祉
信 ・
のス
充ポ
実ー 
ツ 
•
文
化
芸
術
活
動
等
に
関
す
る
情
報
提 

建
築
物 
• 交
通
機
関
等
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
の
推
進 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 18.2 15.5 24.1 29.4 8.4 28.2 24.1 10.5 27.7 

一般就労をしている(N=115) 22.6 16.5 34.8 30.4 13.0 29.6 26.1 13.0 11.3 

 
就労支援施設、地域活動支援センター、地域共同作業所などに通って仕事
をしている(N=51) 

 

29.4 

 

23.5 

 

17.6 

 

39.2 

 

11.8 

 

39.2 

 

13.7 

 

11.8 

 

19.6 

仕事をしていない(N=380) 15.8 15.3 23.7 30.0 6.8 27.6 25.0 9.2 31.3 

無回答(N=35) 14.3 2.9 2.9 5.7 5.7 14.3 22.9 14.3 54.3 
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 障
が
い
の
あ
る
人
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
充
実 

障
が
い
の
あ
る
人
の
文
化 
• 芸
術
活
動
の
充
実 

ポ障
ーが
ツい
活の
動あ
のる
充人
実と
な 
い 
人 
が 
一 
緒 
に 
楽 
し 
め 
る 
ス 

化障
芸が
術い
活の
動あ
のる
充人
実と
な 
い 
人 
が 
一 
緒 
に 
楽 
し 
め 
る 
文 

シス
ブポ
教ー
育ツ
のや
充文
実化
芸 
術 
活 
動 
を 
通 
じ 
た 
イ 
ン 
ク 
ル 
ー 

す障
るが
情い
報福
提祉
供・ 
• ス
情ポ
報ー
発ツ
信・
の文
充化
実芸
術 
活 
動 
等 
に 
関 

建
築
物 
• 交
通
機
関
等
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化
の
推 
進 

そ
の
他 

無
回
答 

合計(N=581) 18.2 15.5 24.1 29.4 8.4 28.2 24.1 10.5 27.7 

身体障害者手帳１級(N=135) 11.9 11.9 31.1 31.1 9.6 23.0 25.2 5.9 34.1 

身体障害者手帳２級(N=67) 14.9 13.4 23.9 23.9 7.5 22.4 22.4 14.9 31.3 

身体障害者手帳３級(N=69) 20.3 15.9 24.6 20.3 8.7 18.8 31.9 5.8 34.8 

身体障害者手帳４級(N=89) 16.9 13.5 15.7 33.7 9.0 30.3 30.3 7.9 23.6 

身体障害者手帳５級(N=19) 15.8 21.1 26.3 52.6 10.5 47.4 36.8 - 15.8 

身体障害者手帳６級(N=20) 15.0 10.0 25.0 25.0 5.0 35.0 15.0 20.0 25.0 

療育手帳Ａ（重度）(N=24) 29.2 16.7 45.8 33.3 16.7 33.3 16.7 - 20.8 

療育手帳Ｂ（中度）(N=14) 14.3 14.3 14.3 21.4 7.1 21.4 - 28.6 14.3 

療育手帳Ｂ－（軽度）(N=36) 38.9 27.8 30.6 33.3 11.1 38.9 13.9 5.6 16.7 

精神障害者保健福祉手帳１級(N=6) - - 33.3 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3 

精神障害者保健福祉手帳２級(N=59) 28.8 28.8 30.5 35.6 10.2 40.7 18.6 15.3 22.0 

精神障害者保健福祉手帳３級(N=43) 16.3 11.6 20.9 37.2 9.3 27.9 25.6 25.6 11.6 

無回答(N=36) 16.7 13.9 5.6 11.1 2.8 22.2 22.2 8.3 47.2 

 

  
障
が
い
の
あ
る
人
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
充
実 

 

障
が
い
の
あ
る
人
の
文
化 
• 芸
術
活
動
の
充
実 

障 
が 
い 
の 
あ 

スる
ポ人
ーと
ツな
活い
動人
のが
充一
実緒
に 
楽 
し 
め 
る 

障 
が 
い 
の 
あ 

文る
化人
芸と
術な
活い
動人
のが
充一
実緒
に 
楽 
し 
め 
る 

ス 
ポ 
ー 
ツ 

ルや 

ー文 

シ化

ブ芸

教術

育活

の動

充を

実通
じ た 
イ 
ン
ク 

障 
が 

関い
す福
る祉
情・
報ス
提ポ
供ー 
• ツ
情・
報文
発化
信芸
の術
充活
実動
等 
に 

建
築
物 
• 交

 通 
機 
関 
等 

進の
バ 
リ 
ア 
フ 
リ 
ー 
化 
の 
推 

 

 

 

 

 

 
 

そ
の
他 

 

 

 

 

 

 
 

無
回
答 

合計(N=581) 18.2 15.5 24.1 29.4 8.4 28.2 24.1 10.5 27.7 

肢体不自由（上肢）(N=88) 11.4 13.6 29.5 27.3 9.1 20.5 27.3 12.5 36.4 

肢体不自由（下肢）(N=182) 15.9 14.8 22.0 27.5 9.9 25.8 33.5 8.8 29.1 

肢体不自由（体幹）(N=40) 15.0 30.0 22.5 32.5 15.0 15.0 40.0 12.5 40.0 

視覚障がい(N=21) 23.8 28.6 19.0 38.1 23.8 23.8 28.6 - 38.1 

聴覚障がい(N=30) 13.3 13.3 26.7 36.7 3.3 30.0 23.3 20.0 16.7 

平衡機能障がい(N=12) 25.0 16.7 25.0 33.3 8.3 25.0 16.7 - 50.0 

音声・言語・そしゃく機能障がい(N=21) 14.3 19.0 14.3 28.6 9.5 14.3 9.5 9.5 47.6 

乳幼児以前の非進行性の脳病変によ
る運動機能障がい(N=2) 

50.0 - - - - - - - 50.0 

内部障がい(N=113) 14.2 11.5 23.9 31.0 8.8 28.3 22.1 7.1 31.0 

知的障がい(N=52) 32.7 26.9 21.2 28.8 13.5 38.5 13.5 7.7 23.1 

発達障がい(N=38) 42.1 42.1 42.1 36.8 13.2 50.0 26.3 15.8 5.3 

精神障がい(N=104) 20.2 20.2 26.9 36.5 10.6 33.7 18.3 15.4 22.1 

その他(N=11) 27.3 - 54.5 36.4 - 9.1 9.1 9.1 18.2 

無回答(N=52) 11.5 5.8 13.5 13.5 3.8 21.2 17.3 9.6 51.9 

 

 

■ 障がい者手帳種別 ■障がいの種別 
 

障がい者手帳種別、障がいの種別では特に顕著な傾向はみられなかった。 
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• 運動が推進されないのは2点。①バリアフリーがまったくと言っていいほど日本は進んでいない。（物理的にも一般の人
の知識不足←そもそも知らないからどうして良いのか分からないのがほとんど）②情報発信が足りなすぎる。（一般→身
体障害者になって8年ほどだが、地域や市・国から何か障害に関する情報が届いた・連絡を受けたことは1度もない）※
自分から申込をした福祉サービス以外で。 

• 障がいのある方といっても、色々区分があると思います。特に高齢者むけの活動・体力つくりなどにつながるようなこと 
があればありがたいです。 

• 介護等、認知症等にならない様、自立して暮らして行ける様にも、運動をして体をきたえるのは理想的である。（健康を
保つために） 

• 地域で障がいを持つ者が普通に生活できる町で、障がいのある人も無い人も助け合って暮らせて、障がいのある事が
人々の心のカベにお互にならない様にと思います。以前、住んでいた所でデイサービスに行ってみましたが、送迎付きで
入浴、昼食付でレクレーションを含めて週2回（月8回）サービスを利用していましたが、1回当り7時間を必要としていまし
た。今は、シャワー浴を自宅（借家）で週2回利用しています。身体障がい者施設の療護部に席を置いていた事もあります。
この障がいは交通事故が原因で誰にでも起こり得る事です。主人の意向で必ず3人で一緒に暮らそうと、主人と子供と私
の3人は今はその様に暮らしています。万葉集に「瀬をはやみ岩にせかるる滝川の末にはともにあわんと思う」の歌の様
に…。文字も2～3年は書くことができませんでしたが、施設で金銭管理するために金銭出納帳へのカタカナと数字の記入
から始めました。健常者が理解するのは難しいと思いますが、私と同じ経験はしてほしくないです。 

• 特に冬道の整備をお願いしたい。 

• 新しい施設などの建設がありましたら、障がい者トイレは独立型でお願いします。最近、女性用トイレの入り口や男性用ト
イレの入り口の中に障がい者トイレがある所が増えています。障がい者と介助者が同性とは限りません。成人した息子
に母親が介助する場合、どちらのトイレにも入りづらくて困ります。どうかよろしくお願いします。障がい者をひとくくりにし
ないで下さい。知的障がいのみの方、身体障がいのみの方、両方の障がいを持っている方、できる事は全く違います。ス
タートラインから…。このアンケートの対象者は一部の障がいを持った方だけだと思います。 

• アンケートのらんで女性か男性かに○する時困る人がいる（性同一性障害の人）。アンケートの内容じたいが難しい。も
う少し分りやすく書いて欲しい。 


